



236

● Este a 236-a zi a anului și au mai rămas 130 de zile până la sfârșitul lui 1996.
● Soarele răsare la ora 6 și 30 de minute și apune la ora 20 și 6 minute.

● **Maxima zilei:** „Omul care arată cu plăcere calca celui rățâci, face ca și cum ar aprinde o lumină din lumina sa; oare luminează mai puțin pentru tine, dacă ai aprins din făclia ta și pe a altuia?” - Q.ENNIUS.

● **Calendar:**
- În 1944, România s-a alăturat Națiunilor Unite în lupta împotriva puterilor Axei.

● **Praznicul zilei:** Biserica ortodoxă: Sfântul Mucenic Lup (Odovania praznicului Adormirii Maicii Domnului); Biserica romano-catolică: Roza din Lima; Biserica greco-catolică: Sfântul Lup, mucenic din Novac, Moesia (304). Încheierea sărbătorii Adormirea Maicii Domnului; Cultul mozaic: 8.ELUL 5756.

La Arad, timp de șase zile Seminarul internațional - „Schimburile de tineri între Est și Vest”

Începând de mâine și până în 30 august a.c., la Liceul „Moise Nicoară” din Arad se va desfășura seminarul internațional cu tema „Schimburile de tineri între Est și Vest”. Organizat de Asociația European Youth Exchange în colaborare cu Universitatea de Vest „Vasile Goldis” Arad și cu Institutul de Științe al Educației din București sub egida Consiliului European, seminarul își propune realizarea unor interesante schimburi de opinii, experiențe, proiecte între tineri, pe cele mai diverse teme, cum ar fi: mediu, educație,

preocupări etc.
La manifestări vor participa peste 35 de tineri, responsabili ai asociațiilor de tineret din Estul și Vestul Europei, respectiv din Polonia, Slovacia, Iugoslavia, Lituania, Austria, Belgia, Franța, Portugalia, Germania, Danemarca, Moldova și România.
Acest seminar urmărește ca scop final imaginarea unor proiecte comune pe viitor. Menționăm că o astfel de manifestare se desfășoară pentru a doua oară în România și pentru prima dată în orașul nostru.

C. TRIF

O BETIE CU MARX, PE STRADA LUCIAN BLAGA

(Urmare din pagina 1)
Emoționat „ca de obicei”, Dinescu a continuat prin spunerea unui simpatic banc sovietic.
Prezent la această lansare, criticul literar Mircea Mihăieș a emis ideea deosebit de pertinentă conform căreia trăim din nou o epocă a foiletoanelor.
În onoarea celor de față, autorul lansat a citit câte două piese din fiecare carte.
S-a anunțat apoi că acordarea autografulor va începe cu dl primar al Aradului, Dumitru Branc.

Poetul i-a solicitat d-lui primar să citească o poezie din placheta „O betie cu Marx” sau să spună ceva, dacă nu cumva este fricos.
Domnul Branc a spus că-i este frică doar de Bunul Dumnezeu.
Mircea Dinescu: - **Bunul Dumnezeu este apolitic. De alții ar trebui să vă fie frică.**
S.a.m.d.
O lansare de carte care s-a terminat cu binc, presărată cu scepticism și umor popular. Mai mult ca sigur, toate cărțile s-au vândut.

Comisarii Gărzii Financiare în acțiune Domnul Kosyk a călcat pe... bec

Kosyk Ștefan este cunoscut arădenilor din discuțiile intervenite între acesta și Consiliul Local Municipal Arad când cel dintâi intenționa să înființeze în Arad sediul central al unei bănci româno-germane, proiect care, așa cum anticipau la vremea respectivă unii consilieri municipali, și nu numai, n-a mai prins viață. În urmă nu cu prea multă vreme, comisarii Gărzii Financiare au efectuat unele verificări la firmele ale căror proprietar este Kosyk Ștefan. Este vorba de: SC Kosyk SRL Arad, B-dul Revoluției nr. 94, SC Koba Modern SRL Arad, B-dul Revoluției nr. 96, SC Kosyk Investiment SRL Arad, B-dul Revoluției nr. 94-96, SC Kosyk Construcții SRL Arad, B-dul Revoluției nr. 94-96, SC Tutungeria Enna SRL, B-dul Revoluției nr. 94. La toate cele cinci firme controlate, comisarii Gărzii Financiare au depistat aceeași neregulă - până la data controlului nu fusese depus bilanțul contabil pentru anul 1995. Ca urmare, s-a luat măsura sancționării convenționale a firmelor lui Kosyk Ștefan cu amenzi de unu și două milioane lei. Aceste abateri de la legislația în vigoare l-au costat pe dl Kosyk 6 milioane lei. Kosyk Ștefan a semnat procesele verbale întocmite de comisarii Gărzii Financiare cu specificarea că va depune obiecțiuni în scris.

DANA LASC

COMUNICAT

Primăria Municipiului Arad a identificat numeroase amplasamente potrivite pentru amenajarea, cu eforturi financiare minime, a unor mici locuri de joacă pentru copii, în zone intens populate ale orașului.
Facem apel la generozitatea firmelor arădene, de stat sau particulare care doresc să asigure amenajarea acestor locuri și dotarea lor cu cele necesare unui loc de joacă (bănci, leagăne etc.).
Pe lângă mulțumirile municipalității și ale copiilor din oraș, aceste eforturi vor fi răsplătite și prin anumite forme de facilități publicitare.
Pentru informații vă rugăm să vă adresați d-nului MARIAN OVIDIU și d-nei TUTUNARU, Primăria Municipiului Arad, telefon: 255.818.

DUMITRU BRANC primar

HOROSCOPO

Vineri, 23 august

Berbecul (21.03-20.04). Politică dvs. financiară poate suferi unele mutații de formă și/sau de fond în funcție de confirmarea/infirmarea ipotezelor.

Taurul (21.04-20.05). Intuiția vă poate ajuta în deblocarea unor proiecte importante. Evitarea discuțiilor contradictorii este decisivă pentru protejarea sistemului nervos.

Gemenii (21.05-20.06). Este posibil să apară o suprapunere nedelicată de probleme publice și personale, caz în care va trebui să stabiliți și să respectați o listă de priorități.

Racul (21.06-22.07). Principalul impediment în atingerea scopurilor pare să fie sentimentalismul păgubitor.

Leul (23.07-22.08). Puteți înregistra un subtil (dar ferm!) reviriment în diversele activități publice întreprinse în această zi.

Fecioara (23.08-22.09). Confruntarea cu realitatea cotidiană a proiectelor dvs. neconfirmiste poate provoca unele modificări „din mers” ale strategiei adoptate.

Balanța (23.09-22.10). Încercați să vă implicați gradat în problemele cuplului. Spuneți-i persoanei iubite exact ceea ce doriți de la ea.

Scorpionul (23.10-21.11). Deciziile luate în această zi vizază mărirea randamentului, la locul de muncă, și consolidarea relațiilor influente.

Săgetătorul (22.11-21.12). Cooperați eficient cu persoana iubită la definitivarea bugetului pentru investiții. Climatului familial este optim pentru regăsirea echilibrului interior.

Capricorn (22.12-19.01). Evitați chelucile neplanificate și tentațiile anturajului. Datoriți principalele satisfacții ale zilei, ambianței familiale și perimetrului estetic-spiritu- al.

Vărsătorul (20.01-19.02). Vă aflați la începutul unui nou ciclu de evenimente, iar primele rezultate obținute în perimetrul socio-profesional pot avea efecte considerabile asupra moralului dvs.

Peștii (20.02-20.03). Planificarea riguroasă a timpului dvs. disponibil din prima parte a zilei poate fi de bun augur pentru evitarea „orelor suplimentare” ori a... discuțiilor contradictorii.

E.E.P.
MOȘTEA Arad, Piața Gării, Bl. 1, Tel. 258221

BULETIN METEO

Vreme frumoasă, cu cer variabil. Vântul va sufla slab. Temperaturile maxime vor oscila între 27 și 31 grade, iar cele minime între 11 și 15 grade.
Vă prezentăm valorile termice înregistrate, ieri dimineață, în câteva capitale europene:
București 17°, Budapesta 18°, Belgrad 18°, Berlin 17°, Varșovia 18°, Praga 15°, Chișinău 17°, Kiev 17°, Moscova 19°, Sofia 19°, Roma 21°, Atena 25°.

Înteruperi de curent

Aflăm de la Filiala Arad a IRE - RENEL că pentru efectuarea unor revizii la posturile de transformare, precum și pentru executarea de reparații capitale la liniile electrice aeriene de joasă tensiune, vor avea loc înteruperi în furnizarea de energie electrică în Arad: str. Ostașului, Stan Dragu. În jude vor fi înteruperi de scurtă durată și vor fi afectate localitățile Sănmărtin, Andrei Șaguna, Sirla.

„Adevărul”, la dispoziția dumneavoastră

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00-12,00

● D-na M.H. (Arad, str. Hateg nr.5, Bl.16, sc.B, ap.19), primește frecvent citații de la Tribunal, pe numele Iosif Dobos. Domnul respectiv, însă, nu locuiește și nici nu a locuit vreodată la adresa specificată. Doamna a vrut să sesizeze Tribunalul, dar nimeni nu a stat de vorbă cu dânsa!

● Dl. Alexandru Feher (Faleza Sud, str.Clujului Bl.81) ne sesizează că, numai pe o distanță de o sută de metri, lipsesc 8 capace de canalizare, în zona blocului iar copiii, în orice moment, sunt expuși la accidente. Domnul sesizează, totodată, și lipsa containerelor din acea zonă.

Redactor de serviciu
IOSIF DARAZS

Semlacul a ieșit de sub teroare

(Urmare din pagina 1)
Bătrâna a înlemnit de groază. După ce a scotocit prin casă, individul a plecat cu suma de ... 6500 lei. Ulterior s-a constatat că tâlharul a pătruns prin spargerea unui geam.
La puțin timp după aceea a fost tâlhărit un bătrân în vârstă de 85 de ani. Când s-a trezit din somn avea deja mâinile legate cu un cablu electric. Sub amenințarea cuțitului înroșit la un reșou, bătrânul i-a spus bărbatului mascat unde-și ține banii. Avea doar 20 DM. După ce a îndesat într-o geantă prosoape, batiste (trusoul de înmormântare), niște haine și a luat din pînă o damigeană de țuică, individul a plecat, lăsându-și victima aproape moartă de frică.
În urma cercetărilor întreprinse de echipa de cercetare complexă a Serviciului poliției criminale și a Serviciului criminalistic a fost stabilită identitatea principalului suspect. S-a stabilit că un oarecare Gherasim Constantin, 29 ani, din Focuri, jud. Iași, cu reședința în Semlac la nr.431, care, după eliberarea sa din Penitenciar, în urmă cu 6 luni, presta munci ocazionale în comună, s-a îmbătat în seara comiterii tâlhărilor și a dispărut apoi a doua zi dimineață. Suspectul, posesor al unui bogat cazier judiciar, a fost depistat în 21 august, în piața M.Viteazul din Arad.
Asupra sa au fost găsite o parte din bunurile sustrate de la cele două victime.

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904

Consiliul de administrație:
DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef).

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ), telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 281701; MARCEL CANCIU (șef secție foto), telefon 280943; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A.
ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00 -18,00

● Dl. Robert Faulh, Aradul-Nou, bl. B23, ap. 7: „Nepotul meu locuiește pe Bd. Iuliu Maniu și ar dori să știe dacă există o instituție specializată și în efectuarea de măsurători pentru înregistrarea gradului de poluare fonică produsă de autovehicule.”
Din informațiile pe care le deținem vă putem spune că cei de la Agenția de Protecție a Mediului Arad au în cadrul obiectului de activitate și această preocupare. Pentru amănunte, luați legătura cu el.

● Dna Claudia Duvir, Piața Aranci, Bl. 35, ap. 12: „Ieri am servit masa cu un grup de prieteni într-un local și am constatat că grupul sanitar arăta ca după război. Oare nu există nici o lege care să prevadă obligativitatea păstrării curățeniei în aceste localuri?”
Vă anunțăm că normele de igienă elaborate de Ministerul Sănătății prevăd că grupurile sanitare - atât cele pentru clienți cât și cele pentru personal - din unitățile de alimentație publică să fie păstrate obligatoriu într-o permanență stare de curățenie. De fapt, și de existența grupurilor sanitare în dotarea acestor unități depinde eliberarea autorizației de funcționare. Dacă doriți și alte informații, adresați-vă Inspectoratului de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă Arad.

Redactor de serviciu
C. ALBUȚU

S.C. „Adevărul” SRL nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate, acestea revenind în exclusivitate autorilor.

Echipa de serviciu:
GABRIELA GROZA-secretar de redacție;
SIMONA ANTAL, FLORICA BUNACIU,
LUCIA CUREA, ADRIANA IGĂȘ-coordonator.

LA ZI, ÎN AGRICULTURĂ

Așa cum promiteam în ziarul nostru de joi, 22 august, revenim azi cu alte probleme puse în discuție la Conferința de presă de la Prefectura Arad, al cărei principal subiect a fost situația la zi în agricultură și perspectivele pentru recoltele din toamna acestui an.

Din estimările specialiștilor de la Direcția Generală pentru Agricultură și Alimentație a județului Arad reiese că-n toamna acestui an, în județul nostru se va obține cea mai mare producție de porumb pe țară. La o producție de 5500-6000 kg porumb boabe/ha, se preconizează o producție de 600.000-700.000 tone porumb boabe de pe suprafețele cultivate cu porumb în județul Arad.

O producție foarte bună se așteaptă și la sfecla de zahăr. „Este necesar - a subliniat d-l Moise Butar, director al D.G.A.A. Arad - să cultivăm sfecla în sistem complet mecanizat, aceasta fiind o premisă pentru recolte foarte mari”. Aplicând acest principiu, de pe cele 500 de ha cultivate cu sfecla de zahăr de I.A.S. Aradul Nou și Șagu se vor obține producții de 50 tone la hectar.

Ploile căzute-n ultima vreme, cu o medie de 84 l/mp, au dus solul la o aprovizionare

cu apă de aproximativ 80% din necesar, lucru care creează posibilitatea unor arături de calitate.

Din păcate, lipsa motorinei ar putea compromite campania agricolă de toamnă. Dintr-un necesar de 11.000 tone motorină, la nivelul județului Arad, pentru înființarea culturilor de toamnă, s-au primit doar 1300 tone, și acelea de la rezerva de stat de la Deva.

Prin Hotărâre de Guvern au fost aprobate credite în valoare de 1300 miliarde lei pentru campania agricolă de toamnă, dar n-au fost stabilite plafoanele, motiv pentru care banii sunt inoperanți. Pentru ca aceste credite să aducă eficiența scontată, banii ar trebui să ajungă la producătorii agricoli cu cel puțin o lună de zile înainte de demararea campaniei de însămânțări de toamnă. Lucru greu de crezut că se va întâmpla.

La nivelul județului Arad se întâmpină serioase dificultăți la acordarea primelor pentru 30.000 tone de grâu și la cele pentru carne și lapte.

Se anunță o toamnă foarte scurtă și o venire a iernii chiar mai repede decât în anul trecut, motiv pentru care într-un timp extrem de scurt va trebui efectuate un număr foarte mare de lucrări.

În ceea ce privește aprovizionarea cu pâine a populației, nu se pune problema lipsei de pe piață a acestui produs, până la recolta viitoare.

O situație specială este întâlnită la creșterea bovinelor. Prețul de achiziție la carnea de bovină este liber și-n același timp foarte scăzut, neincurajând crescătorii. În opinia d-lui Butar, primele care se acordă la vitei de un an nu sunt stimulative. Deținătorii de vitei vânzându-i după ce-și primesc prima la preturi derizorii. Ar fi necesar ca aceste premii să se acorde la junicile gestante și să se ridice la aproximativ 70% din valoarea de piață. În acest fel ar putea fi încurajată atât producția de carne de bovină cât și cea de lapte.

O situație aparte este întâlnită pe piața de legume și fructe unde se înregistrează mari cantități de legume și fructe care nu pot fi valorificate. În acest sens trebuie remarcată lipsa capacităților de conservare a fructelor și legumelor precum și a en gross-iștilor de legume-fructe în stare proaspătă. Spre exemplu, CONFRUCT Lipova are la ora actuală 300.000 tone piercici pe care n-are cui să le vândă.

DANA LASC

ÎN ARAD ȘI JUDEȚ NU SE SEMNALAZĂ EPIZOOTII

Recent, prin Ordinul 343, Prefectul Județului Arad, dl. Avram Crăciun, a dispus înființarea Comisiei județene pentru combaterea epizootiilor. De reținut că printre sarcinile comisiei se numără inventarierea și supravegherea surselor potențiale de producere a bolilor transmisibile la animale, efectuarea anchetelor și a raportului epidemiologic. Eliberarea acordului de ucidere sau sacrificare a animalelor bolnave sau suspecte de boală doar la abatoarele nominalizate, luarea de măsuri de protecție în zonele suspecte de contaminare, inclusiv suspendarea funcționării târgurilor de animale, interzicerea păstoritului sau transumanței și altele asemenea.

Într-o scurtă convorbire avută cu dl. TUDOR SORIN, directorul Direcției Sanitar-Veterinare a Județului Arad, care este și președintele Comisiei Județene pentru combaterea epizootiilor, am aflat că, deși în Arad și județ nu sunt și nu avem probleme cu vreo epizootie, totuși, comisia amintită a luat preventiv, măsura suspendării temporare a târgurilor de animale din localitățile Arad, Chișineu Criș, Curtici, Lipova, Nădlac, Bărzava, Săvârșin, Vința și Pecica.

Cartea de vizită a Aradului:

SAPTE „MAESTRI” ÎN „ALBA-NEAGRA” STORC BUZUNARELE NAVILOR!

O femeie cu părul nins și-a lăsat bărbatul să facă cumpărături în magazinul alimentar din Piața Gării, iar ea, înghesindu-se printre curioși, urmărea vrăjită mâinile unei namile de țigan cărui îi turuia gura ne-necat: „Haide, neamule, ghicește bulina! Asta-i albă, asta-i neagră! Care-i aia bună?”. La un moment dat bătrânica se repede cu mâna la una din cele trei buline expuse și strigă: „Asta-i!”. Țiganul, deloc intimidat, îi răspunde: „Vrei s-o vezi? Pune zece mii jos!”. Femeia face întocmai. „Maestrul” ridică bulina, dar, stupoare, bulina nu e câștigătoare. Bătrânica, să leșine, nu altceva. Noroc că bărbatul ei tocmai ieșise din magazin și, întind cele întâmplare, o smulge pe consoartă din mulțime. I-am petrecut și noi cu privirea până am ajuns în stația de tramvai. Ce mai păcăleală a tras biata femeie naivă...

Căzuți în somnolență, apatie sau, pur și simplu, lipsă de interes, polițiștii, gardienii

publici și inspectorii de la Corpul de control al Consiliului Local Municipal Arad nu fac nimic - nu găsește nici o metodă - pentru a pune mâna pe cei 5 sau 7 neaveniți care s-au instalat comod în fata magazinelor din Piața Gării, practicând cel mai ordinar joc de nenoroc - de noroc nu poate fi vorba pentru că aceștia nu joacă cinstit - în defavoarea curioșilor creduli și naivi.

Am primit zeci de telefoane referitor la acest aspect. Arădenii sunt de-a dreptul revoltați. S-a ajuns până acolo, încât un cetățean ne-a căutat la redacție și ne-a mărturisit că intenționează, împreună cu alți prieteni, să se dea drept polițist și să-i „salte” pe toți cei șapte paraziți: „Dacă Poliția nu vine să-i ridice îi prindem noi și-i ducem legați fedeleș la ei”.

Cu siguranță că nici unul dintre cei căzuți în plasa și escrocați nu vor uita niciodată Piața Gării din municipiul nostru: cartea de vizită a Aradului.

C. ALBUȚIU

Ajutor umanitar

În urma unui accident stupid, fetița ALEXANDRA UNGUR, în vârstă de 4 ani, a rămas fără vedere la ochiul drept.

Părinții au încercat și consultat majoritatea medicilor oftalmologi din România. Toate aceste speranțe s-au transformat într-o decepție... Alexandra nu va mai vedea cu ochiul drept niciodată.

Recent, o societate umanitară din Germania a invitat fetița pentru a fi operată într-o clinică de specialitate, asigurându-se reprimirea vederii. Cea mai mare parte din cheltuieli este suportată de societatea germană, părinților revenindu-le suma de 5500 DM.

Mama fetiței, Ungur Maria, șomeră, tatăl, Aurel Ungur, șofer, cu un salariu foarte mic, nu pot să realizeze această sumă. De aceea, roagă pe toți cei care ar putea ajuta familia Ungur Aurel, pentru operația fetiței în Germania, să depună orice sumă în lei la Banca Agricolă, Sucursala Arad, Cont. 40972398 sau să ia legătura cu părinții, la telefon 285719, 287511.

Fam. AUREL UNGUR

DIN ÎNSEMNĂRILE UNUI FOST PUSCĂRIȘ (II)

Ca în orice instituție unde lucrurile par să meargă ca pe roate, mai sunt și fisuri care nu se văd, sau câteodată nu vor să se vadă. Vă relatez acum numai un exemplu, o experiență în această privință, trăită de mine la intrarea pe porțile Penitenciarului Arad.

oameni care au fost trimiși în lagărele de concentrare din timpul nazismului. Oare domnul comandant a asistat vreodată la o asemenea primire sau când dânsul e prezent, preluarea deținuților decurge cu totul altfel?

Făcându-mi-se încarcerarea, în

Domnul Florin Mihali din Arad a fost condamnat în anul 1991 pentru implicare în furturi de mașini și privat de libertate cinci ani și șase luni, pedepșă pe care a executat-o până în 1994. În urma unor hotărâri judecătorești, a fost eliberat condiționat. După doi ani însă, din cauza unei erori sau a neglijenței unui magistrat, s-a emis încă o dată același mandat de executare și a fost rearestat în data de 20.06.1996.

Orice deținut care este „depus” la penitenciar trebuie să treacă printr-un filtru care se află la poarta numărul doi. De aici este preluat de subofițerul de serviciu (în ziua respectivă au fost de serviciu domni: plutonier Vasile Rusu și șeful de schimb, plutonierul major Ursăcheanu), pentru a i se face încarcerarea care constă în: schimbarea hainelor civile, dezinfectarea prin baie, tuns, preluarea echipamentului și cazarmamentului de penitenciar și predarea obiectelor de valoare sau a banilor pentru păstrare până la ieșirea din penitenciar.

Dar în aceste momente am rămas complet uluit de modul brutal și total lipsit de umanitate în care cei doi „domni” subofițeri se purtau cu deținuții. Au avut o atitudine prin care speța umană era degradată la cel mai jos nivel. Atunci am înțeles ce au simțit acei

momentul în care mi s-au verificat datele din dosar mi s-a comunicat faptul că a doua zi urma să apar în fața comisiei pentru a mă pune în libertate condiționată și de acest fapt știau și subofițerii amintii care erau de față la această comunicare.

Am fost introdus într-una din celulele aflate în filtru. Am raportat pe scară ierarhică domnului plutonier major Ursăcheanu că aș dori o aprobare de a-mi păstra părul, deoarece urma să fim tunși la zero. La această cerere, dumnezeul a ripostat în felul următor: „Io ti îmbrac, ti spal, ti tund și ti cazez, imi fac doar datoria.”

Țineam în acest păr foarte mult, deoarece în luna iulie a.c. urma să mă căsătoresc.

(va urma)
FLORIN MIHALI
(fost deținut)
Arad, str. Armonici nr. 34

Primum spre publicare

NICI USTUROI N-A MÂNGAT, NICI...

În legătură cu articolul semnat de Domnul Mircea Dorgoșan, în ediția dumneavoastră din 21 august 1996, pentru buna și corecta informare a cititorilor ziarului „Adevărul”, vă rog să aveți amabilitatea de-a publica următoarele rânduri:

1. Decodorul incriminat de Domnul Mircea Dorgoșan NU ESTE PROPRIETATEA INTERSAT-ului. El este proprietatea directă a PRO TV și firma INTERSAT - conform contractului - l-a primit doar în folosință.

2. În conformitate cu contractul semnat cu PRO TV, noi nu avem dreptul să intervenim tehnic în el, nu avem dreptul să-l montăm sau să-l demontăm, toate aceste operațiuni fiind executate de specialiștii PRO TV.

3. Specialiștii PRO TV au afirmat că reparația lui se poate face în Anglia, locul cel mai apropiat, și durata minimă pentru reparație este de șapte-opt săptămâni.

4. Deși decodorul lipsește, firma INTERSAT a făcut un uriaș efort tehnic pentru a asigura continuitatea recepției PRO TV, chiar dacă, momentan, calitativ, recepția nu este la nivelul maxim.

Am făcut acest efort pentru a nu priva mii de abonați de recepția programelor PRO TV.

5. Firma INTERSAT este în contact zilnic cu PRO TV, făcând mari presiuni pentru recuperarea cât mai grabnică a decodoului.

Cu deosebită considerație
LASZLO MARTIN
director S.C. INTERSAT S.A.

N.A. Cum se vede prea bine treaba, din textul publicat mai sus, conducerea S.C. Intersat se spală pe mâini de orice vină, și nu lipsește mult ca pentru disfuncționalitățile semnalate în retransmisia emisiunilor PRO TV să fim făcuți tot noi vinovați, telespectatorii! Cu alte cuvinte, nici usturoi n-a mâncat, nici gura nu-i miroase!

O mentalitate cu care, sinceri să fim, speram să nu ne mai întâlnim, adică aceea de a te deroga, tu, ca intermediar, de orice obligație față de clientul sau abonatul tău. Pentru că, domnule director, cred că sunteți de acord cu mine că pe oricare abonat nu-l interesează și nu trebuie să-l intereseze relațiile și problemele dintre dv. și PRO TV.

La urma urmelor, eu, ca abonat, am un contract cu dv. și nu cu PRO TV. Eu plătesc abonamentul dv., și nu PRO TV-ului și atâta vreme cât lucrul acesta se întâmplă în mod regulat și conștiincios din partea noastră, avem, credem, normala pretenție ca și dv., ca firmă prestatoare de servicii, să vă achitați în aceleași condiții de obligațiile pe care le aveți față de abonații dvs.

Creșim, oare, domnule director? Și în încheiere poate că vă interesează să aflați că, luând legătura cu conducerea PRO TV-ului, directorul cu telecomunicațiile, căruia i-am transmis pe fax punctul dv. de vedere, s-a arătat extrem de surprins de motivația dv.

M.DORGOȘAN

23 AUGUST 1944, UN ACT DISCUTABIL, DAR ISTORIC

(Urmare din pagina 1)

Despre actul în sine de la 23 August s-a scris mult și de pe poziții diferite. Trebuie să recunoaștem că el s-a datorat Casei regale a României, anturajului din jurul necoptului rege Mihai I, fiind vorba de Mocioni-Stârcea, generalul Sănătescu, mareșalul palatului, șeful cifrului din cadrul Siguranței, Niculescu-Buzești și alții. De asemenea, el s-a înfăptuit prin participarea conducerii partidelor istorice - P.N.T. și P. N. L., respectiv prin Maniu și Dinu Brătianu, Gheorghe Brătianu fiind folosit în contactele avute de complotiști și Antonescu, pentru tatonarea terenului. Dar este de la sine înțeles că acest act nu ar fi avut loc fără contribuția PCR, care nu reprezenta o forță politică, dar avea în spate o mare putere și armata sovietică în plină ofensivă. De aceea alogenii din PCR, pentru a câștiga puterea, au acționat ca forțe ale URSS în România și, prin Lucrețiu Pătrășcanu, provenit dintr-o familie ce se bucura de încrederea partidelor istorice și a Casei Regale, au avut o puternică influență pe lângă rege, pentru grăbirea evenimentului. Acest lucru era necesar și trebuia să se întâmple, dar cum s-a realizat a fost opera unor diletanți care au acționat împotriva intereselor României, aruncându-

du-ne fără nici o garanție în brațele colosului bolșevic.

Se spune că Antonescu, în urma întrevederii din august 1944 cu Hitler, și-a dat seama și a fost sigur că războiul este pierdut și a început tatonări și negocieri în Suedia, prin contactarea ambasadorului rus în această țară, doamna Kolontai. Ar fi avut mesaje pozitive, dar aștepta o stabilizare a frontului, pentru a putea trata ca Finlanda, de pe poziții, dacă nu egale, cel puțin onorabile cu rușii.

Nu a mai avut timpul să o facă, pentru că rușii, infiltrându-se prin oamenii lor din PCR în anturajul Casei Regale, au grăbit evenimentul cu aportul inconștient al lui Iuliu Maniu și Dinu Brătianu. Astfel, după arestarea mareșalului Antonescu, regele Mihai I a ordonat armatei să înceteze operațiunile militare împotriva armatei roșii. Numai că aceasta nu a ținut cont de acest fapt și a continuat ocupația într-un teritoriu eliberat de armata română, ba mai mult, a considerat unitățile acesteia ca dușmane și a făcut, după aprecierile Casei Regale, 130.000 de prizonieri, iar după ale armatei circa 180.000, din care majoritatea au murit în lagărele de muncă forțată din Siberia și din alte zone ale

Rusiei. Până la 12 septembrie 1944, când s-a încheiat armistițiul, nu a existat nici un act diplomatic cu valoarea internațională care să ne recunoască aportul la înfrângerea fascismului într-un moment când nu toate atuurile Germaniei au fost folosite. De fapt, prin actul de la 23 August, după cum am recunoscut la momentul potrivit o serie de publicații occidentale și din URSS, precum și oameni politici de prestigiu, am lăsat liberă ofensiva forțelor sovietice spre centrul și sud-estul Europei, ceea ce a dus la grăbirea sfârșitului războiului.

Dar, prin amatorismul de care au dat dovadă Casa Regală, partidele istorice și prin penetrarea bolșevică în sistemul siguranței naționale, noi ne-am pierdut demnitatea națională, prin faptul că nimeni nu ne-a recunoscut cobeligeranța și am deschis drumul victorios al instaurării puterii bolșevice în România sub regimul de ocupație al trupelor sovietice. Din păcate, toți actorii dramei au plătit scump inconștiența și lipsa de inițiativă și prevedere diplomatică, dar odată cu ei, din păcate, a plătit România, ca țară.

Sunt câteva considerații, fără pretenții de adevăruri absolute, asupra actului care a avut loc la 23 August 1944.

ION ILIESCU DĂ DE BĂUT

În nenumărate rânduri vorbeam despre analfabetismul clasei politice românești, de la vladica politică până la opinea politică. Nu trece zi lăsată de la Dumnezeu ca această aserțiune să nu fie din plin ilustrată, politicienii noștri întrecându-se în a face gafe care de care mai prostești, băgându-și singuri bețe în roate cum adversarul n-ar ști-o face nicio dată.

Lucrurile sunt explicabile, dar impar-donabile. Spun că sunt explicabile în primul rând pentru că, cu excepția foștilor activiști de partid precum Ion Iliescu, care au mai făcut politică (comunistă), o bună parte dintre politicienii s-a apucat de această meserie extrem de pretențioasă după revoluție, pornind la drum cu un bagaj redus de știință politică. Precaritatea pregătirii politice s-a văzut pe parcursul exercitării meseriei. Cu dreptatea în mână, noii politicienii au pierdut dispute cu activiștii de partid. Aceștia din urmă, practicând cu succes alba-neagra în politică, îi învăteau pe neștiutorii nou veniți în arena politică precum se învăte titirezul. Nu-ți trebuia să ai fler politic, ci doar elementarul bun simț ca să-ți dai seama că activistul Iliescu umblă cu minciuni grosolane, în timp ce opozantul cutare spune adevăruri. Dar activistul știa să învârtă atât de bine după deget adversarul, încât populația era dusă de nas de politicianistul șiret și demagog.

Așa se face că alegerile - precedate de campanii electorale populiste - au fost câștigate de foștii activiști de partid, mai isteti și mai pe fază. Ei știu cu ce se mănâncă politica. Cu dreptatea în mână spuneam: opoziția a rămas moșluză plătind tribut greu corigenței în științele politicești.

Emil Constantinescu este poate exemplul cel mai elocvent de om politic fără chemare. El este piatra de moară care trage la fund o direcție politică - a se înțelege CDR - gata-gata să-i pună pe fugă pe activiștii lui Ion Iliescu. Dar...

În interviurile pe care i le-am luat lui Corneliu Coposu, de fiecare dată l-am întrebat de ce se cramponează de ideea de monarhism, devreme ce nu aduce nici un

serviciu partidului, ci dimpotrivă. C. Coposu mereu opunea monarhia lui Iliescu, nu republicii în sine, încercând să spună că Iliescu trebuia înălțat oricum, fiind pacostea națiunii. Cu această idee a și trecut la cele veșnice.

Ion Diaconescu, mai pragmatic, a impus o altă linie partidului. La Congresul PNȚCD, din 19-21 ianuarie a.c., despre monarhie nu s-a vorbit aproape deloc - și eu consider că aceasta a fost surpriza congresului. Chiar și după aceea, referirile la monarhie s-au produs doar când au fost provocate de ziariști, noua conducere a partidului având alte probleme de rezolvat.

Această atitudine a avut drept rezultat

Parate de vedere

eliminarea din arsenalul adversarilor a unei arme redutabile. Aceștia nu mai puteau ataca partidul că ar fi monarhist și călcător de Constituție. Iată însă că apare Emil Constantinescu care, slobod la gură și total neinspirat - ca un oarecare de pe stradă - face declarații de o prostie monumentală. O declarație care demonstrează lipsa de experiență politică, amatorismul și deficitul de inteligență.

Atât au așteptat adversarii. A. Năstase, cameleonul șef al politicii românești, atacă dur și uneori total aiurea. Pentru că, declarând că „atitudinea lui E. Constantinescu aduce atingere securității statului”, A. Năstase face din fântâr armăsar. E. Constantinescu a adus intr-adevăr atingere securității, dar nu a statului, ci a Convenției. Majoritatea atacurilor politicienilor condamnă ideea instaurării monarhiei. Nu sunt nici monarhist, nici republican, de aceea pot să-mi permit să fac o afirmație demonstrabilă: monarhia constituțională nu e mai prejos în ale democrației decât republica. În Europa sunt destule exemple. Nu aceasta i se poate reproșa lui E. Constantinescu. Că i-o reproșează A. Năstase și alți adepți ai republicii, este un lucru firesc.

Gafa președintelui CDR este de natură morală și politică. Morală, pentru că a

candida la un post - iar președinția nu e flecușteț - și a-l părăsi apoi, ar însemna înșelarea (ca să nu spunem trădarea) încrederei electoratului nemonarhist. Este o gafă politică pentru că o astfel de declarație - cum a fost cea făcută de E. Constantinescu în SUA - nu se face în momente politice de vârf când orice afirmație negândită este exploatată la maximum de adversari. O vorbă aruncată în vânt poate influența enorm viața națiunii. De ce? Pentru că aceasta poate duce la mutații fundamentale în cucerirea puterii politice, cu repercusiuni în mersul societății. CDR, după toate sondajele, scăpase în câștigător al viitoarelor alegeri. Aceasta ar fi însemnat un nou mod de abordare a problemei cu care se confruntă România. Dacă electoratul pune semnul egal între Convenție și președintele ei, acest lucru ar însemna un prejudiciu pentru CDR. Dacă electoratul, ușor influențabil de politicienii abili, confundă o direcție politică - am numit direcția impusă de Convenție - cu un personaj nesemnificativ și circumstanțial așa cum este Emil Constantinescu - fie el președintele CDR - atunci această formațiune nu are decât de pierdut.

Și mai grav este altceva: Emil Constantinescu a dat undă verde spre Cotroceni lui Ion Iliescu. Un Ion Iliescu sub patronajul căruia, timp de șapte ani, am fost în perioada vacilor slabe. Nenorocirea e că, cu Ion Iliescu cărmaci și protector de hoți și corupți în propriul partid, vom traversa tot o perioadă cu vaci slabe. Cele grase, ca și în cei șapte ani trecuți, vor fi în grajdurile escrocilor și ale noilor ciocoi de partid.

Ion Iliescu și partidul sunt buni de plată; trebuie să-i dea de băut lui E. Constantinescu. Toată logica pusă la cale de partid, cu cheltuieli de miliarde și consum de tone de creier, nu face cât pleasa electorală servită de E. Constantinescu.

Asta, în cazul în care electoratul confundă prostia (de moment, sau perpetuă) unui om - citește E. Constantinescu - cu o necesară direcție politică - înțelege direcția CDR. E. Constantinescu a dat temă de casă electoratului român.

I. IERCAN

„MOBRA” ȘI „COBRA”

Toată lumea știe ce e aia „Mobra”. Este o motoretă „superperformantă”, românească, bineînțeles. Datorită calităților sale deosebite „Mobra” a devenit un nume generic pentru toate motoretile și motocicletele așa că, dacă vezi o „sculă” japoneză, spui că ai văzut o mobră „Suzuki”. Deci, cu „Mobra” e clar. Să vedem acum ce este „Cobra”. Cobra este un șarpe foarte periculos care, tot datorită unor calități excepționale, și-a împrumutat numele unor poliști vestiți, unor mardciași la fel de vestiți, dar și unui elicopter. Ei, abia acum intrăm în miezul problemei. O b i c e i u l ciubucăritului este foarte vechi la români. Și înainte, pe vremea răposatului, salariile erau mici și din această cauză omul mai făcea câte un ciubuc pe lângă salariu, pentru a-și putea completa bugetul. Că unii se ocupau numai cu asta, neavând nici un serviciu, asta e altă problemă. Ciubucăritul este în floare și acum, cu toate că legile sunt foarte draconice în ceea ce privește evaziunea fiscală. Dacă ciubucul de această natură este oarecum corect, omul muncind, totuși, pentru acești bani, se practică și altă formă de ciubuc: românul scoate din țară ce nici nu-ți trece prin cap și vinde în Ungaria sau în fosta Iugoslavie, pentru a-și garnisi portofelul cu bani „buni”, adică mărci. Alții cumpără, însă nu pe

cont propriu, ci în numele statului român. Uite așa s-a ajuns la vestita afacere „Cobra”. Un oarecare Benone Ghinea a cumpărat pentru statul român niște elicoptere „Cobra”, numai bune de aruncat la gunoi. Da' de ce să le arunce sârmanii de sud-africani la gunoi, când există români care le pot cumpăra? „Ciubucul” lui Benone Ghinea, din această afacere, a fost fantastic, comisionul ridicându-se la milioane de dołari. Sigur că mai primesc și alții colă parte din el, dar nu știe nimeni cine sunt aceștia.

„Prinde orbul, scoate-i ochii”, cum zice un vechi proverb românesc. Iată, deci, că, dacă înainte românul aduna

mai multe ciubucuri pentru a-și putea cumpăra o „Mobra”, acum dintr-unul singur poate cumpăra mai multe „Cobre”. Deh, la vremuri noi și ciubucurile sunt noi, așa că, dacă se poate vinde pe nimic o flotă, de ce să nu se poată cumpăra o escadriță de elicoptere ruginite? Așadar, epoca „Mobrei” a trecut și suntem în plină epocă a „Cobrei” și nu putem să nu ne amintim vechea reclamă: „Moarte sigură cu cobra, dar mai sigură cu Mobra”. Altfel spus, dacă faci bișniță cu bani de-o „Mobră” ai încurcat-o; ajungi la pușcărie în mod sigur, în timp ce dacă te profilezi pe „Cobre” ai toate șansele să scapi.

SIMION TODOCA

O GAFĂ CARE SPUNE MULTE...

(Urmare din pagina 1)

În ce sens? În sensul că, tinând seama de referendumul de acum 5 ani ca și de sondajele de opinie care creditează ideea revenirii la monarhie cu cel mult 10-12% din electorat, este limpede pentru orice neavizat - darămite pentru un lider politic - că formularea publică a unei asemenea opțiuni reprezintă o gafă monumentală. Sau, mai pe românește spus, o prostie la fel de monumentală.

Și atunci cum se explică, totuși, gestul lui Emil Constantinescu? Majoritatea comentatorilor politici pun această infantilă ieșire pe seama lipsei sale de discernământ politic, pentru Emil Constantinescu nefiind, de altfel, prima dată când calcă în străchini, cum zice românul. Repetăm, e dreptul fiecăruia de a crede sau nu în ideea de monarhie, dar când te

Comentarii
...nestești Emil Constantinescu și ești candidatul la președinție - deci la o funcție prin definiție... antimonarhistă și, mai ales, când știi din care direcție bate vântul, cum se spune, în privința readucerii pe tron a ex-regelui Mihai - trebuie să fii total lipsit de judecată ca să-ți declari dragostea și disponibilitatea, în public pentru reinstaurarea monarhiei.

Intuind ulterior, la publicarea în presă și difuzarea pe posturile de televiziune a fragmentelor din interviul acordat la ultima sa deplasare în Statele Unite, urmările periclor scăpate din gură, el a încercat să mai dreagă busuiocul, lucru care firește, nu a convins pe nimeni. Cum era de așteptat toți șefii de partide s-au arătat surprinși de conținutul declarațiilor lui Emil Constantinescu, inclusiv Ion Diaconescu, liderul PNȚCD, care a încercat să atenueze însă răul produs printr-un răspuns evaziv.

CDR-ului, nu puțini se întreabă de unde și de ce îndărătnicia de a fi păstrat ca principal exponent al opoziției la alegerile prezidențiale? Să nu mai fi existând alți oameni de valoare în rândurile acestuia? Ne îndoiim, noi putând avansa cel puțin trei nume de astfel de oameni, de o reputație, pregătire și credibilitate cu mult peste cea a lui Emil Constantinescu.

Și, atunci? Răspunsul stă se pare în consecvență, în încercarea conducerii PNȚCD de a duce până la capăt fagăduiala și cerința fostului lider de necontestat al partidului și al opoziției, Corneliu Coposu. Aceasta, în ciuda multor puncte de vedere evident contrarii manifestate atât în sânul CDR-ului cât și al PNȚCD-ului. O consecvență care, după sondajele și părerile multor comentatori politici, are toate șansele să se întoarcă împotriva susțina-

torilor ei.

Pentru că, iată, să mai dăm doar un singur exemplu. În vreme ce toate, dar absolut toate partidele de oarecare marcă din viața noastră politică își revendică popularitatea și credibilitatea de la liderii lor, deci aceștia „trag” partidele cum se zice după ei, la Emil Constantinescu lucrurile stau exact invers. Adică popularitatea sa nu este meritul său ci, în primul rând, sau în principal, este meritul PNȚCD-ului și a celorlalte partide din Convenția Democrată, dovadă procentul său de credibilitate în rândul electoratului, procent aflat sub cel de care se bucură CDR-ul și care se află în creștere în confruntarea cu adversarul său direct, PDSR-ul.

Evident, dată fiind iminenta alegerilor nu se mai poate face nimic în privința schimbării candidatului Convenției, aceasta împreună cu electoratul său rămânând doar să speră că alesul lor nu va mai gafa și că va ști în viitor să-și pună frâu gurii. Ca orice lider politic care se respectă și care încearcă să ajungă ceea ce vrea să ajungă.

Încă un prezidențiabil:

OCTAVIAN PLEȘA, DIN TÂRGU MUREȘ

Pe lista candidaților înscrși la președinția României întâlnim și numele Pleșa Octavian - candidat independent.

Dl Pleșa Octavian s-a născut la 05.02.1940 la Cluj, a absolvit Facultatea de Medicină, fiind medic principal de specialitate și doctor în științe. Este căsătorit, cu copii și desfășoară o intensă activitate științifică. Are publicate 6 cărți (întră 1982-1996) și detine 12 brevete de invenții. Actualmente este director general al Centrului de Inovare din Târgu Mureș.

Dr Octavian Pleșa candidează la președinție din convingerea că „la vremuri grele și tulburi, pe care le traversează țara, numai un candidat independent este capabil să asigure garanțiile constituționale”.

Referitor la Tratatul de bază româno-ungar, candidatul adresează electoratului următorul



APEL

„În condițiile de nerespectare flagrantă a unei minime transparențe, se pregătește cu o grabă suspectă, încheierea unui tratat extern de importanță majoră.

Nesocotirea condițiilor obiective legate de relațiile istorice și de vecinătate dintre România și Ungaria, în detrimentul unor probleme reale sau imaginare ale cetățenilor români de altă etnie, ori a unor recomandări, prejudiciază grav și ireversibil fundamentul pe care trebuie să-l reprezinte tratatul de bază româno-maghiar.

Solicităm partidelor politice, uniunilor democratice și tuturor celor de bună credință, să susțină includerea în tratatul de bază a următoarelor probleme de interes național:

1. Situația pagubelor provocate de ocupația teritoriilor românești în timpul celui de al doilea război mondial.
2. Publicarea unei cărți albe, în limbi de circulație internațională, cu victimele din teritoriile ocupate (toate etniile).
3. Restituirea arhivelor românești aflate în Ungaria.
4. Prezentarea oficială a scuzelor pentru cele întâmplate.
5. Publicarea unei anexe la Tratat care să cuprindă personalitățile cetățenilor români de etnie maghiară, respectiv cetățenii maghiari de etnie română, din ultimii 50 de ani, din cele două țări, care să servească drept bază pentru evaluările ulterioare în aplicarea și respectarea legislației interne și internaționale în ce privește drepturile omului și drepturile cetățenilor de alte etnii. Acest document ar reprezenta un studiu științific, benefic etniilor, excluzând emoționalul și subiectivismul exagerat, generator de tensiuni.

Considerăm că forțele politice românești, mature politic, vor susține încheierea unui tratat de bază important, cu o țară vecină, prin abordarea deschisă și corectă a tuturor problemelor pe care le comportă, indiferent de dificultatea lor și nu vor accepta un document încheiat în condiții de responsabilitate precară”.

Dr. OCTAVIAN PLEȘA

Prof. Ioan Pop de Popa - clar, concis, la obiect

La „turnirul” de la București, care i-a pus față în față pe Ioan Pop de Popa - reprezentantul Partidului Umanist (PUR), Ioan Coja - reprezentantul PDAR și Antonie Iorgovan - candidatul MER, pentru desemnarea candidatului UNC la președinția României, a învins profesorul Ioan Pop de Popa. L-am întrebat pe dl. Usvat Ioan - președintele Filialei PUR Arad, cum se explică reușita unui politician mai puțin cunoscut, în fața a doi oameni politici care până acum s-au impus în politica românească. Iată ce ne-a declarat: „Desemnarea prof. doctor Ioan Pop de Popa ca președinte executiv al PUR la Conferința Națională din 29 iulie de la București a impus susținerea sa la candidatura pentru președinția României. Succesul față de ceilalți contracandidați din alianță s-a datorat atitudinii politice de care profesorul a dat dovadă, vizavi de răspunsurile la întrebările puse de electorii din alianță. Au fost răspunsuri clare, exprimate pe fondul unui calm deosebit și nici una din întrebări nu a rămas fără un răspuns pertinent, concis și concret. Avem convingerea că o mare parte din electorat simte nevoia unei personalități serioase și corecte pentru funcția de președinte al României”.

T.M.

La F.C. Telecom, anomalii se țin lanț sau CUM A DEVENIT UN TURNEU DE FOTBAL ÎN FRANȚA, O EXCURSIE PREFERENȚIALĂ!

Revenind pe litoral!

Iată că, nici nu s-au stins bine ecourile „afacerii” unchiului Bora, vestitul vicepreședinte al Clubului Telecom, care și-a trimis nepotul fotbalist Țița, pe banii clubului mai sus amintit, la mare, că semnalele privind un nou scandal la nivelul Centrului de copii și juniori de la F.C. Telecom nu mai conțeneau.

Înainte de a intra în datele problemelor sesizate de unii părinți ce au copii legitimați la Telecom, credem că nu este lipsit de interes să aruncăm o privire în urmă și să vedem de unde a pornit primul scandal, la clubul „telefonist” arădean.

Pentru câștigarea titlului național de juniori mici, conducerea clubului Telecom a găsit de cuviință că ar fi bine să-și răsplătească performerii pentru acest succes demn de invidiat și care, să recunoaștem, nu stă la îndemâna oricui. Și pentru că efortul unora (Varga, Petruț, Iojă) dintre acești juniori a fost dublu, ei evoluând și la echipa de seniori, acestora le-au fost oferite bilete de odihnă și refacere pe litoralul mării. Dar, cum acestea, adică biletele, întâmplător, erau de două persoane, în delegația pentru mare, mai era nevoie de... un fotbalist. Desigur, tot întâmplător, în ziua distribuirii biletelor, primul junior care a trecut pe la club, a fost... Țița, nimeni altul decât nepotul vicepreședintelui Bora, care, chipurile, pentru merite deosebite a completat la patru numărul campionilor trimiși la mare.

Pentru a liniști spiritele foarte incinse, conducerea clubului Telecom s-a grăbit să-și expedieze pe ceilalți juniori campioni, împreună cu antrenorul lor, Ștefan Gall, într-un sejur de 12 zile, tocmai la... Căsoaia, pentru a le astupa gura. Mai mult, strigau din toate puterile că au făcut eforturi deosebite (ceva în jur de zece milioane lei) pentru a trimite echipele Centrului de copii și juniori la Căsoaia. Din câte am aflat până acum, eforturile financiare ale conducerii clubului Telecom sunt nesemnificative, la mijloc fiind vorba despre o afacere cam dubioasă, cu instalări de posturi telefonice, despre care știm mai multe decât își închipuie dl Marinca și angajații săi de la „Pro-Sport” SRL. Dar, toate la timpul lor...

Să revenim la „episodul Căsoaia” și să mai spunem că, per ansamblu, condițiile de cazare și masă oferite sportivilor de la Telecom au fost nesatisfăcătoare.

Cert este că nu s-a procedat corect, fiindcă titlul național de juniori mici pe anul 1996, cu care se laudă Telecomul, nu a fost câștigat doar de patru jucători, toți componenții lotului având un cuvânt de spus în atingerea acestei laudabile performanțe. Dar dacă „unchiul Bora” a hotărât așa...

De ce sună telefonul?

În loc să încerce să-și spele rușinea, conducerea clubului Telecom a considerat de cuviință că este mai bine să meargă pe-același drum, al abuzurilor și intereselor personale. Până când? Nu știm. Dar poate ne va spune ceva, în acest sens, **directorul R.A. Telecom Arad, dl Gicu Donovici**, căruia credem că nu îi face plăcere să audă doar despre scandaluri la clubul Telecom.

Totul a pornit de pe urma unor sesizări telefonice ale unor părinți, care se declarau nemulțumiți de selecția efectuată de șeful Centrului de copii și juniori de la F.C. Telecom, Ioan Sandor, în grupul de 15 jucători care urma să participe la un puternic turneu internațional de juniori, din Franța. Șă vedem cum s-a ajuns la...

„Legea lui Sandor”

...Romvest, câștigătoarea titlului național

de juniori mari, în acest an, a primit o invitație din Franța, de a participa la un turneu internațional. Numai că, prin destrămarea echipei (jucătorii transferați la echipe de seniori) cei de la A.S. Romvest erau în imposibilitatea de a mai onora cu prezența turneul de lângă Paris.

Dan Părvulescu, unul dintre inițiatorii „acțiunii Franța”, le propune celor de la Telecom să onoreze acest turneu, rezervat jucătorilor născuți în anii 1978-1979 (conform instrucțiunilor primite pe faxul din



Foto: VIOREL MUSCA

„Dumnezeu!” cel mare al F.C. Telecom - Gh. Marinca - nu dă socoteală nimănui pentru tot ce face în club. O fi clubul proprietatea sa personală și noi nu știm...

Franța), dar sub denumirea de A.S. Romvest. Bucuros de „castana” prinsă, dl Marinca acceptă invitația, numindu-l pe Ioan Sandor „șef de orchestră”, însărcinându-l cu definitivarea lotului de 15 jucători care urma să plece în Franța.

Pe faxul trimis către Romvest, se preciza că 20 de persoane au asigurată cazarea și masa gratuit, acestia plătind doar viza pentru Franța și costul cheltuielilor de deplasare (aproximativ 100 DM/persoană).

În acest grup de 20 au intrat: 15 jucători, antrenorul Gall (asupra acestuia vom reveni), organizatorul Părvulescu, „șeful de orchestră” I. Sandor și doi șoferi.

Surpriza, pe 18 august, ora 22.00. Autocarul cel nou al Telecomului era plin „ochi”, toate cele 46 de locuri fiind ocupate. Printre pasageri, familia Marinca, soțiile antrenorului Gall și „celebrului” Sandor, familia Părvulescu și d-na Mirela, secretara clubului Telecom. Cum toate cheltuielile de transport, cazare și masă (pentru sejurul francez de 10 zile), erau suportate de fiecare „turist”, pe cont propriu, nu trebuie să vă mire faptul că persoanele amintite mai sus făceau parte din expediția pentru Franța. Să nu credeți că credeți zvonurile răspândite prin oraș, care susțin că familiile reprezentanților clubului Telecom ar fi sponsorizat în această acțiune de banii S.C. „Pro-Sport” S.R.L. Telecom, fiindcă acestia au plecat în Franța pe banii lor, munciiți cu multă trudă și sudoare...

La fotbal sau în excursie?

Antrenorul echipei de juniori mari, Relu Drăuceanu, era cel mai în măsură să stabilească lotul pentru Franța, credem noi. Dar, șeful Centrului de copii și juniori de la Telecom, Ioan Sandor, având avizul președintelui Gh. Marinca, a hotărât formarea unei

selecționate în care să intre cei mai buni juniori ai clubului. Fără a fi consultat măcar, Relu Drăuceanu a rămas pe dinafară, lotul fiind stabilit de Pița Gall și Ioan Sandor. Și iată ce a ieșit (între paranteze, anul nașterii fiecărui jucător): Sculici (1978) și Datcu (1980) - portari; Havram (1980), Poci (1980), Ungureanu (1979), Cadar (1980), Sziler (1978), Cotuna (1978), Păcurar (1980), Boată (1979), Bold (1978), Cherecheș (1980), Toma (1981), Vaduva (1980) și Țița (1980).

De aici rezultă că din juniori mari au plecat 6 jucători, iar din juniorii mici, 9 jucători. Și asta, la un puternic turneu internațional de juniori mari. De fapt, reiese clar că Telecom nu a fost interesată prea mult de evoluția, sub numele de Romvest, în Franța, scopul primordial fiind o excursie preferențială. Părinți nemulțumiți ai unor juniori mari, rămași acasă, critică vehement modul de formare a lotului-fantomă, pentru turneul francez. Pe bună dreptate, considerăm noi.

A fost uitat acasă... tocmai antrenorul!

La propunerea conducerii clubului, a plecat în Franța antrenorul juniorilor mici, Ștefan Gall, sub masca faptului că are mai mulți jucători în lot. Sincer, nici noi și nici părinții unor copii nu înțelegem de ce modestul profesor Relu Drăuceanu, care se ocupă de trei ani de grupa juniorilor mari, nu a fost invitat măcar să facă și el deplasarea în Franța. Am încercat să-l contactăm pe dl profesor Relu Drăuceanu, pentru a consimna și punctul său de vedere, dar ne-am izbit de un refuz, politicos, o drept.

La plăcinte - înainte!

Pe lista fantomă a celor plecați în Franța apare și ucenicul arbitru Bold, care, deși nu a mai trecut pe la antrenamente de aproape un an de zile, are loc printre „cei 15 pentru Franța”. Ar fi fost culmea să lipsească de-acum celebrul Țița (nu prin valoare, desigur), nepotul vicepreședintelui Bora.

Jucători ca: Bulca, Pătroescu, Brad, Nădăban etc., mult mai valoroși ca unii de pe lista „acțiunii Franța”, au rămas acasă, iar părinții acestora, pe bună dreptate, sunt foarte supărați. Și dacă tot a fost vorba de o selecționată a Telecomului, de ce nu au fost incluși în acest lot și juniorii de mare perspectivă: Răzvan Pleșcă (a apărut și poarta echipei de seniori) și Florin Lingurar, ambii născuți în anul 1982, care eclipsează pe posturile lor, valoric, mulți dintre jucătorii expediției excursioniste franceze.

Părinții care au mai asistat la unele antrenamente ale juniorilor de la Telecom s-au plâns de mingile (zdrăncle) de proastă calitate, iar în ce privește echipamentul și ghetele de fotbal, acestea sunt cumpărate pe cont propriu, clubul neoferind nimic, în afara unui teren de antrenament. Cam puțin, totuși...

În loc de concluzie...

Se pare că la F.C. Telecom s-a instaurat legea bunului plac, iar după abuzurile pe bază de cumeție ale „unchiului Bora”, a ieșit la rampă, „legea lui Sandor”, care, încurajat de conducerea clubului, face matrapazlăcuri... „Cine împarte, parte își face”, spune o vorbă înțeleaptă, înșușită, se pare, ca deviză a clubului, de Marinca și subordonații săi.

Până când vor pune la încercare răbdarea părinților, cei din conducerea F.C. Telecom? Sau, mai exact, până când vor fi lăsați s-o facă, de către conducerea arădeană a regiiei Telecom? Oricum, nu ne rămâne decât să ne întrebăm: conducerea Regiei Telecom și-a luat mâinile de pe Clubul de fotbal (lăsându-l la discreția grupului Marinca, Bora, Sandor) ori și-a luat...partea de la respectivul grup și-l lasă să-și facă de cap?

DANIEL SCRIDON

Gloria Bistrița s-a calificat în turul I al Cupei Cupelor

Excelentă performanța reprezentantelor țării noastre în competițiile europene intercluburi, toate cele patru echipe obținând calificarea în turul I. După ce marți, în turul preliminar al Cupei UEFA, Rapid și F. C. Național au trecut de Lokomotiv Sofia, respectiv Partizan Belgrad, miercuri seară, în Ghencea, Steaua a ingenuncheat campioana Belgiei, F.C. Bruges, calificându-se în grupele Ligii Campionilor.

Ieri după-amiază a sosit rândul Gloriei Bistrița, reprezentanta României în Cupa Cupelor, s-a disputat meciul retur din cadrul turului preliminar al „C-2”, în compania echipei malteze La Valetta. După ce în prima manșă fotbalistiștii români au câștigat în deplasare, cu scorul de 2-1, ieri, în partida revanșă victoria a revenit tot fotbalistilor noștri, cu scorul de 2-1 (1-1). Au marcat Ilie Lazăr - min. 33 și Voica - min. 82 respectiv Agius - min. 22.

Tragerea la sorți a jocurilor turului I în cupele europene la fotbal este programată astăzi, de la ora 13,00, la Geneva.

D. SCRIDON

Liga Campionilor, turul preliminar, manșa a 2-a:

Dinamo Kiev (Ucraina) - Rapid Viena (Austria) 2-4 (1-3)

Au înscris: Iuri Kalitvințev '6, Iuri Maximov '77, respectiv Trifon Ivanov '23, '42, Dihmar Kibauer '32, Alexander Khatskevich '62 autogol. Au asistat 80.000 de spectatori. S-a calificat Rapid Viena cu scorul general de 6-2.

Alania Vladikavkaz (Rusia) - Glasgow Rangers (Scoția) 2-7 (2-3)

Au înscris: Igor Ianovski '15, Nazim Suleimanov '24 din penalty, respectiv Ally McCoist '1, '14, '19, Peter Van Vossen '40, Brian Laudrup '55, '83, Charlie Miller '87. S-a calificat Glasgow Rangers cu scorul general de 10-3.

Fenerbahce (Turcia) - Maccabi Tel Aviv (Israel) 1-1 (1-0)

Au înscris: Augustine Okacha '18, respectiv Drics '75. La partidă au asistat 25.000 de spectatori. S-a calificat Fenerbahce cu scorul general de 2-1.

Slavia Praga (Cehia) - Grasshopper Zurich (Elveția) 0-1 (0-0)

Au înscris: Kubilay Turkylmaz '60. La partidă au asistat 3.012 spectatori. S-a calificat Grasshopper Zurich cu scorul general de 6-0.

Rosenborg (Norvegia) - Panathinaikos (Grecia) 3-0 (0-0)

Au înscris: Roar Strano '63, Steffen Iversen '95, Vegard Heggem '98. Au asistat 18.625 de spectatori. S-a calificat Rosenborg cu scorul general de 3-1.

Ferencváros (Ungaria) - IFK Goeteborg (Suedia) 1-1 (1-0)

Au înscris: Ferenc Horvath '15, respectiv Andreas Andersson '87. Au asistat 9.000 de spectatori. S-a calificat IFK Goeteborg cu scorul general de 4-1.

Brondbj (Danemarca) - Widzew Lodz (Polonia) 3-2 (2-0)

Au înscris: Peter Mueller '32, Ole Bjur '44, Kim Vilfort '48, respectiv Marek Cicho '56, Ravel Wojtala '89. Au asistat 10.438 de spectatori. Scor general 4-4. S-a calificat Widzew Lodz prin golurile înscrise în deplasare.

Franța '98 și-a desemnat mascota

Cei care consideră că alegerea galinacei ca mascotă oficială a Campionatului Mondial de fotbal 1998 este o nebunie, uită, probabil, că respectivă competiție se va desfășura în ținutul pitoresc al lui Asterix.

S-au purtat discuții aprige în Franța până când

acest proiect îndrăzneț s-a materializat. Fără a neglija, evident, aspectul managerial, ținând cont de ceea ce reprezintă imaginea acestui animal în toate țările participante, Comitetul Francez de

primii vizaj de vânzătorii de suveniruri. Aspectul financiar ocupă un loc primordial și în această întrecere!

Gratie unor trăsături de creion ale lui Fabrice Pialot, creatorul unui imaginii animate tridimensionale, cu aspect mai mult simpatic decât orgolios,

„Dragon Rouge”, unul din cele șase

agenții de design concurente prin CFO a reușit adjudecarea dreptului de creare și promovare a mascotei Campionatului Mondial: „cocoșului” galic ținând în aripa stângă o minge de fot-



bal și fiind încălțat în adidași cu crampoane.

Ceea ce mai rămâne de făcut este găsirea unui nume dragut, simplu și incitant pentru „Le coq”. Termenul fixat de CFO pentru aceasta este luna decembrie a anului în curs. Publicul francez va putea alege din cinci denumiri preselectate, iar din ianuarie 1997, în magazinele pariziene (în premieră) se vor putea deja cumpăra tricouri imprimate cu sigla C.M.-ului de fotbal, ediția 1998.

ANDREI ANDO

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

Fotbal

● În cadrul etapei a III-a a Diviziei B, **duminică, ora 11,00**, au loc partidele. F.C. Arad Telecom - Șoimii Sibiu; C.P.L. Arad - U.M. Timișoara și West Petrom Pecica - Motorul CFR Arad.

● În Divizia C - Arad, etapa a IV-a programează următoarele partide: **sâmbătă, ora 11,00**: Tricolor Roșu Arad - Romvest Șofronea; Gloria Arad - Șoimii

Lipova; Crișul Chișineu Criș - Indagrara Arad, A.S. Telecom Vladimirescu - Victoria Nădlac; **sâmbătă, ora 18,00**: Șoimii Rombian Păncota - Vulturii Socodor; Crișana Sebiș - Petromureș Zădăreni; **duminică, ora 18,00**: Dacia Belu - Gloria Cermci; F.C. Ineu - Avântul Târnova; CFR Șagu - Conar Arad; Agroindustrial Curtici - Stăruința Dorobanți.

● În campionatul „Județ I”,

are loc etapa a II-a, **duminică, după programul: ora 11,00**: ICRTI Arad - Unirea Sântana; Universitatea Arad - Tractorul Satu Nou; **ora 18,00**: Vânătorii Vânători - Șiriana Șiria; Șoimii Șimand - Șoimii Archiș; Viitorul Șepreuș - Andezitul Vărfurile; Păulișana Păuliș - Înfrățirea Iratoșu; Semelecană Semelecană - Podgoria Ghioroc; Unirea Șcintin - Victoria Zăbrani; Explorimin Hălmașu - Flacăra Țipari.

● Porneste la drum și campionatul „Județ II”, **duminică, ora 16,00**, după programul: **Seria A**: Frumușeni - Sântmartin; Comlăuș - Archit Arad; Comera Arad - Fântânelc; Mailat - Bărzava; Munar - Covăsânt; Macea-Secusigiu. **Seria B**: Colonia Ghioroc - Bocsig; Dezna - Apatcu; Berechiu - Moncaș; Buteni - Cil; Chier - Gurba; Lunca Teuzului - Grăniceri.

Sâmbătă, 24 august 1996

TVR 1

7,00 La prima oră
8,50 Ecran de vacanță : Șapte note fermecate
9,50 Film serial: Drumul spre Avonlea - ep. 47
10,40 Matineu coregrafic - „Baidera” (II)
11,25 Pas cu pas. Emis. de știință pentru tineret
12,15 Ecranul
13,05 Pleiade - Repere istorice
14,00 Actualități
14,10 Armonii ucrainene
14,25 Tranzit 115. Din cuprins: Povestiri după Shakespeare (IX); filme seriale: Poliștii, Liceeni îndrăgostiți; muzică etc.
17,30 Mapamond
19,15 Telemicroclopedia
20,00 Actualități
20,45 Publicitate
20,50 Filme poliștice inspirate din romanele scriitoarei P.D. James 1. Turnul întunecat; Roy Marsden, Artur Malik, Pauline Collins, regia Ronald Wilson
22,35 Marele premiu de magie de la Monte Carlo. Gala laureațiilor
23,45 Actualități
0,05 Perla neagră - ep. 55
0,50 Cântece de dor și of...
1,30 Sara Montiel în „Frumoasa Lola”
2,00 Închiderea programului

TVR 2

7,00 TV Cluj-Napoca* Film serial: Puterea, Pasiunea* Rubrică în limba maghiară* Desene animate: Sandy Bell* Film serial: Giulia.
12,00 MTV* Disco Dance
13,00 TV Timișoara
13,30 TV Iași
15,50 Aventurile jucăriilor din dormitor - d.a.
16,15 Dragostea mea, durerea mea - f.s., ep. 115
17,10 Itinerare spirituale - Pe urmele străromânilor din Albania (I)
17,40 Serata muzicală TV
20,30 Pariați pe campion!
21,00 TV Mesager
21,30 Orizonturi - emis. de informații și comentarii pe teme de actualitate
22,00 Săptămâna sportivă
22,30 Santa Barbara - ep. 475
23,15 Alfa și Omega - Interferențe spirituale
0,15 Promo „Fragii” - selecțiuni din recitalul formației „Roata”
1,00 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazeta
22,00 Tip-Top, Mini-Top - emis. pentru copii.
22,50 Actualitatea culturală
23,00 Scrinul cu amintiri
23,30 Cine m-aude cântând... - recital Dumitru Fărcaș
23,45 Teledivertiment: Pagini alese din biblioteca mea... cu Radu Beligan și invitații săi
0,45: 24 de ore
0,55 Clipa de muzică
1,00 Închiderea programului

PRO TV

8,00 Desene animate
9,30 Flipper - ep. 36
10,00 Aventurile lui Brisco County - ep.8
11,00 Pericolul din adâncuri - rel.
12,50 Doar o vorbă să-ți mai spun... - rel. Realizator George Pruteanu
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Film artistic: Trădarea -

f.SUA, 1993 cu Marc Wingham, Steven Weber, Patricia Arquette; regia John Power
Un palpitant film de acțiune, inspirat dintr-un caz real, povestea unei seducătoare femei care, plictisită de monotonia vieții din Kentucky-ul natal, decide să devină informatoare a FBI. Diane Wislon (Patricia Arquette) este îndrăgostită lula de chișeul agent Jeff Avery (Steven Weber), care o folosește ca om de bază în investigarea unui important și spectaculos jaf bancar. Când Diane dispăre în mod misterios, sora ei are toate motivele din lume să creadă că Jeff a lichidat-o, pentru a acoperi urmele acestei afaceri murdare. Ea pornește o anchetă pe cont propriu, implicându-se tot mai mult într-o periculoasă cursă de căutare a adevărului.
15,00 Lumea lui Gaiță
15,15 Gladiatorii americani - ep. 13
16,00 Fotbal - Divizia Națională: Rapid-Steaua - în direct
18,00 Motor Sport Magazin
18,30 Seaquest - seria a II-a - ep.15
19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun. Realizator George Pruteanu
19,30 Știrile Pro TV
20,00 Cavalerii pe motocicletă - f.SUA, 1981, cu Ed Harris, Gary Lahti, Tom Savini, Brother Blue; regia George A. Romero
Un film de acțiune despre o bandă de motocicliști care colinda America în căutarea concursurilor periculoase și a senzațiilor tari. Ciracii sunt adepți ai unui ritual medieval, care include un cod al onoarei (tăcut pe vremea regelui Arthur și a Cavalerilor Mesei Rotunde. Acești Morgan, Merlin, Peppin, Lancelot în versiuni motorizate sunt chiar mai temerari decât vestii cavaleri de pe vremea turnirurilor. Întrecerile între motocicliști îi găsesc întotdeauna gata de atac pe nebulni dispuși să strunească năvălașele Harley Davidson. Atmosfera „de groază” este subliniată și mai pregnant de apariția în film a lui Stephen King, celebrul scriitor de romane horror, în rolul unui spectator pătimaș al curselor pe viață și pe moarte.
21,55 Știrile pro TV
22,00 NYPD Blue - Viață de polișt - ep. 39
23,00 Nemuritorul - ep. 15
0,00 Știrile Pro TV
0,05 Sport la minut - știri sportive
0,30 Păsările paradisului - film - (I)
2,30 Tenis ATP Toronto - semifinale - în direct
4,00 Cavalerii pe motocicletă - rel.
6,00 Tenis ATP Magazin - rel.
6,30 Motor Sport magazin - rel.
7,00 Gladiatorii americani - ep. 13 - rel.

16,30 Cucerirea Vestului - w. SUA, 1962, cu James Stevart, Henry Fonda
18,55 Tragerea Loto
19,00 TG 1 - Știri
19,10 Ziua a șaptea
19,30 Caracatița 2 - s.
21,00 Știri, meteo, sport
21,45 Jocuri fără frontiere
23,55 TG 1 - știri
1,10 Zodiac
1,20 Noaptea de San Lorenzo - f.Italia 1982, cu Margarita Lozano
3,00 Varietăți
4,00 Întâlnire cu artiștii
4,30 Imi revin în minte amintirile
5,00 Fotbal

RAIDUE

8,15 Paradise Beach - serial
9,00 În regatul naturii - documentar
9,20 Săruturi, copile și rock'n roll - cu Corin Nemeș, Deidire Hall
10,00 TG 2 - Știri
11,30 Un medic între urși - serial
13,00 Am nevoie de tine
13,15 Liniste variabilă
14,00 TG 2 - știri
14,40 Caută stele
15,45 De această dată vorbim despre oameni - comedie Italia 1964, cu Nino Manfredi, M. Vukolic
16,30 Tragerea Loto
16,35 Întâlnire cu protagoniștii ai spectacolelor
17,35 Comisarul Navarro - serial
19,00 Liniste variabilă
19,30 Un caz pentru doi - serial
20,50 Go Cart - varietăți
21,30 TG 2 - Știri
21,50 Șantaj neobișnuit - f.SUA 1995, cu Robert Z'Dar, Kim Stetz
23,30 Europa se întrunește
23,40 Muzică și teatru
2,00 Trecerea vulturului - f.1954, cu Dennis Morgan, Patricia Neal
3,20 TG2 - știri
4,05 Concert
4,45 Cursuri universitare
7,45 Documentar

MB

9,20 Mamele - serial
9,45 Tata fentează - serial
10,10 Se întorc băieții - serial
10,35 Roseanne - serial
10,55 Comert TV
11,35 Hit Machine - emisiune muzicală
12,50 Căsătorii, doi copii - serial
13,15 Doamna e servită - serial
13,50 Mancos de la FBI - serial
14,45 University Hospital
15,35 Capete înfierbântate - ep. 1
16,30 Flash - serial
17,20 Cosmos 1999 - s.
18,15 Cu melon și ghetă de antipopă - serial
19,15 Sfântul - serial
20,10 Turbo - magazin auto
21,00 Noutăți fierbinți
21,35 Magazinul seriialelor
21,45 Vizitatorii de dincolo - f. S.F. SUA
1,15 Filiera Hong Kong - s

BUDAPESTA 1

6,40 Magazinul satului
7,00 Magazin matinal
9,00 Cuvântul Domnului
9,10 Cartoon Network - parada filmelor de desene animate
10,10 Emisiune pentru copii
11,05 Ce a făcut miercuri Diddelbock - comed.SUA
12,35 Magazin de muzică populară
13,00 Știri, meteo
13,05 Familia SRL - s. distr. maghiar

13,35 Edera - s. Italia - rel
14,30 Răspundem la telefoanele telespectatorilor
14,40 Prietenii animalelor
15,10 Documentar
15,25 Magazinul familiei
16,00 Planeta maimuțelor 5 - f. S.-F. SUA
17,30 Portret
18,00 Celia - s. Spania 6/5: Nici sfânt, nici martir
18,55 Jocuri fără frontiere
19,10 Să vorbim corect!
19,20 Mileniu - jurnal
19,30 Roata norocului
19,55 Desene animate
20,15 Video-clipuri
20,30 Telegazeta, sport
21,15 Jocuri fără frontiere '96 - Budapesta, sectorul V
21,30 Avalanșa - f. av. Canada, cu Michael Gross, David Hasselhoff
23,05 Exclusiv - magazinul artelor
23,30 Satelit - emis. lui Selmecci Tibor
0,15 Apărarea imperiului - f. Anglia...

BUDAPESTA 2

7,55 Prezentarea programului
8,00 Școala agricultorilor
8,30-10,05 Emisiunea minorităților (9,20 Ecranul nostru)
11,05 Concert pentru copii
11,45 Jocuri cu păpuși
12,10 Balaton - s. 5/3: Viață în păpuriș
12,40 Descoperiri - s. 7/4: Stein Aurel
13,00 Jubileu de argint
13,30 Documentar
14,00 Auto 2 - magazin
14,30 În umbra modei - 6/2: Parfumul banilor
15,20 Un pic de sud - s. Anglia 57/28: O zi de septembrie
16,00 Meteo-Prezentarea programului
16,05 Cuprinzător - legături fără hotare
16,30 Tendințe - mag. întreprinzătorilor
17,00 Aventuri în America cu formatia 100° Celsius
17,30 Orizont - știri
18,00 Sport - Fotbal - camp. Ungariei
20,40 Familimpia - conc. tv
21,00 Emisiunea lui Rokusfálvay Pál - T. Azi
21,30 Emisiune de literatură
22,25 Revista presei
22,30 Pentaton
23,25 Gală de operă

PRO 7

6,05 Îngerii lui Charlie - s. am. - rel.
6,50 Daktari - rel.
7,35 Des. anim.
12,50 Surorile - s.distr. SUA, 1993 cu Tamera Mowry și Tia Mowry: Zeița dorinței
13,35 Echipa de salvare - s. av. am.: Trecutul ajunge din urmă
14,10 Vibrații - dramă SUA-Canada, cu James Marshall
16,00 Flux - s. av. SUA cu Rick Springfield: Doi punni
16,50 Broker - s. am. cu Jack Scalia: Momeală
17,40 Misiune secretă - s. am.: Dreptate pentru Barenay
18,30 Cei trei amici - comed. SUA cu Steve Martin, Chew Chase, Martin Short
20,30 Știri
21,00 Albii nu pot să sară - comed. SUA cu Wesley Snipes, Woody Harrelson
23,10 Wedlock - f. s. f. SUA, cu Rutger Hauer, Mimi Rogers
1,00 Killerul - f. pol. SUA - rel.
2,35 Agent secret - comed. SUA

RRL

6,30 Des. anim.
12,10 Power Rangers - s. fant. am.

12,30 Desene animate
12,55 Karate Kid și prietenii săi - s. act.SUA: În adâncuri
13,20 Casă plină - s. distr. SUA: Steph e furios
13,45 Formula 1 - MP al Belgiei, antrenament
15,10 Viața și eu - s. SUA: Video-joc
15,30 De la unu la doi - s.: Vis de zbor
16,00 Prințul Bel-Air - s. distr. SUA: Escrocii
16,30 Dădaca - s. am.: Marele secret
16,55 O familie simpatică - s. am.: Conectorul
17,50 Beverly Hills, 90210 - s. am.: Recruții
18,45 Melrose Place - s. am.: Drumurile se despărț
19,45 Știri
20,10 Exploziv weekend
21,15 Tancul - f. av. SUA, cu James Garner, Shirley Jones
23,25 Cum ați spus? - show
0,20 RTL Night
1,15 Circa de poliție - s. pol. SUA, cu Adam Wist - ep. 1

RTL 2

7,10 Când femeile înșală - f. Germania
8,40 Dragul Augustin - f. Germania
10,20 Așa a fost turnat „The Rock” - doc.
10,50 Bravo TV
13,30 Kojak - s. pol. SUA: Ultimul caz al lui Brokaw
14,40 Knight Rider - s. SUA rel.
15,30 Copii la bord - f. SUA, rel.
17,00 Când femeile înșală - f. Germania
18,40 Omul invizibil - f. Germania
20,15 Zămbiți, vă rog! - ediție specială
21,15 Caruselul - f. av. SUA, cu George Segal, Henry Fonda
23,35 Leagănul terorii - f. av. Canada, cu Martin Neufeld
1,20 Chase - f. av. SUA
2,55 Aurul ucigașului - f. av. Italia, cu Robert Widmark, Dan Forrest

SAT 1

5,50 J. Kerner - rel.
6,40 Fotbal - rel.
7,30 Desene animate
8,00 Lassic - s. am.: Iepurele
8,30 Catweazle - s. engl.
9,00 Tarzan - s. av. am.
10,00 Omul din Atlantis - s. am. cu Patrick Duffy
11,00 UFO - s. SF. SUA: Capcană în spațiu
12,00 Star Trek - Voyager - s. SF SUA - rel.
13,00 Liceeni îndrăgostiți - s. Australia: Se pregătește o furtună
14,00 Star Trek - s. sf. SUA 1994: Castel cu stafii în spațiu
15,00 Star Trek - Generația următoare - s. SF SUA: Misiune secretă 1
16,00 Baywatch - s. act. SUA: Haway, altfel - 2
17,00 Drew Carey show - s. SUA: Dacă șeful nu vrea
17,30 Prieteni buni - s. SUA: Prieten de familie
18,00 Vară și pistrii - show
19,00 Fotbal Bundesliga
21,00 Oul de aur - conc. tv
23,00 Hai să rădem! - show
0,00 Scirocco - f. erotic IT.
1,30 Inspectorul Wolf - s. pol. Germ. rel.

EUROSPORT

9,30 Formula 1 - MP al Belgiei - rel.
10,30 Eurofun magazin
11,00 Atletism - Bruxelles
13,00 Formula 1 - magazin
14,00 Auto - Formula 1, Belgia - rel.
15,00 Atletism Bruxelles - rel.
17,00 Golf
19,00 Auto - Formula 1 magazin

20,00 Tenis - turneu ATP New Haven - semifinală, direct
22,00 Cel mai puternic bărbat
23,00 Formula 1 - Belgia
0,00 Box
1,00 Tenis - Toronto, a doua semifinală

V.O.X

8,05 Safari pe țărnișele scheletelor - doc. - rel.
9,00 Magazin Tv
9,40 Vinctri noaptea - rel.
10,45 Pentru călători - mag. : Tasmania
11,45 Supercrime - rel.
12,45 Maciste, pe pământul ciclopilor - f. Italia
15,15 Alabastrul Hawaii - f. SUA, cu Elvis Presley
17,10 Insula misterioasă - f. av. Italia-Franța-Spania
19,00 Știri
19,15 Supraviețuiri - doc. Anglia
19,45 Studioul animalelor - doc. Germania
20,15 Călătorie în imperiul animalelor - doc. Germania
21,15 Pavnee - w. SUA
22,50 Spiegl TV
0,45 Tânăra Lady Chatterley 2 - f. erotic SUA
2,10 Inspectorul Maigret și bătrâna doamnă - s. pol. FR.

TVS TV 8

8,30 Magazin - Hexagon
9,05 Jurnal canadian
9,30 Emisiune pentru copii
10,30 „Japan Inc.”, un model pentru America de Nord?
11,00 Teleturism
11,35 Specialități japoneze
12,25 Sporturi în Africa
13,15 Jurnal SIDA
13,35 Jurnal France 3
14,00 Orizonturi - Economic
14,30 Oaspeții lui Claire Lamarche
15,15 Un mandarin la Tokyo
16,00 Mediteraneo
16,30 Evadare în natură
17,15 Sansonete
17,45 Genii - conc. tv.
18,15 Lumea animalelor
18,45 Concurs tv
19,15 7 zile în Africa
19,30 Jurnal TV 5
20,00 Magazin
20,30 Jurnal belgian
21,00 Castelul măslinilor - s. fr.
22,30 Reportaj - Cutremur la Kobe
23,00 Jurnal F2
23,35 Emisiune distractivă
1,30 Jurnal Soir 3

ITN & TOONS

7,00-21,00 Desene animate
21,00 Acolo unde sunt spioni - f. 1956, cu David Niven, Françoise Dorléac
23,00 Cavalerii mesei rotunde - f. 1953, cu Robert Taylor, Ava Gardner
1,05 Portretul lui Dorian Gray - f.1945, cu George Sanders
2,55 Petrecere ucigașă - f.1986, cu Martin Hewitt
4,30 Acolo unde sunt spioni - f. - rel.

SUPER CHANNEL

7,00 Campionii
7,30 Mag. informativ
8,00 Grupul Mc Laughlin
8,30 Hello, Austria, hello, Vienna!
9,00 Știri ITN
9,30 Europa magazin
10,00 Cibernetica
12,00 Super Shop
13,00 Final de vacanță - rel.
13,30 Bicicleta - doc.
14,00 Ushuaia - doc.
15,00 Sport
19,00 Știri ITN
19,30 Bătălii navale - doc.
20,30 Selina Scott show
21,30 Final de vacanță - rel.
22,00 Blues - mag.
22,30 Știri ITN
23,00 Sport
0,00 Jay Leno show
1,00 Conan O' Brien show

NOT
Cu plata în 10 rate lunare
CALCULATOARE ȘI IMPRIMANTE
● avans 30%
● nu se percepe dobândă ?
Informații telefon: 289642, 242061
sau la sediul firmei ELECTRONIC SHOP SRL, Piața UTA, Bloc U 1/2. (3882481)

VĂNZĂRI CU PLATA ÎN RATE MAGAZINUL „EVA - LUX”
SAMSUNG
Arad, Bd-ul Revoluției, Nr. 97, telefon 282224
(lângă Teatrul de Stat)
Tv color, aparatură audio - video
marca ♦ SAMSUNG ♦ NOKIA ♦
PHILIPS ♦ GRUNDIG ♦ MEGAVIZION
Frigidere, mașini de spălat, aspiratoare,
aragaze - de producție românească și import
(3882352)

Duminică, 25 august 1996

TVR TVR 1

8,00 Bună dimineața! - magazin
9,00 Domino - mag. distractiv și informativ pentru copii
10,00 Arabella revine - f. s. ep. 25
10,30 Lumină din lumină - Dumnezeul lui Creangă
11,30 Din albumul celor mai frumoase melodii populare
12,00 Finala Campionatului European de handbal juniori - trans. directă de la Oradea
13,15 Viața satului
14,45 Actualități
14,55 Video-magazin - Avanspremieră la Festivalul național de muzică ușoară „Mamaia”, 1996
16,25 Kurt Vonnegut: Toți caii regelui - s. S.F. - ep. 3
17,15 Robingo
18,00 Fotbal: Rapid - Steaua, în Divizia Națională, trans. dir. de la București
19,55 Publicitate
20,00 Actualități, agenda europeană, buletin meteo
20,45 Publicitate
20,50 Album de familie - f. SUA, 1994 cu: Jacelyn Smith, Michael Ontkean, Joe Flanigan
22,25 Tragerile LOTO SPECIAL 6/49 și NOROC
22,35 Filmele săptămânii
22,40 Duminică sportivă
23,15 Actualități
23,35 MTV - 3 from 1
0,05 Setea - ep. 26
0,55 Avanspremieră
1,05 Nocturnă lirică - Ana Almatova. Recită Mirela Gorea
1,25 Închiderea programului

TVR TVR 2

7,00 TV Iasi (10,00 Cuceritoarele; 11,45 Cristal)
13,00 MTV Greatest Hits
14,00 Secretul lui Bachus - f. România, 1984, cu: Emil Hossu, Ștefan Mihăilescu-Brăila, Dem Rădulescu, Sebastian Papaiani
15,55 Un zâmbet pentru vârsta a treia. Invitat regizorul Ion Vova
16,25 Dragostea mea, durerea mea - ep. 116
17,15 Repriza a treia - emis. de actualitate și analiză fotbalistică
19,30 Puterea, pasiunea - ep. 28
20,00 Colocivii teatrale - Joc și fan-tezie moderne
21,00 TV Mesager
21,30 Descoperirea planetei - Aragon - o lume de legende
22,00 Divertisment muzical
22,30 Fotbal: Finala Supercupeii Spaniei: F.C. Barcelona - Atletico Madrid, trans. dir. de la Barcelona
0,15 O partidă de biliard - teledivertisment muzical-umoristic
1,25 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazeta
21,50 Competiție pentru ziarul de mâine
22,20 Horoscopul săptămânii
22,35 Filmul românesc - ep. 5
23,05 Autografe muzicale
23,20 A doua Românie - Jarul memoriei
23,50 Aventuri într-o gară mică
0,50 24 ore
1,00 Închiderea programului

PRO TV

8,00 Desene animate
9,00 Insula misterioasă - ep. 33

9,30 Super Abracadabra
11,00 Bonanza - Întorcerea - f. SUA, cu Ben Johnson, Emily Warfield, Michael Landon Jr., Linda Gray
12,30 Lumea rugby-ului
12,50 Doar o vorbă să-ți mai spun... - rel.
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Prindeți-l pe Smart - ep. 24
13,30 Acapulco HEAT - ep. 18
14,30 Interviuurile Barbarei Walters
14,50 Formula 1 - Marele Premiu al Belgiei, trans. în direct
17,00 Gillette - lumea sportului
17,15 Lumea filmului
17,45 Talkshow: Față în față cu Ilie Șerbănescu
18,30 Beverly Hills - ep. 33
19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun
19,30 Știrile Pro TV
20,00 Vieți la răspântie - f. SUA cu Lori Loughlin, Jim Carrey, James B. Sicking, regia Paul Lussier
O dramă de excepție care povestește decăderea unei familii din înalta societate. Deși din afară sunt o familie învidiată de toți cei care o cunosc, relațiile dintre părinți și copii sunt dintre cele mai încordate. Fiul, student eminent, și fiica, o tânără încântătoare, sunt în ficcare zi siliți să asculte tăioasele predicii ale tatălui lor, orbit de dorința de a câștiga admirația lumii. Urmările acestui trai spartan se dovedesc fatale: băiatul ajunge homosexual, iar fata nu poate avea o viață normală cu soțul ei, cu care zilnic se ceartă la cuțite. Tatăl realizează că dorința sa de a-și epata cunoscuții a cunoscut un eșec lamentabil și decide să își salveze copiii.
21,50 Tragerile LOTO SPECIAL 6/49 și NOROC - concurs Proșoport
21,55 Știrile Pro TV
22,00 Verdict: crimă! - ep. 36
23,00 Astă seară dansăm în familie - f. România, 1972, cu Dem Rădulescu, Sebastian Papaiani, Vasilica Tastaman, Stela Popescu
1,00 Știrile Pro TV
1,05 Sport la minut - știri sportive
1,30 Tenis ATP Toronto - finala

RAIDUE

8,15 Paradise Beach - s.
9,05 Sunt oameni ciudați - f. SUA 1966, cu Walter Chiari, Clare Dunne, regia Michael Powell
11,55 Desene animate
11,30 Duminica Disney
13,00 Valea adâncă - s.
14,00 Știri
14,40 Fluturile - comed. Italia, 1974, cu F. Franchi, C. Ingrassia, regia Ricardo Pazzaglia
16,20 Căutări
17,45 În gura focului - f. Anglia 1979, cu Sophia Loren, James Coburn, regia Michael Winner
19,35 Un caz pentru doi - s.
20,45 TG 2 - știri
21,10 Duminica Disney
21,30 TG 2 - știri
21,50 Pantera roz - Sfîdarea inspectorului Clouseau - comedie SUA 1976, cu Peter Sellers, Herbert Lom, Lesley Ann Down, regia Blake Edwards
23,40 Format
0,25 Știri
1,15 Moartea unui matematician napolitan - f. Italia 1992, cu Carlo Cecchi, Anna Bonaluto, regia Mario Martone
3,10 Oameni de spectacol: Alain Delon
4,20 Varietăți muzicale
4,45 Cursuri didactice

RAI

7,00 Știri
7,45 Documentar
9,00 Copacul albastru - rubrică TV
9,30 Desene animate și jocuri
11,00 Uite cum creșci! - doc.
11,15 Documentar
11,40 Sfînta Liturghie
12,45 A șaptea zi
13,00 Cuvîntarea Sanctității Giovanni Paolo II
13,20 Linia verde - rubrică TV
14,30 Știri
15,00 Înghetată de lămâie - varietăți
17,00 Bună seara, doamnă Campbell - comed. SUA, 1968, cu Gina Lollobrigida, Shelley Winters, regia Melvin Frank
19,00 TG1 - știri
21,00 Telegazeta
21,30 TG 1 - sport
21,45 Ochiul lui Falco - s.
23,25 TG 1
23,30 Povestii cu băieți și fete - f. cu Felice Andreasi, A. Baggi, regia Pupi Avati
1,05 TG 1
1,10 Zodiac
1,20 Pasul diavolului - f. SUA 1950, cu Robert Taylor, regia Anthony Mann

BUDAPESTA 2

8,30 Prezentarea programului
8,35 Unde? Ce? - magazin pentru tineri
9,00 Școala lui Iuliei
9,35 Istoria ilustrată a literaturii maghiare
10,00 Serial SF Ungaria 106/40: Zbor orb - rel.
10,30 Peregrinări - doc.
11,00 Cuibul - emis. lui Divenyi Tibor
12,00 Sport - baschet feminin
14,00 Vesprea - Oraș regal - doc.
14,50 Auto - Formula 1 - MP al Belgiei
16,05 Din pat, de la masă - s. tv Germ. 13/3
17,05 Prez. programului, meteo
17,15 Don Quijote - desene animate
18,05 Liceeni îndrăgostiți - s. Australia 65/48
19,00 Show
19,30 Tanzit - lumea Europei Centrale
20,00 Părțile corpului - doc. Anglia: Temperatura corpului
20,30 Desene animate
20,50 Capodopere
21,05 Jocuri fără granițe
22,30 Zilele noastre - Statul bunăstării
23,00 TS - telesport
0,05 Jurnal ecologic - rev. presei
0,10 Clubul inteligenței în studio

PRO 7

6,10 Soră, soră - s. rel.
7,35 Desene animate
13,35 Bărbatul din munți - s. av. SUA: Viața de urs
14,35 Daktari - s. am. rel.
15,30 Căitătorile cpt. Cousteau - doc. Fr.
16,30 Carieră d'navolească - comed. SUA, cu Nancy Allen, Dean Stockwell
18,05 Vipera - s. acț. am.: Ucigașul cartofor
19,00 Superman - Aventurile lui Lois și Clark - s. am.: Banditul
20,00 Lumea minunilor - doc.
20,30 Știri
21,00 Sioux City - f. acț. SUA cu Lou Diamond Philips
23,00 Suspiciuni - s. am.: Impușcături mortale
0,00 Întâmplări din partea întunecată - f. fant. SUA
1,40: 2x2 talkshow
2,20 Supraviețuitorii - f. S.F. SUA

BUDAPESTA 1

8,28 Prezentarea programului
8,30 Desene animate
8,55 Religie
9,05 Desene animate
9,35 Japonezi la Budapesta
10,00 Leporello - magazin distractiv duminical
12,00 Globus - mag. de curiozități
13,00 Știri, Meteo
13,05 Clipele norocului
13,30 Din melodie în melodie
14,05 Vera și Bobs - s. Germ. 26/9-11
15,30 Semn de viață
16,05 Magazin de știință
16,35 Religie
17,00 Program Walt Disney - des. anim.
18,05 Emisiunea armatei
18,30 Emisiunea lui Betlen János
19,30 Roata norocului

20,00 Săptămâna, știri, meteo
21,00 Telesport
21,25 Care de foc - f. Anglia 1981
23,30 Versuri
23,40 Imposibil? - emis. lui Vámos Miklos

BUDAPESTA 2

8,30 Prezentarea programului
8,35 Unde? Ce? - magazin pentru tineri
9,00 Școala lui Iuliei
9,35 Istoria ilustrată a literaturii maghiare
10,00 Serial SF Ungaria 106/40: Zbor orb - rel.
10,30 Peregrinări - doc.
11,00 Cuibul - emis. lui Divenyi Tibor
12,00 Sport - baschet feminin
14,00 Vesprea - Oraș regal - doc.
14,50 Auto - Formula 1 - MP al Belgiei
16,05 Din pat, de la masă - s. tv Germ. 13/3
17,05 Prez. programului, meteo
17,15 Don Quijote - desene animate
18,05 Liceeni îndrăgostiți - s. Australia 65/48
19,00 Show
19,30 Tanzit - lumea Europei Centrale
20,00 Părțile corpului - doc. Anglia: Temperatura corpului
20,30 Desene animate
20,50 Capodopere
21,05 Jocuri fără granițe
22,30 Zilele noastre - Statul bunăstării
23,00 TS - telesport
0,05 Jurnal ecologic - rev. presei
0,10 Clubul inteligenței în studio

PRO 7

6,10 Soră, soră - s. rel.
7,35 Desene animate
13,35 Bărbatul din munți - s. av. SUA: Viața de urs
14,35 Daktari - s. am. rel.
15,30 Căitătorile cpt. Cousteau - doc. Fr.
16,30 Carieră d'navolească - comed. SUA, cu Nancy Allen, Dean Stockwell
18,05 Vipera - s. acț. am.: Ucigașul cartofor
19,00 Superman - Aventurile lui Lois și Clark - s. am.: Banditul
20,00 Lumea minunilor - doc.
20,30 Știri
21,00 Sioux City - f. acț. SUA cu Lou Diamond Philips
23,00 Suspiciuni - s. am.: Impușcături mortale
0,00 Întâmplări din partea întunecată - f. fant. SUA
1,40: 2x2 talkshow
2,20 Supraviețuitorii - f. S.F. SUA

RTL

6,50 Desene animate
11,35 V. R. Troopers - s.
11,55 Maxwell Smart - s. distr. am.: Mă numesc Creier
12,25 Program Disney
12,30 Aventură în Malaysia - f. av. SUA, cu Christopher Daniel Barnes
14,10 Superturisme - cupa ADAC, Salzburg
14,15 Auto - Formula 1 - MP al Belgiei (Spa)
17,05 Superturisme - Salzburg
17,25 Fete de aur - s. am.: Cum să fim fericiți?
17,55 Space Rangers - s. SF am.: Explozii
18,05 Lumea animalelor
19,45 Știri
20,10 Ajutor de urgență - rep.

21,15 Zborul 285 - thriller SUA, cu James Brolin, Barbara Stock
23,10 Spiegel TV - reportaje
0,00 Știri
0,15 Circa de poliție - s. am.: Eroare
1,05 Canalul 4 - Telc-teroare de tip dr. Ben

RTL 2

6,40 Banda Olsen - f. Danemarca
8,20 Dakota - f. av. SUA
10,00 Omul invizibil - f. Germania, rel.
10,40 Un tramvai numit dorință - f. SUA, cu Beverly d'Angelo
13,40 Bufetul lui Boogie - s. am.: Carieră rapidă
14,15 Bravo TV
17,25 Iubire gingașă - f. SUA
19,20 Așa-numita mea viață - s. av. SUA: Fantomele
20,20 Poliție portuară - s. Australia: Fără îndurare
20,15 South Beach - s. am.: Școala scandalurilor
22:10 Walker, Texas Ranger - s. act. SUA
23,05 Peep show - cu Amanda Lear
0,15 Aventuri nocturne - s. erotic SUA
0,45 Fără lanțuri - f. SUA cu Val Kilmer
2,20 Frankenstein '90 - f. fant. Franța

SAT SAT 1

7,20 Star Trek - s. SF, rel.
9,00 Kungfu - s. av. am.
9,55 Valea Mare - s. western am.
10,55 Gura de apă nr. 3 - w. SUA, cu James Coburn, Carroll O'Connor
12,40 Reportaj Spiegel TV - mag. BRAVO la a 40-a aniversare
13,40 Cât timp există fete frumoase - f. muzical Germania
15,35 Inima din St. Pauli - f. pol. Germania
17,20 Haiducii din Sherwood - f. av. SUA, cu John Derek
19,00 Baywatch noaptea - s. am.: Sub tensiune
20,00 Fotbal Bundesliga
21,00 Party de aniversare a revistei BRAVO. Oaspeți: D. Hasselhoff, The Kelly Family
23,00 Talkshow
0,00 Spiegel TV interviu
0,30 24 de ore - reportaj
1,05 Povestiri din criptă - s. groază SUA: Casa terorii

EUROSPORT

9,30 Auto - Formula 1 magazin
10,30 Formula 1 - MP al Belgiei
11,00 Tenis - turneu ATP Toronto - semifinală
13,00 Formula 1 magazin, rel.
14,30 Auto - Formula 1 - MP al Belgiei
17,00 Golf
19,00 Tenis - turneu ATP Long Island, finala
20,30 Atletism - Londra
22,00 Auto Indy Car
23,00 Auto - Formula 1, Belgia - rel.
0,30 Tenis - turneu ATP Toronto, finala

VOX

8,50 Călătorii în lumea animalelor - doc. Germ.
10,20 Neuc Züricher Zeitung -

mag. TV
11,10 Spiegel TV
13,00 Die Zeit magazin
14,00 Insula misterioasă - f. av. Italia-Spania-Franța - rel.
15,20 Pawne - w. SUA, rel.
17,00 Maciste pe pământul ciclopilor - rel.
18,25 Auto-moto - sport
19,20 Magazin turistic
20,20 Reportaj aventuros - Reinhold Messer - Aventură în munții Altai
21,15 Space 2063 - s. SF SUA: Bachus
22,15 Highlander - s. fant. SUA: Stăpânul prăzii
23,15 Farmer și Chase - f. SUA
1,05 Sex-magazin
2,05 Tânăra Lady Chatterley - f. erotic SUA - rel.

TV 5

7,30 Orizonturi francofone
8,30 Vise africane
9,05 Jurnal canadian
9,30 Bibi și prietenii - emis. pt. copii
10,30 Emisiuni muzicale
11,35 Fortăreața Boyard - conc.
13,00 Oaspetele săptămânii
14,00 Grădina animalelor
14,30 Concours inter-orașe
16,30 Știri de dincolo de mare
17,00 Jurnal TV 5
17,15 Viva - mag. elvețian
18,00 Școala fanilor - div.
18,45 Weekend plăcut - emis. distractivă
19,30 Jurnal TV 5
20,00 Prietenii animalelor
20,30 Jurnal belgian
21,00 De la o săptămână la alta - reportaje
22,00 Timp prezent - mag.
23,00 Jurnal France 2
23,30 Macao, infernul jocului - f. Franța, 1939, cu Erich von Stroheim
1,10 Scurtmétraj belgian
1,30 Jurnal Soir 3

INT & TOONS

7,00-21,00 Desene animate
21,00 Răcnetul leului - doc. M. G. M.
23,00 Renum - f. 1980, cu Irene Cara
1,15 Totuși, a cui viață? - f. 1981, cu Richard Dreyfuss
3,15 Cafeneaua Luna de august - f. 1956, cu Marlon Brando
5,20 Isterie - f. 1965 - cu Robert Webber

SUPER CHANNEL

7,00 Viața financiară
10,00 Știri
10,30 Bătălii aeriene - doc.
11,30 Profiluri
12,00 Super Shop
13,00 Grupul McLaughlin
13,30 Europa în 2000
14,00 Primul și cel mai bun
14,30 Afaceri reușite
15,00 Sport la NBC
18,00 Întâlnire cu presa
19,00 Știri ITN
20,00 Sport - echitație, golf
20,30 Selina Scott show
21,30 Știri ITN
22,00 Sport
0,00 Jay Lenno show

S.C. UNISEM S.A.
cu sediul în București, str. M. Eminescu nr. 57, sector 2

Vinde prin licitație activul „Magazii de depozitare” - Arad, amplasat pe str. Poetului nr. 93-95 Arad, județul Arad

ETAPA I
Dosarul de prezentare a activului se poate obține de la sediul societății.
Licitația va fi publică, deschisă cu strigare, organizată conform Legii 58/1991, Legea 55/1995, H.G. 634/1991, modificată prin H.G. 758/1991 și H.G. 545/1992;
Informații suplimentare se pot obține de la telefon 2100785, 2106839 int. 14.
Taxa de participare de 650.000 lei și garanția de 10% din prețul de pornire a licitației se vor depune în contul nostru nr. 408656

deschis la Banca Agricolă S.A. - Sucursala Municipiului București.
Licitația va avea loc la sediul societății din București, str. M. Eminescu nr. 57, în 02.09. 1996, la ora 12.
Prețul de pornire a licitației este de 652.000.000 lei.
La prețul de adjudecare se va aplica și TVA-ul (18%), care va fi suportat de cumpărător.
În prețul de pornire a licitației nu este inclusă valoarea terenului, urmând ca acesta să fie vândut cumpărătorului conform H.G. 33/1992.
(1043154)

BERE DAM IMPERIAL PREMIUM PILS - pasteurizată
unic distribuitor în județul Arad

Vinde EN GROS
BERE DAM IMPERIAL PREMIUM PILS - pasteurizată
preț 1500 lei inclusiv TVA
Desfacere prin punctele de lucru din:
● ȘIRIA - str. Vlad Țepeș, nr. 775
● COMPLEX RUSCO - pavilion U, stand 7.
Telefon: 259063; 260631
(1043144)

Luni, 26 august 1996

TVR TVR 1

13,00 Actualități
13,10 TV Iași
14,00 TV Cluj-Napoca
14,50 TV Timișoara
16,00 Actualități
16,05 De luni până luni: Retrospectiva evenimentelor politice interne și internaționale ale săptămânii
16,35 Ne-am interesat pentru dvs.
17,05 Emisiune în limba maghiară
18,35 Desene animate - Jet Mars (Japonia)
19,00 Atlas
19,30 Fata și băieții - f. s. pt. tineret, Franța, 1993, ep.194
20,00 Actualități, buletin meteo, telesport
20,45 Publicitate
20,50 Film serial: Echipa de intervenție - ep. 62
21,45 Transfocator - Bordeie-n. „Paradis”
22,15 Actualități
22,30 Birlie de Tudor Mușatescu și Sică Alexandrescu- teatru tv; interpretează un colectiv al Teatrului Dramatic din Brașov; regia Eugen Todoran
0,40 Atelier „Fragil”
1,40 Închiderea programului

TVR TVR 2

13,00 Actualități
13,10 Politică între ideal și real
13,35 Film serial: Drumul spre Avonlea - ep. 43
14,25 Confluente - rel.
14,55 Perla neagră - f. s. (rel.) - ep. 53
15,40 Aventurile jucăriilor din dormitor - d.a. Australia 1988
16,05 Dragostea mea, durerea mea - f.s. Brazilia, 1992, ep.117
17,00 Măscău de minte - Emisiune de educație pentru tineret
17,40 Andrea Celeste - s. Argentina, 1979, ep. 3718,30 în fata dv.
20,00 Arte vizuale
20,30 Tribuna nonconformiștilor
21,00 TVM * Mesager
21,30 Sfinx - concurs
22,00 Film serial: Santa Barbara: ep. 476
22,45 Magazin sportiv muzical internațional. Concert extraordinar la ceremonia de închidere a J. O. de vară. Cântă: Gloria Estefan, Al Green, B. B. King etc.
0,30 Muzica e viața mea
1,00 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazetă
22,00 Encescu în inima mea (II)
23,00 Seară de teatru: „Escu” de Tudor Mușatescu - I
0,10 Cine m-aude cântând... recital Ioan Bocșa
0,30 Ferestre spre România - Portret Geo Dumitrescu
0,45: 24 de ore
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineață!
8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun - rel.
9,00 Tânăr și neliștit - rel. ep. 93
9,45 Sport la minut - știri sportive

10,00 Paradise Beach - rel. ep.189
10,25 Lumea filmului - rel.
11,00 Vieți la răspântie - rel.
12,30 Prindeți-l pe Smart - rel. ep. 24
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Cheers - rel. ep. 88
13,30 Acapulco HEAT rel. ep.36
14,20 Verdict crimă! - rel. ep. 36
15,10 Lumea rugby-ului (r)
15,35 Tenis - turneul US Open - rez. zilei
16,00 Paradise Beach - ep.190
16,30 Tânăr și neliștit - ep. 94
17,30 Taxi - ep. 75
18,00 Știrile Pro TV
18,05 Sport la minut
18,15 Galactica - ep. 4, s. S.-F. - SUA
18,45 Cheers - ep. 89
19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun
19,30 Știrile Pro TV
20,00 Rânduri finale f.SUA, 1989, cu Louis Fletcher, Gil Gerald, Melody Andersen, Jackie Burroughs, regia Steven H. Stern
Un excelent thriller polițist, al cărui suspans se naște din palpitanta confruntare dintre un abil detectiv și un ucigaș în serie, autorul unor crime ce le-au căzut victime câteva frumoase femei. Anchetator de succes al mai multor cazuri pline de primejdii este un polițist pentru care confruntările cu răufăcătorii reprezintă sarea și piperul fiecărei zile. Un șir de crime la indigo îl pun pe urmele unui misterios asasin. Dornic să-i pună cătușele, detectivul își ia ca ajutor o expertă în artă, spre a dezlega algoritmul ucigașului, care își însoțește macabrele izbănzii mutilând cârți scumpe. Capcana întinsă de poliție pare perfectă, însă urmăritul face o mișcare surprinzătoare, reușind să scape încă o dată. Despre cum se încheie această istorie tensionată puteți afla urmărind filmul la Pro TV.
21,50 Știrile Pro TV
22,10 MASH - ep. 152
22,30 Procesul etapei. Em. realizată de Ovidiu Ioanțoia (I)
0,00 Știrile Pro-TV
0,05 Procesul etapei. Emis. realizată de Ovidiu Ioanțoia (II)
2,00 Galactica - rel.

RAIDUE
8,00 Paradise Beach - serial
11,00 Un medic printre urși - serial
12,30 Medicina 33
12,45 Știri
13,00 Marea vale - serial
14,00 Știri
15,40 Ecologie
15,50 Când iubești - serial
19,05 Știri sportive
19,25 TG2 - știri
19,30 Un caz pentru doi
20,50 Go Cart
21,30 Știri
21,50 Vendeta - f. Italia 1990, cu Stefan Sank, Ennio Fantastichinni, Elenă Sofia Ricci regia Mikael Hastrom - I
23,35 Format prezintă: Turist din întâmplare
0,30 TG 2 - Știri
1,20 Goana după văduvă - f. Italia 1990, cu Isabella Rossellini, Tom Conti, James Wilby, regia Giorgio Ferrara
2,40 Confortorio - f. Italia 1992, cu Emilio Simini, F. Pistoni, regia Paolo Benvenuti
4,00 Varietăți muzicale
4,45 Cursuri didactice
7,40 Orecchiochio

RAI

7,00 Știri
7,45 Dimineată de vară
9,30 TG 1 - Știri
11,05 Antonio și Placido - comed. Italia 1975, cu Ruben MacDavid, Lans Bloch, regia Calvin J. Padgaeta
12,30 TG 1 - Știri
12,35 Presa directă - serial
13,30 Știri
13,35 Femeia în galben - serial
14,30 Telegazetă
15,10 Poștașul sună întotdeauna de două ori f.SUA 1948, cu Lana Turner, John Garfield, regia Tay Garnett
16,00 Atracția verii
19,00 Știri
19,10 Caracatița - s.
21,00 Știri, meteo, sport
21,45 55 de zile la Pekin - v. SUA 1963, cu Charlton Heston, Ava Gardner, David

Niven, regia Nicholas Ray
1,00 TG 1 - Știri
1,25 Zodiac
2,00 Cu voce joasă
2,30 Varietăți
5,05 Imi revin în minte amintirile
5,40 Calcio

BUDAPESTA 2

18,00 Dl. prof. Specht - s. Germ. 14/13
19,00 Jurnale regionale
19,15 TH - magazin de știință
19,45 Telesport
20,00 Sport
22,00 Știri
22,10 Poliția informează
22,15 Telenoroc
22,45 Muza - jurnal cultural
23,00 Obiectiv - știri, reportaje
23,45 Emisiune de arhitectură și urbanism
0,10 Festival - Monteverdi

PRO 7

6,00 SAM - rel.
6,30 Taff - magazinul zilei, rel
6,50 Desene animate
9,15 Sub un acoperiș - s. am. rel.
9,45 Cine-i bosul aici? - s. am. rel.
10,10 Bill Cosby show - s. rel.
10,40 Cei trei amici - comed. SUA, rel.
12,40 Ingerii lui Charlie - s. act.am. cu Kate Jackson: Ingerii contra OZN-urii
13,35 Hotel - s. am.: Asigurări
14,30 SAM - Magazinul zilei
15,00 Arabella Kiesbauer talkshow
16,00 Micuța noastră fermă - s. am.: Pușcă de vânzare
17,00 Desene animate
18,30 Sub un acoperiș - s. am.: Cine-i bosul aici? - s. am.: Aproxim căsătorii
19,30 Bill Cosby show - s. am.: Câinele invizibil
20,00 Taff - magazin
20,30 Știri
21,00 Răzbușarea unei mame - dramă SUA cu Meredith Baxter, Carrie Hamilton
23,00 Focus TV
23,55 Arabella talkshow
1,30 Vipera - s. am. rel.

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului
10,00 La ora zece - magazin
10,10 Aventurile lui Skippy - s. Australia: Corespondentul
12,00 Program Walt Disney - des. animate
13,00 Știri, meteo
13,05 Magazin economic
16,00 Prezentarea programului
16,10 Emisiunea minorităților
17,05 Afaceri
17,30 Anglia rurală - doc.
18,00 Vraja cinematografului
18,15 Oscar junior - rel.
18,30 Magazinul femeilor
19,00 Religie
19,10 Pe urmele celor dispăruți
19,30 Totul sau nimic - conc. tv
20,00 Desene animate
20,15 Video-clipuri
20,30 Știri, meteo

21,05 Faptele maghiarilor
21,15 Dosarele X - Cazurile FBI - s. am.: Roland
22,05 Versuri
22,10 Panorama - magazin
22,45 Submarinul - s. Germania 6/1
23,35 Drumul spre Casa Albă - doc.

BUDAPESTA 2

18,00 Dl. prof. Specht - s. Germ. 14/13
19,00 Jurnale regionale
19,15 TH - magazin de știință
19,45 Telesport
20,00 Sport
22,00 Știri
22,10 Poliția informează
22,15 Telenoroc
22,45 Muza - jurnal cultural
23,00 Obiectiv - știri, reportaje
23,45 Emisiune de arhitectură și urbanism
0,10 Festival - Monteverdi

PRO 7

6,00 SAM - rel.
6,30 Taff - magazinul zilei, rel
6,50 Desene animate
9,15 Sub un acoperiș - s. am. rel.
9,45 Cine-i bosul aici? - s. am. rel.
10,10 Bill Cosby show - s. rel.
10,40 Cei trei amici - comed. SUA, rel.
12,40 Ingerii lui Charlie - s. act.am. cu Kate Jackson: Ingerii contra OZN-urii
13,35 Hotel - s. am.: Asigurări
14,30 SAM - Magazinul zilei
15,00 Arabella Kiesbauer talkshow
16,00 Micuța noastră fermă - s. am.: Pușcă de vânzare
17,00 Desene animate
18,30 Sub un acoperiș - s. am.: Cine-i bosul aici? - s. am.: Aproxim căsătorii
19,30 Bill Cosby show - s. am.: Câinele invizibil
20,00 Taff - magazin
20,30 Știri
21,00 Răzbușarea unei mame - dramă SUA cu Meredith Baxter, Carrie Hamilton
23,00 Focus TV
23,55 Arabella talkshow
1,30 Vipera - s. am. rel.

BUDAPESTA 1

6,30 Știri
6,35 Bogăți și frumoși - s. am.
7,05 Slegde Hammer - s. am.
7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
8,00 Mag. matinal
8,35 O familie simpatică - s. germ.
9,05 Springfield story - s. am.
10,05 Clanul din California - s. am.
11,00 Bogăți și frumoși - s. am.
11,30 Nu te voi uita Soledad - s. Mexic.
12,00 Concursuri tv
13,00 Magazinul amiezii
13,30 Fete de aur - s. am.
14,00 Verdict: crimă! - s. am.: 15,00 Bärbel Schäfer talkshow - 16,00 Itona Christen talkshow - 17,00 Hans Meiser talkshow - 18,00 Concurs tv.
18,30 Între noi - s. germ.
19,00 Magazin regional
19,30 Exclusiv - magazin
19,45 Știri
20,10 Exploziv magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
21,15 Colombo - Vrabia din

mână - f. pol. SUA cu Peter Falk
23,05 Extra magazin
0,00 Magazin cultural
0,30 Exclusiv - mag. cine-matografic
1,00 RTL Night Lines
1,30 Cheers - s. am.

RTL 2

6,55 Desene animate
10,35 Bufetul lui Boogie - s. am. - rel.
11,00 Zămbiți, vă rog!
11,55 Așa numita mea viață - s. germ. rel.
12,55 Minunații ani - s. am.
13,45 Desene animate
17,15 Kelly - s. am.:
17,40 Minunații ani - s. am.: Sau, sau
18,05 Knight Rider - s. act. SUA cu David Hasselhoff: Orhidee mortale
19,05 Tocmai Chicago - s. am.: Trecutul ajunge pe oricine
20,00 Oameni în toată firea - s. am.: Copilul minune
20,30 Zămbiți, vă rog!
21,15 Moarte în doze mici - f. pol. SUA
23,05 Șapte ore până la verdict - f. act. SUA cu Beau Bridges
1,10 Modă, manechine - intrigi - s. act. SUA: Un sicriu de bani

SAT 1

6,30 Magazin matinal
10,00 L.A. Law - s. am.
11,00 Fără cuvinte - conc. tv.
11,30 Poker - conc. tv.
12,00 Johannes Kerner talkshow
13,00 Vera talkshow
14,00 Remington Steele - s.am.: Vechi datorii
15,00 Cagney și Lacey - s. pol. am.: Hot maestru
16,00 Star Trek - s. SF am.
17,00 Jake și Mc Cabe - s. pol. SUA
18,00 XXO & CO - conc. tv
18,30 Emisiuni regionale
19,00 Totul sau nimic - conc. tv.
19,30 Știri, sport
20,00 Roata norocului - conc. tv.
21,00 Sanatoriul Rosenau - s. Germ.
22,00 Stephanie pentru orice caz - s. Germ: Vreau să trăiești!
23,00 Dosarele 96 - reportaje
0,00 Noutăți și întâmplări - 0,50 Academia internațională de vară
1,20 Star Trek - rel.

VOX

8,25 Vremuri bune, vremuri rele - s.
9,00 Drum spre Paradis - s. rel.
10,00 Starsky și Hutch - s. rel.
11,00 Matt Houston - s. am.
12,00 Colt, pentru orice caz - s. am.
13,00 Trioul - rel.
14,00 Matt Houston - s. am.:
15,30 Vremuri bune, vremuri rele - s.
16,00 Drum spre Paradis - s. am.: Noaptea muniilor
17,00 Starsky și Hutch - s. pol. SUA
18,00 Colt pentru orice caz - s. av. SUA:
19,00 Știri
19,15 Exact - magazin
19,45 Marile parcuri ale lumii - s. fr.: Lacurile insectelor
20,15 Trioul - s. pol. SUA
21,15 Studentă - f. av. Fr - IT cu Sophie Marceau
23,10 Space 2063 - s. SF SUA

0,10 Spiegel TV - mag.
0,55 Știri

EUROSPORT

9,30 Atletism - Londra - rel.
10,30 Atletism - Bruxelles
11,00 Karting CE - rel.
12,00 Motosport internațional
13,00 Tenis - turneu ATP, Toronto
14,00 Auto - Formula 1 - Belgia
15,00 Ciclism montan - MP al Italiei
16,30 Schi sărituri trambulină - Germania
18,00 Moto - Enduro CM
19,00 Curse canioane
19,30 Formula 1, Belgia, rel.
21,00 Speedworld magazin
23,00 Curse canioane
0,00 Eurogol magazin
1,00 Golf magazin

TV 5

7,00 Cutia amintirilor - mag.
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian
9,30 Competiția vietii - mag. Canada
10,15 Timp prezent - rel.
10,30 Tradiții japoneze - doc.
11,15 Magazin economic-financiar
11,45 Varietăți
12,30 Magazin distractiv
14,05 Luminile Parisului - rel.
14,30 Film reluare
16,00 Reportaje - Ilibakuska
16,30 Cutia amintirilor - rel.
17,15 Emisiune pentru copii
17,45 Fa, Si, La - a cânta
18,15 Piramida - conc. tv.
18,45 Concurs
19,30 Jurnal TV5
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal elvețian
21,00 Thalassa - mag. mărilor
22,00 Miza
23,30 Kimonoul roșu - f. Fr. - Japonia

TNT & TOONS

7,00 - 21,00 Desene animate
21,00 Un bărbat pentru toate anotimpurile - f. 1989 cu Charlton Heston
0,00 Vampirii - f. 1983 cu Catherine Deneuve, David Bowie
1,30 Young Casidy - f. 1965 cu Roy Taylor
3,30 Deținuții - f. 1962.
5,00 Vampirii - f. rel.

SUPER CHANNEL

7,00 Europa în 2000
7,30 Știri ITN
8,00 Azi - știri ITN, Financial Times
10,00 Super Shop
11,00 Roata banilor - bursa europeană
15,30 Strategii de afaceri
17,00 Bursa SUA
18,30 Financial Times - mag.
19,00 Știri ITN
19,30 Secolul XX - em. lui David Frost
20,30 Selena Scott show
21,30 Teme sociale - Dateline NBC
22,30 Știri ITN
23,00 Sport Super
0,00 Jay Leno show
1,00 Conan O' Brian show

CINEMATOGRAF

Dacia Invincibilul (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20.
Mureșul înainte și după (SUA). Orele: 10; 12; 14; 16; 18; 20.
Arta Ador încercăturile (SUA). Orele: 15; 17; 19.
Pe timp favorabil - grădina de vară - ora 21,00
Sala mică Cartea junglei (SUA). Orele 15,30; 17,30.
Progresul T. Force (SUA). Orele 17; 19.
Duminică, orele: 15; 17; 19.

SC „PANIFAR” SA

PANIFAR STR. COCORILOR, NR. 2, ARAD

Angajează :

SEF SERVICIU PRODUCȚIE PANIFICAȚIE

CONDIIȚII:
- studii superioare sau medii
- experiență în activitatea de panificație
- mașină proprie

- disponibilități pentru program prelungit de lucru.
Salarizare avantajoasă, în funcție de rezultatele obținute.

Relații la telefon: 256360 între orele 9-16 (1043161)

Concurs de admitere

Facultatea de inginerie și științe economice

SPECIALIZĂRI ACREDITATE: Tehnologia construcțiilor de mașini;
Utilajul și tehnologia sudării
SPECIALIZĂRI AUTORIZATE: Material rulant de cale ferată
Filatură - tesătorie
Finisare chimică textilă
Tehnologia și controlul calității produselor alimentare

Finante și asigurări
Contabilitate și informatică de gestiune
PERIOADA DE ÎNSCRIERE: 26-31 august a.c. (sedul Rectoratului, B-dul Revoluției nr.83)
CONCURSUL PROPRIU-ZIS: 3-6 septembrie a.c.

Marti, 27 august 1996

TVR 1
 7,00 La prima ora
 9,20 Santa Barbara - rel. ep. 474
 10,05 Echipa de interventie - s. SUA, rel.
 11,00 Genghis Cohn - f. Anglia, 1993 - rel.
 12,20 Rupert - desene animate
 12,45 Nord și Sud - s. SUA, rel.
 13,40 Moldova - 5 ani de independenta
 14,00 Actualitati
 14,10 TV Iasi
 15,00 TV Cluj-Napoca
 15,35 Piratii apei negre - d.a.
 16,00 Actualitati
 16,10 Fii tu insuti!
 16,45 Convieturi
 17,35 Cazuri și necazuri în dragoste. Culisele și „bucătaria” celor mai reușite piese muzicale
 18,30 Viata partidelor parlamentare
 18,55 Medicina pentru toti: Viata in epurata
 19,25 Tarzan - ep. 26
 19,55 Urgente in agricultura
 20,00 Actualitati, bulctin meteo, telesport
 20,45 Publicitate
 20,50 Represalii la Roma - f. Franța-Italia, 1973, cu Richard Burton, Marcello Mastroianni, regia George Pan Cosmatos
 22,40 Reflector - nu mai vindem tara, o dam pe... gratis?
 23,10 Actualitati
 23,30 Studioul șlagărelor. Înregistrări '96
 24,00 'Gong! - emis. de actualitate teatrală
 0,30 Magazinul notelor blue: Nicolae Simion Quartet
 1,00 Închiderea programului

TVR 2
 7,00 La prima ora
 8,30 TV Cluj-Napoca
 9,20 Ora de muzică
 10,05 Magazin-satelit
 11,25 Des. anim.
 11,50 Birlic - rel.
 14,00 Actualitati
 14,10 Serialul seriialelor
 14,55 Aventurile jucărilor din dormitor - des. anim.
 15,20 Teledicționar - rel.
 16,05 Dragostea mea, durerea mea - ep. 118
 17,00 23 de milioane (I)
 17,40 Andrea Celeste - ep. 38
 18,30 23 de milioane (II) - Reforma economica locale
 20,00 Cu cărțile pe față
 21,00 TVM Mesager
 21,30 Între da și nu - Dialectica tranziției
 22,00 Credo
 23,15 Capcană pentru o femeie singură - f. Franța 1991, cu Evelyne Bouix, Andréa Ferreol, regia Gérard Marx
 0,40 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL
 21,30 Telegazeta - Revista presei
 22,00 Punctul pe... - În obiectivul camerei: o temă la zi
 22,15 Discover România
 22,20 În fața dumneavoastră
 22,50 Fotografii animate
 23,00 Viata rurală din provinciile romane
 23,20 Music box
 23,45 Dumnezeu s-a născut la sat - Lucian Blaga. I. Copilăria - f. doc.
 0,15 Seară de balet: Carnavalul ani-

malelor, de Camille Saint-Saëns - fantezie muzicală tv realizată cu concursul actorilor teatrului „Masca”, condus de Mihai Mălaimare. Colaborează Daniela Anencov și Anne-Marie Vretos
 0,45: 24 de ore
 0,55 Clipa de muzică
 1,00 Închiderea programului

PRO TV
 7,00 Ora 7, bună dimineața!
 8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun... - rel.
 9,00 Tânăr și neliniștit - rel. ep. 94
 9,45 Sport la minut - știri sportive
 10,00 Paradise Beach - rel. ep. 190
 10,30 M. A. S. H. - rel. ep. 152
 11,00 Rânduri finale - rel.
 12,55 Știrile Pro Tv
 13,00 Cheers - rel. ep. 89
 13,30 Procesul etapei - rel.
 15,10 Tênis - rez. US Open
 16,00 Paradise Beach - rel. ep. 191
 16,30 Tânăr și neliniștit - rel. ep. 95
 17,30 Taxi - ep. 76
 18,00 Știrile Pro Tv
 18,05 Sport la minut - știri sportive
 18,15 Galactica - ep. 5
 18,45 Cheers - ep. 90
 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...
 19,30 Știrile Pro Tv
 20,00 Spitalul de urgență - ep. 31
 20,50 Secrete de familie - seria a II-a/ep. 13
 21,30 Elite - Model Look
 22,00 Știrile Pro Tv
 22,10 MASH - ep. 153
 22,40 Talkshow - Deșteaptă-te, române!
 0,00 Sport la minut - știri sportive
 0,15 Știrile Pro Tv
 0,35 Brațul legii - f.SUA, 1974, cu Elliott Gold, Allen Garfield, Michael Legner, regia Peter Hyams
 Doi polițiști, în luptă cu lumea dogurilor, prostituției și corupției, într-un oraș al vicului: Los Angeles. Un film polișt plin de suspans și acțiune, în care fiecare minut înscamnă noi probe aduse în anchete grele. Dar ce faci când ultimul indiciu îi acuză pe superiorii tăi? O distribuție de excepție, într-un film de excepție. Urmăriți-i pe Robert Blake, Elliott Gold și Allen Garfield de-a lungul a 92 de minute explozive, la Pro TV.
 2,05 - Galactica - rel.

RAI
 7,00 Știri
 7,45 Dimineață de vară
 9,30 TGI - Știri
 11,05 Șaptele de aur - f. av. SUA 1949, cu Ida Lupino, Glenn Ford, regia Sylvana Simon
 12,35 Presa directă - s.
 13,35 Femeia în galben - s.
 14,30 Telegazeta
 14,55 Emisiune economică
 15,05 Hangița - f. Italia, 1981, cu Claudia Mori, A. Celentano, regia Paolo Cavara
 15,55 Atracția venii
 19,10 Caracatița - s.
 21,00 Știri, meteo, sport
 21,45 Descoperiri și explorări pe Terra
 23,10 Condamnații din Varșovia - f. război Polonia, 1956, cu Teresa Lzewska, T. Janczar, regia Andrzej Vajda
 1,00 TGI - știri

1,25 Zodiac
 2,00 Cu voce joasă
 5,10 Imi revin în minte amintirile
 5,35 Fotbal

RAIDUE
 8,00 Paradise Beach - s.
 8,45 Câte istorii! - doc.
 11,00 Un medic între urși - s.
 12,30 Medicina 33
 13,00 Valea adâncă - s.
 14,00 TG 2 - știri
 14,40 Ecologie
 14,50 Varietăți
 15,15 Când iubesti - s.
 15,45 Santa Barbara - s.
 19,05 Știri sportive
 19,30 Un caz pentru doi - s.
 20,50 Go Cart - varietăți
 21,30 TG 2 - știri
 21,50 Laleaua neagră - f. Franța, 1964, cu Alain Delon, Virna Lisi, regia Christian Jacques
 23,45 Format
 0,45 TG 2 - știri
 1,15 Neon Cinema
 1,25 Întinericul și noaptea
 2,25 Scrisoare de la Paris - comed. Italia 1953, cu Roberto de Francesco, Lucrezia Lante della Rovere, regia U. Fabrizio Giordani
 4,30 Varietăți muzicale
 4,45 Cursuri universitare
 7,45 Orecchiochio

MIB
 8,00 M6 Express - informații
 10,15 Bulevardul clipurilor - emis. muzicală
 11,50 Wolf de la criminalistică - s.
 12,55 Nevastă-mea, vrăjitoarea - s.
 13,25 Dr. Quinn - s.
 14,20 Secrete de alcov - f.SUA cu Connie Sellecca
 15,55 Îngerii lui Charlie - s.
 16,50 Bulevardul clipurilor
 17,30 Hit Machine
 18,00 Rintintin junior - s.
 18,30 Top modele la Paris - s.
 19,00 V - s.
 20,00 Highlander - s.
 21,00 A treia planetă - s.
 21,45 Sliders - s.
 23,45 Convingerea - f. polișt SUA - II
 0,55 Zona interzisă - rel.
 3,05 Cultura publicitară

BUDAPESTA I
 6,40 Viata satului
 7,00 Magazin matinal
 10,00 Ora zece - magazin
 10,10 Aventurile lui Skippy - s. av. Australia: Cangurii
 10,35 Ora zece - magazin
 12,10 Pow Wow - d.a.
 12,15 Designul lumii vii - doc. 6/5
 12,45 Documentar
 13,00 Știri
 13,05 Magazin economic
 13,25 Prezentare
 16,00 Prezentarea programului
 16,10 O vară cu foca Selikk - doc. 3/1: Supraviețuirea
 16,35 Pistica lui Henry - curs prin corespondență
 16,50 Desene animate
 17,05 Eu să nu am casă? - doc.
 17,30 Vera și Babs - s. 26/12
 18,00 Artă plastică
 18,30 Desene animate - Don Quijote
 18,55 Cronică catolică
 19,15 Afaceri
 19,30 Totul sau nimic - conc. tv.
 20,00 Desene animate

20,15 Mașini
 20,30 Telegazeta, sport
 21,15 Faptele maghiarilor
 21,25 Inimi pârjolite - s. Franța cu Mireille Darc
 22,15 Studio '96 - magazin cultural
 23,05 Anna și lupii - f. av. Spania
 0,40 Invitatul lui Scenes Andrea

BUDAPESTA 2
 17,30 Documentar
 18,05 Trei doctori - s. 25/6
 19,00 Jurnal regionale
 19,15 Magazine regionale
 20,05 Magnum - s. act. SUA: Versuri ucigătoare
 21,00 Muza - jurnal cultural
 22,00 Știri
 22,15 1956 - după 40 de ani - doc.
 22,45 Video-clipuri
 23,00 Obiectiv - știri, reportaje
 23,40 Vraja sportului

PRO 7
 6,10 SAM - mag. inform., rel.
 6,40 Taff - rel.
 7,00 Desene animate
 9,30 Sub un acoperiș - s. am. rel.
 10,00 Cine-i bossul aici? - s. distr. rel.
 10,25 Bill Cosby show - s.
 10,55 Carieră diavolească - f. - rel.
 12,40 Îngerii lui Charlie - s. am. Îngeri în necaz
 13,35 Hotel - s.am.: Minuni
 14,30 SAM - magazinul amiezii
 15,00 Arabella Kiesbauer - show
 16,00 Micuța noastră fermă - s. am.: Mașina vorbitoare
 17,05 Desene animate
 18,30 Sub un acoperiș - s. distr. am.: Trei bărbați în pivniță
 18,55 Cine-i bossul aici? - f. distr. SUA, 1983: Mona, la ora de educație sexuală
 19,30 Bill Cosby show - s. am.
 20,00 Taff
 20,30 Știri
 21,00 Spitalul de urgență - s. am.
 22,00 Dosarele X - Cazurile F.B.I. - s. am.
 23,05 Reporterii - magazin de reportaje
 0,05 Un caz prea simplu - f. pol. SUA
 1,50 Suspiciuni - s. rel.

RTL
 6,30 Știri
 6,35 Bogați și frumoși - s.
 7,05 Sledge Hammer - s. distr. pol. SUA
 7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. rel.
 8,00 Magazin matinal
 8,35 Între noi - s.
 9,05 Springfield story - s. am.
 10,05 Clanul din California - s. am.
 11,00 Bogați și frumoși - s. am.
 11,30 Nu te voi uita, Soledad! - s. Mexic
 12,00 Prețul e fierbinte - conc. tv
 12,30 Duetul familiilor - conc. tv
 13,00 Magazinul amiezii
 13,30 Fete de aur - s. am.: A rămas doar umul
 14,00 Verdict: crimă! - s. pol. am.
 15,00 Bärbel Schäfer - talkshow: Dragoste fără sex
 16,00 Ilona Christen talkshow: Femei curajoase
 17,00 Hans Meiser talkshow: Soții înșelate
 18,00 Riscă - conc. tv.
 18,30 Între noi - s. germ.
 19,00 Magazin regional
 19,30 Magazin Star
 19,45 Știri

20,10 Exploziv - magazin
 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
 21,15 Baby-cops - s. pol. Germ.
 22,15 În numele legii - s. pol. german: Crima
 23,15 Quincy - s. pol. SUA: Duhul din sticlă
 1,00 RTL Night Line
 1,30 Cheers - s. am.: Tata află ultimul

RTL 2
 6,10 Desene animate
 10,30 Kelly - s.
 10,55 Zămbiți, vă rog!
 11,30 Knight Rider - s. am. rel.
 12,25 Minunații ani - s. rel.
 12,45 Desene animate
 17,15 Kelly - s. Australia: Despărțirea
 17,40 Minunații ani - s. am.: Mă cheamă armata
 18,05 Knight Rider - s. am.
 19,05 Tocmai Chicago - s. am.: O femeie înarmată
 20,00 Oameni în toată firea - comed. SUA - s.: Plin de dragoste
 20,30 Zămbiți, vă rog!
 21,15 Moarte în Cnaan - f. av. SUA, cu Stephanie Powers
 23,30 Vacanță la Rimini - reportaj
 0,15 Polișt în Hawai - f. av. SUA
 2,00 Știri
 2,20 Șapte pentru un milion - f. av. Italia

SAT 1
 6,30 Magazin matinal
 10,00 L. A. Law - s. pol. SUA
 11,00 Ai cuvinte? - conc. tv
 11,30 Poker - conc. tv
 12,00 Johannes Kerner - talkshow
 13,00 Vera - talkshow
 14,00 Remington Steele - s.am.
 15,00 Coney și Lacey - s. pol. SUA: Începătorul
 16,00 Star Trek - s. sf. am.:
 17,00 Jake și Mc Cabe - s. pol. SUA: Între două focuri
 18,00 XXO - Fritz & Co - conc. tv
 18,30 Emisiuni regionale
 19,00 Toul sau nimic - conc. tv
 19,30 Știri, Sport, Meteo
 20,00 Roata norocului - spectacol de gală
 22,00 Extra - cele mai „nebune” știri din lume
 22,30 Fotbal Bundesliga
 0,00 Harald Schmidt show
 1,00 Cum ucidem o milionară? - f.SUA, cu Joan Revers, Morgan Fairchild, Telma Hopkins
 2,45 Star Trek - rel.

VOX
 8,25 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
 9,00 Drum spre Paradis - s. am. rel.
 10,00 Starsky și Hutch - s. am. rel.
 11,00 Matt Houston - s.
 12,00 Colt pentru orice caz - s. am.
 13,00 Trioul - s. rel.
 14,00 Matt Houston - s.
 15,00 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
 16,00 Drum spre Paradis - s. am.
 17,00 Starsky și Hutch - s. pol. am.
 18,00 Colt pentru orice caz - s. pol.
 19,00 Știri
 19,15 Exact magazin
 19,45 Șerpii - doc.

20,45 Trioul - s.
 21,15 Angelique - f. Franța-Germania-Italia - p. I
 23,15 Magazin Tv
 23,55 Auto magazin
 0,30 Musca - f. groază SUA, cu Jeff Goldblum
 2,15 Reportaje

EUROSPORT
 9,30 Formula 1 - rel.
 11,00 Speesworld magazin
 13,00 Eurogol magazin
 14,00 Box - categ. supercuoară
 15,00 Triatlon - Zürich
 16,00 Snooker
 18,00 Moto-viteză - Euro Open - Cehia
 19,00 Motomagazin
 20,00 Auto - Indy Car
 21,00 Culturism - Miss World
 22,00 Box
 0,00 Wrestling
 1,00 Darts

TV 5
 7,00 Cutia amintirilor - mag.
 7,30 Mag. matinal
 9,05 Jurnal canadian
 9,30 Carnetele unui rătăcitor - mag.
 10,00 Portrete de grup cu liceeni
 10,30 Tradiții japoneze - doc. p. 2
 11,00 O lume în franceză
 11,45 Divertisment - 40° la umbră
 12,30 Magazin distractiv
 13,35 Jurnal France 3
 14,00 Luminile Parisului
 14,30 Thalassa - rel.
 15,30 Punctul - rel.
 16,30 Cutia amintirilor - mag.
 17,15 Emisiune pt. copii
 17,45 Fa, Si, La, a cânta - conc. tv
 18,15 Piramida - conc. Tv
 18,45 Concurs Tv
 19,15 Magazin
 19,30 Jurnal TV 5
 20,00 Luminile Parisului
 20,30 Jurnal elvețian
 21,00 Concurs francofon
 23,00 Jurnal France 2
 23,35 Magazin turistic
 0,30 Film documentar - Istorii naturale

TNT & TOONS
 7,00-21,00 Desene animate
 21,00 Lassie revine - f.1943, cu Elisabeth Taylor
 23,00 Ne întâlnim la Las Vegas - f. 1956
 1,05 Lady L - f. 1965, cu Sophia Loren
 3,10 Teroare în Trollenberg - f.1958
 4,35 Ne întâlnim la Las Vegas - f. - rel.

SUPER CHANNEL
 8,00 Azi - Știri ITN - Financial Times
 10,00 Super Shop
 11,30 Roata banilor în Europa
 15,30 Strategii comerciale
 17,00 Roata banilor în SUA
 18,30 Financial Times
 19,00 Știri ITN
 19,30 Documentare - Ushuaia
 20,30 Selina Scott show
 21,30 Dateline - magazin social
 22,30 Știri ITN
 23,00 Gillette World Sport Special - magazin
 0,00 Jay Leno show
 1,00 Conan O'Brien talkshow

Coca-Cola COMPANIA DE ÎMBUTELIAT COCA-COLA TIMIS SA
ANGAJEAZĂ PENTRU DEPOZITUL ARAD
 VÂNZĂTOR DISTRIBUTOR
CONDIȚII MINIME:
 - PERMIS CONDUCĂTOR AUTO C, E
 - EXPERIENȚĂ ÎN CONDUCERE MINIM 3 ANI
 - REZISTENȚĂ LA EFORT FIZIC
 - STUDII MEDII - 10 CLASE
 - VÂRSTA MAXIMĂ - 30 ANI
 - DOMICILIUL STABIL ÎN ARAD
CERERILE SE DEPUN LA SEDIUL DEPOZITULUI, ARAD, STR. NICOLAUS LENAU NR. 11; TEL. 288805; 288804.
 (2882480)

S.C. „AVICOLA” SALONTA SRL
 Magazin Arad, B-dul Revoluției nr. 2B (fostul magazin Select)
 Vinde en-gros la cele mai mici prețuri
 - Ouă calitatea I și II
 - Carne de pui, calitatea I
 - Carne de pui calitatea I, cu cap, gât și picioare
 - Pipotă și inimi pasăre
 - Ficat pasăre
 - Pulpe pui cu os
 - Tacâm pui și găină
 - Piept de pui
 - Capete și picioare
Pentru comenzi en gros, comenzile se fac anticipat cu una-două zile.
Informații la telefon 057-256.263
 (10431536)

PROTON
 Vă oferă:
D'ARWOO - electro-nice și electrocasnice:
 ● Televizoare color cu text
 51 cm 1.197.700 lei
 55 cm 1.348.740
 63 cm stereo 2.298.640
 72 cm stereo 2.698.660
 ● Combine frigorifice
 270 litri 1.829.000 lei
 350 litri 2.198.320
 540 litri 3.698.120
 ● Mașini de spălat
 4,2 kg rule 1.518.660 lei
 7,5 kg rule 1.998.920
 ● Aspiratoare, combine muzicale, radiocasetofoane
 PHILIPS, SCHEIDER, SIEMENS - electronice:
 Televizoare color
 - PHILIPS
 55 CM TXT 1.657.900 LEE
 - SIEMENS

55 CM - FAX 1-918.660
 - SCHEIDER
 63 CM TXT ST.2.414.280
 - COMBINE MUZICALE
 - RADIOCASETOFOANE
 ● Elin - electrocasnice
 ● Whirlpool - frigider, congelatoare
 ● KODAK - filme, aparate foto, LA CELE MAI MICI PREȚURI DIN ORAȘ!
 Toate produsele beneficiază de garanție între 1-3 ani.
 Service în garanție și post-garanție prin atelierul propriu de reparații, cu piese originale.
 Vanzări în rate!
 Avans minim 30%, 12 rate lunare.
 Magazin, strada Lucian Blaga nr. 2.
 Orar: luni-vineri 9-19 sâmbătă 10-14. (3881374)

Miercuri, 28 august 1996

TVR I

7,00 La prima oră
9,20 **Santa Barbara** - s. rel. ep. 475
10,05 Videocolexion - rel.
11,05 Videocasetă muzicală - Cu Anca Turcasu, Angela Stoica, Georgeta Cernat, Mircea Vintilă, Gheorghe Gheorghiu
11,25 Film serial: **Andreea Celeste** - ep. 33, rel.
12,10 Ecran de vacanță: Rupert - des. anim.
12,40 Reflector - rel.
13,10 Muzica pentru toți - Integrala capodoperelor
14,00 Actualități
14,10 TVR Iași, Est Meridian
15,05 TVR Cluj-Napoca
16,00 Actualități
16,10 Cămine potrivite ♦ Monumente ale limbii române: Liviu Rebreanu
16,40 Ritmuri muzicale
16,55 Acești pătimiși minunați
17,10 Ecclesiast '96
17,55 Teo-discul muzicii populare
18,55 Desene animate
18,55 Timpul Europei ♦ Magazin de politică internațională
19,25 Intâmplări din Florida - f. s. pt. tineret. Ep. 10
20,45 Publicitate
20,00 Actualități
20,40 Publicitate
20,45 Film serial: Omul care plânge - Anglia - premieră pe țară Ep.1
21,45 Noi frontiere - Emisiune de știință - **Biochimia alimentelor** 22,25 **Fotbal. Finala Supercupei Spaniei: Atletico Madrid - F.C. Barcelona**
0,30 Intâlnirea de la miezul nopții - rock
1,25 Închiderea programului

TVR 2

7,00 La prima oră
8,30 TVR Timisoara
9,20 Ora de muzică
10,05 Kaleidoscop-satelit - Comori ale lumii
11,30 Ecran de vacanță - desene animate
11,55 **Telecineitatea** - Represalii la Roma - Franța, Italia 1973
13,45 GONG - rel.
14,15 Medicina pentru toți
14,45 **Puterea banilor** - ep. 9
15,40 Ecran de vacanță - Desene animate - Aventurile jucărilor din dormitor
16,05 **Dragostea mea, durerea mea** - f. s. ep. 119
17,00 Natura 2000. Emisiune de educație ecologică
17,40 **Andrea Celeste** - ep. 39
18,30 Emisiune în limba maghiară
20,00 Clio
21,00 TVM - Mesager
21,30 Tradiții - Bărăgan în miez de vară
22,00 **Santa Barbara** - ep. 477
22,45 Un secol de cinema - **Laurence Olivier**
23,50 Jaz-Fan - Medalion de club Anca Parghel
0,20 Documentar CFI. **Trenuri deosebite**. În țara incasilor. Prima parte
1,05 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazeta, Revista presei
22,00 Punctul pe „I”
22,15 Discover România
22,20 Stop cadru. Emisiune de Anca Mania Motrescu
22,30 **Un secol de cinema: Nunta de piatră**

24,00 Tezaur folcloric
0,45 24 de ore
0,55 Clipa de muzică
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!
8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun... - rel.
9,00 **Tânăr și neliniștit** - s. rel. ep. 95
9,45 Sport la minut - știri sportive
10,00 **Paradise Beach** - s. rel. ep. 191
10,30 M.A.S.H. - s. rel. ep. 153
11,00 Spitalul de urgență - s. rel. ep. 37
11,45 **Elite Model Look** - rel.
12,55 Știrile Pro Tv
13,00 Cheers - s. rel. ep. 90 - rel.
13,30 **Tenis - Turneul US Open** - rez. zilei
14,30 Deșteaptă-te române! Realiz. Mihai Tatulici - rel.
16,00 **Paradise Beach** - s. rel. ep. 192
16,30 **Tânăr și neliniștit** - s. rel. ep. 96
17,30 **Taxi** - s. rel. ep. 77
18,00 Știri Pro Tv
18,05 Sport la minut - știri sportive
18,15 **Galactica** - ep. 6
18,45 Cheers - s. rel. ep. 91
19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...
19,30 Știrile Pro Tv
20,00 Castele de gheață, cu Robby Benson, Colleen Dewhurst, Tom Skerritt, regia Donald Kruse
Drama unei patinatoare a cărei carieră strălucită este întreruptă de un accident în urma căruia orboste. Lynn Holly Johnson este interpreta frumoasi regine a gheții care știe că în spatele perfecțiunii exercițiilor și a aplauzelor se ascund multe antrenamente periculoase. Dornică să fie în frunte, ea încearcă cele mai riscante figuri acrobatice. O singură greșală o va costa nu numai retragerea din sport, ci și privilegiul de a mai vedea vreodată. Scenele din patină sunt de o mare spectaculozitate, iar atmosfera concursurilor este cu adevărat incendiară, făcând din această poveste una dintre cele mai aplaudate producții despre lumea sportului.
21,55 Știrile PRO TV
22,00 **MASH** - ep. 154
22,30 **Lege și ordine** - ep. 39
23,30 Rătăcii în tranziție. Realizator Ilie Șerbănescu
0,00 Știrile Pro TV
0,20 Sport la minut - știri sportive
0,35 Răsete ca-n filme, f. SUA, 1981, cu Robby Benson, Richard Widmark, Diane Lane, Candy Clark, regia Henry Jaglom
O parodie amuzantă care întrebuințează clișee preluate din mai multe producții cinematografice de succes ce s-au luat prea în serios. Filmul este structurat în trei părți, una dintre ele aducând pe ecran întâmplările pline de haz ale unui tânăr polițist de-abia ieșit de pe băncile școlii și ajuns în scurt timp adevărat „curcan”. Cincii veterani ai străzilor nu pierd prilejul de a-l corupe pe „boboc” cu o varietate enciclopedică de trucuri și fanfaronade. Drept rezultat, o avalanșă de momente vesele vin să convingă telespectatorul că meseria de polițist cere și un deosebit simț al umorului.
2,05 **Galactica** - rel.

RAIDUE

8,00 **Paradise Beach** - s. rel. ep. 153
8,45 Câte istorii!
11,00 **Un medic printre urși** - s. rel. ep. 153
12,30 Medicina 33
12,45 TG 2 - știri
13,00 **Valea adâncă - serial**
14,00 TG 2 - știri
14,40 Ecologie
14,50 Varietăți
15,15 **Când se iubește** - s. rel. ep. 153
15,45 **Santa Barbara** - s. rel. ep. 192
19,05 Știri sportive
19,30 **Un caz pentru doi** - s. rel. ep. 153
20,35 **Spat**
20,50 **Vendeta** - dramă Italia '90 cu Stefan Sauk, Ennio Fantacchini, Elena Sofia Ricci, Orso Maria Guerini. Regia: Mikael Hafstrom
23,40 **Format** - istoria teatrului de varietăți
1,25 Închiderea nopții
2,25 **Cerând luna** - sentimental Italia '90 cu Margherita Buy, G. Scarpati
4,45 **Cursuri didactice**
7,45 Music Club

MIB

8,00 M6 Express - informații
10,05 **Comert TV**
10,15 **Bulevardul clipurilor** - emisiune muzicală
10,50 **Wolf de la Criminalistică** - s. rel. ep. 153
12,55 **Nevastă-mea, vrăjitoarea** - s. rel. ep. 153
13,25 **Dr. Quinn** - s. rel. ep. 153
14,15 **Desene animate**
16,55 Hit Machine
18,00 **Rintintin junior** - s. rel. ep. 153
18,30 **Top - modele la Paris** - s. rel. ep. 153
19,00 **V - s.**
20,00 **Nemuritorul** - s. rel. ep. 153
21,00 **A treia planetă** - s. rel. ep. 153
21,35 **Magazin ecologic**
21,45 **Martorul** - film
1,05 **Sexy Zap** - magazin
1,40 **Rock Express** - magazin muzical
2,15 **Clipuri pop - rock**
3,45 **Emisiune muzicală**

BUDAPESKA 1

6,40 Viata satului
7,00 **Magazin matinal**
10,00 La ora 10
10,10 **Aventurile lui Skippy** - s. rel. ep. 153
am.: Escrocii
10,35 La ora 10
12,00 **O vară cu foca Selik** - doc.3/2: Școala vieții
12,30 **Designul lumii vii** - doc.
13,00 Știri

RAI

7,00 Știri

7,45 Dimineața de vară
9,30 TG1 - știri
10,55 **Da, domnule general** - f.SUA, cu: Susan Hayward, Kirk Douglas regia: Henry C. Poller
12,30 TG 1 Știri
12,35 Presa directă - s.
13,35 **Femeia în galben** - s. rel. ep. 153
14,30 Telegazeta
14,55 **Informații economice**
15,05 **Barkleys pe Broadway** - 1949, cu Fred Astaire, Ginger Rogers
17,00 Atracția verii
19,00 TG 1 - știri
19,10 **Caracatița** - s. rel. ep. 153
21,00 Știri, Meteo, Sport
21,45 **Charlie și Luise** comed. Germania 1994 cu Fitz și Floriane, Eichom, Corrine Harfouch
23,25 **Avanpremieră Miss Italia '96**
23,55 **Secolul XX**
1,25 **Zodiac**
2,00 **Cu voce joasă**
2,15 **Varietăți muzicale**
5,25 **Imi revin în minte amintirile**
5,45 **Calcio-Fotbal**

RAIDUE

8,00 **Paradise Beach** - s. rel. ep. 153
8,45 Câte istorii!
11,00 **Un medic printre urși** - s. rel. ep. 153
12,30 Medicina 33
12,45 TG 2 - știri
13,00 **Valea adâncă - serial**
14,00 TG 2 - știri
14,40 Ecologie
14,50 Varietăți
15,15 **Când se iubește** - s. rel. ep. 153
15,45 **Santa Barbara** - s. rel. ep. 192
19,05 Știri sportive
19,30 **Un caz pentru doi** - s. rel. ep. 153
20,35 **Spat**
20,50 **Vendeta** - dramă Italia '90 cu Stefan Sauk, Ennio Fantacchini, Elena Sofia Ricci, Orso Maria Guerini. Regia: Mikael Hafstrom
23,40 **Format** - istoria teatrului de varietăți
1,25 Închiderea nopții
2,25 **Cerând luna** - sentimental Italia '90 cu Margherita Buy, G. Scarpati
4,45 **Cursuri didactice**
7,45 Music Club

MIB

8,00 M6 Express - informații
10,05 **Comert TV**
10,15 **Bulevardul clipurilor** - emisiune muzicală
10,50 **Wolf de la Criminalistică** - s. rel. ep. 153
12,55 **Nevastă-mea, vrăjitoarea** - s. rel. ep. 153
13,25 **Dr. Quinn** - s. rel. ep. 153
14,15 **Desene animate**
16,55 Hit Machine
18,00 **Rintintin junior** - s. rel. ep. 153
18,30 **Top - modele la Paris** - s. rel. ep. 153
19,00 **V - s.**
20,00 **Nemuritorul** - s. rel. ep. 153
21,00 **A treia planetă** - s. rel. ep. 153
21,35 **Magazin ecologic**
21,45 **Martorul** - film
1,05 **Sexy Zap** - magazin
1,40 **Rock Express** - magazin muzical
2,15 **Clipuri pop - rock**
3,45 **Emisiune muzicală**

BUDAPESKA 1

6,40 Viata satului
7,00 **Magazin matinal**
10,00 La ora 10
10,10 **Aventurile lui Skippy** - s. rel. ep. 153
am.: Escrocii
10,35 La ora 10
12,00 **O vară cu foca Selik** - doc.3/2: Școala vieții
12,30 **Designul lumii vii** - doc.
13,00 Știri

13,05 **Magazin economic**
13,25 Reclame
16,00 Știri, Meteo, Prezentarea programului
16,10 **Medicina naturistă**
16,35 **Ecranul nostru** - emisiune în limba română
17,00 Știri, Meteo
12,30 TG 1 Știri
12,35 Presa directă - s.
13,35 **Femeia în galben** - s. rel. ep. 153
14,30 Telegazeta
14,55 **Informații economice**
15,05 **Barkleys pe Broadway** - 1949, cu Fred Astaire, Ginger Rogers
17,00 Atracția verii
19,00 TG 1 - știri
19,10 **Caracatița** - s. rel. ep. 153
21,00 Știri, Meteo, Sport
21,45 **Charlie și Luise** comed. Germania 1994 cu Fitz și Floriane, Eichom, Corrine Harfouch
23,25 **Avanpremieră Miss Italia '96**
23,55 **Secolul XX**
1,25 **Zodiac**
2,00 **Cu voce joasă**
2,15 **Varietăți muzicale**
5,25 **Imi revin în minte amintirile**
5,45 **Calcio-Fotbal**

BUDAPESKA 2

15,35 **Prezentarea programului**
15,40 Poșta tv - select. din em. stud. de peste hotare
16,40 **Duhscheibe Europa** - magazin
17,15 **Selectiuni din arhiva TV**
18,25 **Rin-Tin-Tin** - s. am.: Arma ucigătoare
19,00 **Jurnale regionale**
20,00 **Alianța veșnică**
20,40 **Undeva spre Conakry** - f.FR-Suedia
22,00 Știri
22,10 **Poliția informează**
22,15 **Convorbiri în studio**
23,00 **Obiectiv**
23,40 **Teroriști** - f. doc. engl. 5/4: Trimiși lui Dumnezeu

PRO 7

6,15 Sam - rel.
6,45 **Taff** - magazin, rel.
7,05 **Desene animate**
9,35 **Sub un acoperiș** - s. am. rel.
10,00 **Cine-i boss-ul aici?** - s. am. rel.
10,30 **Bill Cosby show** - s. am. rel.
11,00 **SOS din spațiul cosmic** - f.SF Germ-It-Sp.
12,35 **Îngerii lui Charlie** - s. am.
13,35 **Hotel** - s. am.: Valori
14,30 **Magazinul amiezii**
15,00 **Arabella Kiesbauer talkshow**
16,05 **Micuța noastră fermă** - s. am.
17,05 **Desene animate**
18,30 **Sub un acoperiș** - s. am.: Prieten impulsiv
18,55 **Cine-i boss-ul aici?** - s. am.
19,30 **Bill Cosby show** - s. am.: Submarin în locuință
20,00 **Taff**
20,30 **Știri**
21,00 **Numai crimă, nu!** - s. pol. Germania: Răpire de copii
23,00 **Magazin erotic**
23,50 **Terapie mortală** - thriller SUA
1,40 **Spitalul de urgență** - s. am., rel.
2,30 **Focus TV** - reportaje

RTL

6,20 **RTL Știri**
6,35 **Bogați și frumoși** - s. am., rel.
7,05 **Sledge Hammer** - s. distr. am., rel.
7,35 **Vremuri bune, vremuri rele** - s. germ. rel.
8,00 **Magazin matinal**
8,35 **Între noi** - s. germ.
9,05 **Springfield story** - s. am.
10,05 **Clanul din California** - s. am.
11,00 **Bogați și frumoși** - s. am.

11,30 **Nu te voi uita, Soledad** - s. Mexic
12,00 **Concursuri TV**
13,00 **Magazinul amiezii**
13,30 **Fete de aur** - s. am.
14,00 **Verdict: crimă!** - s. am.
15,00 **Bärbel Schäfer talkshow**
16,00 **Ilona Christen talkshow**
17,00 **Hans Meiser talkshow**
18,00 **Riscă** - concurs tv
18,30 **Între noi** - s. germ.
19,00 **Magazin regional**
19,30 **Excluziv** - mag.
19,45 **Știri**
20,10 **Exploziv** - magazin
20,40 **Vremuri bune, vremuri rele** - s. germ.
21,15 **Deceptionată** - dramă SUA
23,00 **Stern TV** - mag.
0,00 **Știrile nopții**
1,30 **Cheers** - s. am.

RTL 2

6,10 **Desene animate**
10,30 **Kelly** - s.
10,55 **Zămbiți, vă rog!**
11,30 **Knight Rider** - s. acț. SUA
12,25 **Minunații ani** - s. am., rel.
12,45 **Desene animate**
17,15 **Kelly** - s. Australia: Tigrul din Tasmania
17,40 **Minunații ani** - s. am.: Casă plină cu femei
18,05 **Knight Rider** - s. av. SUA: Camelion
19,05 **Tocmai Chicago** - s. am.: Est-nord-est
20,00 **Oameni în toată firea** - s. am.: Câile ciudate ale iubirii
20,30 **Zămbiți, vă rog!**
21,15 **A șaptea dimineață** - f. av. SUA
23,35 **Misiune mortală** - f. răzb. SUA cu Telly Savalas
1,25 **Vacanță în Rimini** - rep.
2,25 **Reluări - A șaptea dimineață**

SAT 1

6,30 **Magazin matinal** - Desene animate
10,00 **L.A. Law** - s. pol. SUA
11,00 **Ai cuvinte?** - conc. TV
11,30 **Poker** - conc. TV
12,00 **Johannes Kerner - talkshow**
13,00 **Vera** - talkshow
14,00 **Remington Steele** - s. am.: Sacoul dispărut
15,00 **Cagney și Lacey** - s. pol. am.: Caz limpede
16,00 **Star Trek** - s. SF am.
17,00 **Jack și Mc. Cabe** - s. pol. SUA - cu William Conrad: Răzbumare oarbă
18,00 **XXO - Fritz & Co**
18,30 **Emisiuni regionale**
19,00 **Totul ori nimic** - conc. TV
19,30 **Știri, Sport**
20,00 **Roata norocului**
21,00 **Max Wolkenstein** - s. germ.: Primejdie nebună
22,00 **Extra - ed. specială**
22,30 **Fotbal - Bundesliga**
0,00 **Harald Schmidt show**
1,00 **Vampiri în Beverly Hills** - comed. horror SUA
2,35 **Star Trek** - s. rel.

VOX

8,25 **Vremuri bune, vremuri rele** - s. rel.
9,00 **Drum spre Paradis** - s. rel. SUA, rel.
10,00 **Starsky și Hutch** - s. pol. SUA, rel.
11,00 **Matt Houston** - s. am.
12,00 **Colt pentru orice caz** - s. am.
13,00 **Trioul** - s. av. SUA, rel.
14,00 **Matt Houston** - s. am.
15,00 **Vremuri bune...** - s.
16,00 **Drum spre Paradis** - s. pol. SUA
17,00 **Starsky și Hutch** - s. av. SUA
18,00 **Colt pentru orice caz** - s. am.

19,00 Știri
19,15 **Exakt** - magazin
19,45 **Pe urmele animalelor** - doc.
20,15 **Trioul** - s. pol.: Eroare cu consecințe
21,15 **Halifax** - s. pol. Australia ep.1
23,15 **Gloriozii** - f. av. Franța-Tunisia, cu Jean Paul Belmondo
1,20 **Desperados** - w.SUA

EUROSPORT

9,30 **Schi - sărituri**, Germania
11,00 **Ciclism** - Manchester (direct)
14,00 **Ciclism montan** - CE Italia
15,00 **Moto** - Enduro CM, Finlanda, rel.
16,00 **Auto** - curse camioane
17,00 **Ciclism** - Manchester, rel.
20,00 **Ciclism CM Manchester** (Anglia) direct
21,30 **Auto** - Formula 1 - magazin
22,30 **Fotbal** - Supercupa Spaniei: Atletico Madrid - F.C. Barcelona
0,00 **Ciclism CM**

TV 8

7,00 **Cutia amintirilor** - mag.
7,30 **Magazin matinal**
9,05 **Jurnal canadian**
9,30 **Mag. turistic**
10,00 **Sigur cu familia Traditii** - Japonia
11,00 **O lume în franceză**
11,45 **Divertisment** - 40° la umbră
14,00 **Luminile Parisului** - rel.
14,30 **Film: Macao**, infernul jocului - rel.
16,30 **Cutia amintirilor** - rel.
17,00 **Jurnal TV 5**
17,15 **Emisiune pt. copii**
17,45 **Fa, Si, La...**
18,15 **Piramida** - conc. TV
18,45 **Concurs tv** - Campionul
19,30 **Jurnal TV 5**
20,00 **Luminile Parisului**
20,30 **Jurnal elvețian**
21,00 **Nu visa!** - reportaj
22,00 **Magazin belgian**
23,00 **Jurnal France 2**
23,30 **Documentar** - Trenuri în Japonia

TNT & TOONS

7,00-21,00 **Desene animate**
21,00 **Săgeata aurită** - f. 1964
23,00 **Distracție** - f. 1976 cu Gene Kelly
1,15 **Nebunii ani '20** - f. 1939
2,55 **Noaptea umbrelor** - f. 1971
4,40 **Distracție** - f. rel.

SUPER CHANNEL

7,00 **Știri NBC**
7,30 **Știri ITN**
8,00 **Azi - Temele zilei**
10,00 **Super Show**
11,00 **Roata banilor în Europa**
15,30 **Strategii comerciale**
17,00 **Roata banilor în SUA**
18,30 **Finanțiere - știri** - magazin economic
19,00 **Știri ITN**
19,30 **Profil - Coco Chanel**
20,00 **Europa 2000**
20,30 **Selina Scott show**
21,30 **Teme sociale**
22,30 **Știri ITN**
23,00 **Super Sport - Golf**
0,00 **Jay Leno show**
1,00 **Conan O'Brien show**

NOU Zilnic, până la ora 7.00 dimineața!
Ziarul „Adevărul” poate fi la domiciliul dumneavoastră!
Sunăți la SC ROMSTARTCOM SRL Arad pentru contractarea abonamentului pe luna septembrie 1996.
Telefon 244876.

CCIA
Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad angajează, prin concurs, paznic:
Condiții:
- bărbat cu stagiul militar satisfăcut
- domiciliul stabil în municipiul Arad
- vârsta maximă 35 de ani
- studii medii
- cunosător a două meserii: electrician și instalații sanitare
Concursul va avea loc în data de 30.08.1996, ora 10,00, la sediul CCI Arad. Informații la telefon 251634, interior 142 și 133. (3882472)

ANUNȚ
Convocăm pe toți posesorii de certificate de acționar la sediul societății sau să ne contacteze telefonic până în data de 9.09.1996; tel. 280343, int. 186.
În data de 9.09.1996, ora 15.00, în sala cantinei TEBA va avea loc adunarea generală PAS TEBA, la care sunteți invitați să participați.
(1043094)

Joi, 29 august 1996

TVR TVR I

7,00 La prima oră
 9,20 Santa Barbara - s., ep. 476, rel.
 10,05 Ecran de vacanță - Toate pânzele sus! ep.9: Martin Stickland în scenă
 11,00 Andrea Celeste - s., ep. 34 și 35
 12,40 Ecran de vacanță - desene animate RUPERT
 13,10 Tânărul Indiana Jones - f. s. SUA, 1990
 14,00 Actualități
 14,10 TVR Iași. Est Meridian
 15,00 TV Cluj-Napoca
 15,40 Tradiții
 16,00 Actualități
 16,10 Magazin social
 17,00 Desene animate
 17,30 Viața partidelor parlamentare
 17,55 Tragerile Super Loto 5/40 și Multiplă Expres
 18,05 Milenium. Refugiații - o spaimă contemporană?
 18,55 Reflecții rutiere. Emisiune realizată în colaborare cu Poliția Capitalei
 19,10 Tânărul Indiana Jones - ep. 23
 20,00 Actualități, Buletin meteo, Telesport
 20,40 Publicitate
 20,45 Festivalul Național de Muzică Ușoară „Mamaia, 1996” - Concurs Secțiunea Șlagăre
 22,15 Publicitate
 22,20 Quennie - f. s., ep. 4
 23,10 Actualități
 23,30 Festivalul Național de Muzică Ușoară „Mamaia, 1996” - Recital Loredana Groza
 0,15 Recital în concurs. Casa de producție Roton
 1,15 Închiderea programului

TVR TVR 2

7,00 La prima oră
 8,30 TVR Cluj-Napoca
 9,20 Muzica pentru toți
 10,05 Documentar (Arte)* Europa istoria noastră (II)
 10,40 Întâlnirea de la miezul nopții - rel.
 11,35 Ecran de vacanță - desene animate
 12,05 Frumoasa și bestia - SUA, 1989
 13,00 Curcubeu
 14,00 Actualități
 14,10 Reportaj '96 - Pe locuri de istorie...
 14,45 Căpătătorul - Suedia, 1991 - s.
 15,40 Desene animate * Caroline și prietenii săi
 16,05 Dragostea mea, durerea mea - ultimul ep.
 17,00 Ceaiul de la ora 5 - Invitată actrița Rodica Popescu - Bitănescu
 19,00 Emisiune în limba germană
 20,00 Cultura în lume (R)
 20,30 Enigma - concurs
 21,00 TVM - Mesager
 21,30 Filmoteca de aur
 22,00 Concertul formației „IRIS” la Skip Rock '94
 22,55 Ritmuri muzicale
 23,10 Cinematograful de artă - În voia sorții - Anglia, 1990
 1,00 Închiderea programului

TVR INTERNAȚIONAL

21,30 Telegazeta. Revista presei
 22,00 Punctul pe „i”
 22,15 Discover România
 22,20 Selecțiuni din emisiunea „Ceaiul de la ora 5”
 22,35 Confluente. Mănăstirea Cotoaceni
 23,35 Athenaeum. Lucrări de

PRO TV

Bach, Vivaldi, Geminiiani, Paganini, Alessandrescu
 0,25 Din cartea naturii
 0,45 24 de ore
 0,55 Clipa de muzică
 1,00 Închiderea programului

7,00 Ora 7, Bună Dimineața! - o emisiune cu Florin Călinescu
 8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun... Realizator George Pruteanu - rel.
 9,00 Tânăr și neliniștit - rel. ep. 96
 9,45 Sport la minut - știri sportive
 10,00 Paradise Beach - ep. 192, rel.
 10,30 M.A.S.H. - rel. ep. 154
 11,00 Film artistic: Castele de ghiață - r.
 12,55 Știrile Pro TV
 13,00 Cheers - ep. 91, rel.
 13,30 Lege și ordine - f. s., ep. 39, rel.
 14,30 Gillette - lumea sportului
 14,45 Tennis: rezumat „U.S. Open”
 15,00 Beverly Hills - f. s., ep. 33, rel.
 16,00 Paradise Beach - s. ep. 193
 16,30 Tânăr și neliniștit - s. ep. 97
 17,30 Taxi - s. ep. 78
 18,00 Știrile Pro TV
 18,05 Sport la minut - știri sportive
 18,15 Rătăciți în tranziție - rel.
 18,45 Cheers - f. s., ep. 92
 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun... - realizator George Pruteanu
 19,30 Știrile PRO TV
 20,00 Film artistic - Iubitul meu Android - SUA, 1987 cu: John Malkovich, Ann Magnuson, Glenn Headly regia: Susan Seidelman
 O comedie SF plină de haz ce povestește peripețiile unui android îndrăgostit de fermecătoarea sa „profesoară” de bune maniere. Savantul interpretat de John Malkovitch dă lovitura, devenind celebru ca inventator al unui android numit Ulyse, destinat zborurilor spațiale. Omul mecanic, semănând ca două picături de apă cu „stăpânul” său, trebuie să aprobe un minuțios program de memorare al comportamentului uman. Dascăl este ales o exuberantă specialistă în artă, care descoperă cât de amuzant este androidul, și cum poate deveni el un amant perfect.
 21,45 Tragerile Super Loto 5/40 și Multiplă Expres
 21,50 Știrile Pro TV
 22,00 M. A. S. H. - ep. 155
 22,30 Walker, polițist texan - ep. 14
 23,30 Am întâlnit și români fericiți
 0,00 Știrile Pro TV
 0,50 Sport la minut - știri sportive
 0,35 Film artistic - Inspectorul Clouseau SUA cu: Alan Arkin, Frank Finlay, Delia Boccardo regia: Bud Jorkin
 Un film polițist clasic despre un vestit „sticlete” de la Scotland Yard, o instituție celebră în toată lumea, ale cărei personaje au inspirat numeroși cineaști și scriitori. Bonomul inspector Clouseau este însărcinat cu anchetarea unei spargerii spectaculoase la bancă. Acționând după principii neortodoxe și amuzante în același timp, detectivul, un caraghios Sherlock Holmes, ajunge să alcătuiască un fidel portret robot al criminalilor. Dar, chiar în clipa când polițistul crede că îi are la mână, pungașii recidivează. Pentru Clouseau și ajutoarele lui gluma se îngroașă, superiorii devenind de-a dreptul irascibili.

RAI

7,00 Știri
 7,45 Dimineață de vară
 9,30 Știri
 11,00 Doi bărbați de-o dată - comed. Marec Britanie cu Michael Criag, Mary Peach
 12,35 Presa directă - serial
 13,30 Știri
 13,35 Femeia în galben - s.
 14,30 Telegazeta
 14,55 Informații economice
 15,05 Un pic de iubire - Italia 1964 - cu Claudio Amendola, Riccardo Ganone, Tahnee Welch
 17,05 Atracția verii
 19,00 Știri
 19,10 Caracatița - s.
 21,00 Știri, meco, sport
 21,45 Sus mâinile! - varietăți
 0,15 Știri
 0,20 Venezia Cinema '96
 1,00 Știri
 1,25 Zodiac
 2,00 Cu voce joasă
 2,30 Varietăți
 5,15 Îmi revin în minte amintirile
 5,45 Fotbal

RAIDUE

8,00 Paradise Beach - s.
 8,45 Câte istorii!
 10,05 Blossom - s.
 11,00 Un medic între urși - s.
 12,30 Medicina 33 - magazin
 12,45 Știri
 13,00 Valea adâncă - s.
 14,00 Știri, meteo
 14,40 Ecologie
 15,15 Când se iubește - s.
 15,45 Santa Barbara - s.
 19,05 Știri sportive
 19,30 Un caz pentru doi - s.
 20,50 Go Cart - varietăți
 21,30 Știri
 21,50 Perry Mason: Crimă pe asfalt - s. pol. SUA cu Raymond Burr, Barbara Halc, William R. Moses
 23,30 Format Întorcerea acasă
 0,30 Știri
 1,10 Intinericul nopții
 2,40 Sânge de țigan - thriller Franța 1993 cu Jim Malzier, Claire Forlani, Zachary Bogatz
 4,05 Varietăți muzicale
 4,45 Cursuri didactice
 7,45 Orecchiocchio

MIB

8,00 M6 Expres - informații
 10,15 Bulevardul clipurilor - emisiune muzicală
 11,50 Wolf de la criminalistică - s.
 13,25 Dr. Quinn - s.
 14,25 Capriciile Samantha - dramă SUA
 15,55 Îngerii lui Charlie - s.
 16,50 Bulevardul clipurilor
 17,30 Hit machine - em. muz.
 18,00 Rintintin junior - s.
 18,30 Top modele la Paris - s.
 19,00 V - s.
 20,00 Nemuritorul - s.
 21,00 A treia planetă - s.
 21,35 Cultura publicitară
 21,45 Trafic la liceu - f. Fr. '93
 23,30 Carnavalul diavolului - f. SUA
 23,45 Povestiri din criptă - s.
 0,45 Nemuritorul - s.
 1,15 Afacerea Jessica - f. SUA
 1,40 Clipuri trash
 3,10 Rock Express - rel.
 3,35 Cultură publicitară
 4,25 Povestea cântecului francez - documentar

BUDAPESTA I

6,40 Viața satului

7,00 Magazin matinal - știri
 10,00 La zece - mag.
 10,10 Aventurile lui Skippy - s. Australia
 10,35 La zece - mag.
 11,50 Știri
 12,05 Marienhof - f. tv. Germania
 13,00 Știri, Meteo
 13,05 Magazin economic
 13,25 Welcome to Hungary
 15,50 Știri, Meteo, Prezentarea programului
 16,00 Ajutor!
 16,20 Pow-Pow
 16,25 O vară cu foța Selik - doc. 3/3
 17,00 Știri
 17,05 Planeta verde - mag.
 17,30 Vera și Babs - f. tv. germ. - 26/3
 18,00 Emisiune pentru copii
 18,30 Presă - guvern
 18,55 Speranța urmașilor ec.
 19,15 Afaceri - informații ec.
 19,30 Emisiunea lui Vitray Tamas
 20,00 Poveste
 20,15 Versuri
 20,30 Telegazeta
 21,01 Telesport
 21,15 Faptele maghiarilor
 21,25 Vecinii - s. maghiar
 22,00 Se oprește timpul - f. Ungaria
 23,40 Va veni vremea - doc.
 0,40 Ne întâlnim la club - f. SUA

BUDAPESTA 2

17,00 Prezentarea programului
 17,10 Documentar - făciii la Mezőheki
 18,00 Zona verde - mag.
 18,30 Top 40
 19,00 Știri regionale
 19,15 Emisiuni regionale
 20,05 Mac Gyver - s. tv SUA: Atingere gingașă
 20,55 Eu să nu am patrie?
 21,10 Muzică, muzică, muzică
 22,00 Știri
 22,10 Știrile mediului
 22,15 Poliția informează
 22,45 Muza - mag. cultural
 23,00 Obiectiv - știri, rep.
 23,30 Meteo, rutiere
 23,40 Il Capitano - f. Suedia, Finlanda, Danemarca

PRO 7

6,20 Sam - rel.
 6,45 Taff - magazinul zilei
 7,10 Desene animate
 9,30 Sub un acoperiș - s. am., rel.
 9,55 Cine-i boss-ul aici? - s. am., rel.
 10,25 Bill Cosby show - s. am.
 10,55 Tarzan, magnificul - f. av. SUA cu Gordon Scott
 12,40 Îngerii lui Charlie - s. am.
 13,35 Hotel - s. am.: Bucurie
 14,30 Magazinul amiezii
 15,05 Arabella Kiesbauer - talk-show
 16,00 Măcuța noastră fermă - s. am.
 17,05 Desene animate
 18,30 Sub un acoperiș - s. distractiv SUA
 18,55 Cine-i boss-ul aici? - s. am.
 19,30 Bill Cosby show - s. am.
 20,00 Taff
 20,30 Știri
 21,00 Renegade - s. act am.: Trei împotriva Mafiei
 23,00 Blestematul Amsterdam - f. pol. Olanda
 1,10 Magazin cinematografic
 1,50 Dosarele X - cazurile FBI - s. am. rel.

R L RTL

6,30 Știri
 6,35 Bogați și frumoși - s. am. rel.
 7,05 Sledge Hammer - s. am.
 7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ., rel.
 8,00 Magazin matinal

8,35 Între noi - s. germ.
 9,05 Springfield Story - s. am.
 10,05 Clanul din California - s. am.
 11,00 Bogați și frumoși - s. am.
 11,30 Nu te voi uita, Soledad - s. Mexic
 12,00 Prețul e fierbinte - conc. TV
 12,30 Duclul familiilor - conc. TV
 13,00 Magazinul amiezii
 13,30 Fete de aur - s. am.
 14,00 Crima este pasiunea sa - s. am.
 15,00 Bärbel Schäfer talkshow
 16,00 Ilona Christen talkshow
 17,00 Hans Meiser talkshow
 18,00 Riscă - concurs tv
 18,30 Între noi - s. germ.
 19,00 Magazin regional
 19,30 Exclusiv
 19,45 Știri
 20,10 Exploziv - magazin
 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
 21,15 Dr. Stefan Frank - Prietenul femeilor - s. germ.: Alarmă în sala de operație
 22,15 Sonntag și partenerul - s. germ.
 23,15 Circa de poliție - s. pol. Germ.
 0,15 Magnum - s. am.
 1,10 RTL Night Line
 1,40 Cheers - s. am.

RTL 2 RTL 2

6,40 Desene animate
 10,30 Kelly - s.
 10,55 Zămbiți, vă rog!
 11,30 Knight Rider - s. act. SUA
 12,25 Minunații ani - s. am. rel.
 13,00 Desene animate
 17,15 Kelly - s. Australia: Dragoste de câine
 17,40 Minunații ani - s. am.
 18,05 Knight Rider - s. am.
 19,05 De ce tocmai Chicago - s. am.: Fete pe căi greșite
 20,00 Oameni în toată firea - s. distr. am.
 20,30 Zămbiți, vă rog!
 21,15 Secerișul roșu - f. av. SUA
 22,55 Redacția - reportaje
 0,05 Peep show cu Amanda Lear
 1,05 NAM - Serviciu în Vietnam - s. act. SUA

SAT SAT I

6,30 Magazin matinal
 10,00 LA Law - s. am.
 11,00 Fără cuvinte - concurs tv
 11,30 Poker - conc. tv
 12,00 Johannes Kerner talkshow
 13,00 Vera - talkshow
 14,00 Remington Steele - s. am.
 15,00 Cagney și Lacey - s. pol. am.
 16,00 Star Trek - s. SF am.
 17,00 Jake și Mc Cabe - s. pol. SUA: Logică feminină
 18,00 XXO - Fritz & Co
 18,30 Emisiuni regionale
 19,00 Totul ori nimic - conc. tv
 19,30 Știri, Sport
 20,00 Roata norocului - conc. tv
 21,00 Wolf - s. pol. germ.: Moarte de soarece
 22,00 Schreinmakers show
 0,00 A.S. - s. pol. germ.
 1,00 Harald Schmidt show

VOX

8,25 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germania, rel.
 9,00 Drum spre Paradis - s. rel.
 10,00 Starsky și Hutch - s. rel.
 11,00 Matt Houston - s. am.
 12,00 Colt pentru orice caz - s. am.
 13,00 Trioul - s. rel.
 14,00 Matt Houston - s. am.
 15,00 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
 16,00 Drum spre Paradis - s.
 17,00 Starsky și Hutch - s. pol. am.

18,00 Colt pentru orice caz - s. am.
 19,00 Știri
 19,15 Magazin de reportaje
 19,45 Crocodilii - doc. Anglia
 20,15 Trioul - s. act. SUA
 21,15 Nimeni nu-i perfect - f. act. SUA
 23,00 Spiegel TV
 23,35 Die Zeit - magazin
 0,05 Sex magazin
 1,25 Pentru totdeauna - f. german

EUROSPORT

9,30 Auto - Formula 1, rel.
 10,00 Ciclism montan CM - Franța, cursa
 10,30 Eurofun - magazin
 11,00 Motofort magazin
 12,00 Auto - Indy Car
 13,00 Curse canoane.
 13,30 Formula 1 - magazin
 14,00 Motociclism - Grand Prix magazin
 14,30 Eurofun magazin
 15,00 Ciclism montan CM - Franța
 16,00 Paraolimpiada handica-paților - Atlanta
 18,00 Ciclism CM Anglia
 22,00 Curse canoane - Cehia
 23,00 Box - catég. grea
 0,00 Formula 1 magazin, rel.
 1,00 Yachting magazin

TV 5 TV 5

7,00 Cutia amintirilor - mag.
 7,30 Magazin matinal
 9,05 Jurnal canadian
 9,30 Documentar - Trenuri în Japonia
 10,30 Descoperiri - Japonia
 11,45 Divertisment - 40° la umbră
 14,00 Luminile Parisului - rel.
 14,30 Nu trebuie să visezi - em. specială, Japonia
 15,30 Streaptcase - rel., mag. belgian
 16,30 Cutia amintirilor - rel.
 17,15 Biși și prietenii săi
 17,45 Fa, Si, La - conc. tv.
 18,15 Piramida - conc. tv.
 18,45 Concursuri tv
 19,30 Jurnal TV5
 20,00 Luminile Parisului
 20,30 Jurnal elvețian
 21,00 Malevil - f. Franța
 22,00 Film documentar
 23,00 Jurnal F2
 23,30 Asta se discută - dezbateri
 1,05 Magazin turistic - Hebakuska

INT & TOONS

7,00 - 21,00 Desene animate
 21,00 M.G.M. - comedii
 23,00 Nume de cod: Emerald - f. 1985
 1,00 Întâlnire cu oamenii - f.
 2,50 Străinul - f. 1981

SUPER CHANNEL

7,00 Știri
 7,30 Știri ITN
 8,00 Temele zilei
 10,00 Super Shop
 11,00 Magazin financiar european
 15,30 Magazin economic
 17,00 Magazin financiar american
 18,30 Financial Times
 19,00 Știri ITN
 19,30 Magazin - Ushuaia
 20,30 Selina Scott show
 21,30 Dateline - magazin informa-tiv
 22,30 Știri ITN
 23,00 Super - Sport - baseball
 0,00 Jay Leno show
 1,00 Conan O'Brien show

SC „ELECTRICA” SA

Angajează:

- MAISTRU sau INGINER reparații auto.
- TEHNICIAN pregătirea-urmărirea producției.
- ELECTRICIAN - VÂNZĂTOR (vechime 10 ani) pentru depozit materiale electrice.
- ABSOLVENȚI LICEU (economic) pentru lucrător depozit.

Informații: str. Petru Rareș, nr. 75 sau la telefon 256880 sau 252020. (043157)

Tragerea SUPER LOTO 5/40
din 22 AUGUST 1996

13 31 26 7 33 10
FOND DE CĂȘTIGURI 139.061.951 LEI
Valoarea câștigurilor omologate
Cat. I 2 variante a 20.859.292 lei
Cat. a II-a 14 variante a 2.483.249 lei
Cat. a III-a 1292 variante a 48.434 lei

TRAGEREA EXPRES
din 22 AUGUST 1996

40 16 33 38 4 34
FOND DE CĂȘTIGURI 42.835.614 LEI
VALOAREA CĂȘTIGURILOR OMOLOGATE
Cat. a 3-a 100% 2 variante a 2.068.804 lei; 25% 4 variante a 517.201 lei; Cat. a 4-a 100% 6 variante a 413.760 lei; 25% 36 variante a 103.440 lei; Cat. a 5-a 100% 1 variantă a 288.670 lei; 25% 82 variante a 72.167 lei; REPORT Cat. I 12.108.186 lei; REPORT Cat. a 2-a 12.108.186 lei.

ȘCOALA DE ȘOFERI CUSTOM

Face înscrieri pentru cat. A și B, seria septembrie, la cel mai mic preț din Arad, cu plata în 3 rate.

Reducere (10%) pentru cei înscriși până în 5 septembrie!

Str. Dimitrie Bolintineanu 13, et. I, ap. 5
Tel. 252409 - 223543
Program: luni-vineri 10-18

(1043136)

**PROPOZIȚIILE
ORTODOX ROMÂN**
Arad, str. Eminescu, nr. 30
solicită oferte de preț pentru executare de lucrări:
termoficare, zugrăvit, reparații exterioare.
Depunerea ofertelor - luni, 26 august 1996,
între orele 9-16.
Informații suplimentare la telefon 281375.
(1043150)

s.c. Butan Gas România S.R.L.
LUGOJ tel. 056 31 24 51, 056 31 11 93
Vinde en gros și en detail prin magazinul din LUGOJ
str. 20 Decembrie 1989 nr. 1
aprinzătoare piezoelectrice pentru aragaze
minilămpi cu gaz 200 W și 100 W
miniaraagaze
pistoale cu gaz
lămpi cu gaz, direcționale, pentru pescuit
gaz butan, la doză cu unică folosință, pentru aparatele de mai sus
În ARAD, toate aceste produse le puteți găsi la
S.C. „AMET” S.A.
(prin magazinul de prezentare „100 Metalul”) și
S.C. „CORAU” S.R.L.
(Cartier Micălaça)

**SC „FORESTIERUL” SRL
ORADEA**
Vinde:
* tractor forestier 1 buc.
* încărcător frontal (IFRON) 1 buc.
Informații suplimentare la telefon
059/133025, zilnic, după orele 16.
(1043146)

SC „POLYCROM” S.A.
Arad, Str. Poetului, nr. 52,
telefon 289569, 243130
INCHIRIAZĂ SPAȚII DISPONIBILE,
CU ACCES LA STRADĂ,
prin licitație deschisă cu strigare.
● Licitația va avea loc în data de 26.08.1996,
ora 8,00 și în caz de neadjudecare se va repeta
în fiecare zi de luni până la epuizarea spațiilor.
Prețul de pornire și garanția de licitație sunt
afișate la sediul societății.
De asemenea, ANGAJEAZĂ:
▲ **ABSOLVENȚI** cu studii medii sau supe-
rioare promoția 1996, cu carte de muncă.
(1043148)

sc „Aralia” SA
cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 97
ANGAJEAZĂ
VANZĂTORI
Absolvenți de LICEU ECONOMIC sau
SCOALĂ PROFESIONALĂ.
Informații la sediul societății, la Biroul Personal.
(1043153)

CONCURS DE ADMITERE
GRUPUL ȘCOLAR DE ARTE ȘI MESERII
„SPIRU HĂRET” (UCECOM) - ARAD
str. Emil Gârleanu nr. 1
organizează concurs de admitere în școala profesională -
sesiunea august 1996 - la următoarele meserii:
● Bijutieri 14 locuri
● Mecanici autoturisme 23 locuri
● Electrician autoturisme 27 locuri
● Tinichigiu vopsitor autoturisme 25 locuri
● Croitor îmbrăcăminte pentru femei 17 locuri
● Electromecanic rep. frigider și
aparate electrocasnice 26 locuri
● Frizer, coafor, manichiurist,
pedichiurist 15 locuri
● Ospătar, chelner, vânzător
unit. de alimentație publică 9 locuri
Înscrierile se fac zilnic la secretariatul școlii, între
orele 8,00 - 15,00 în perioada 16 - 25 august 1996.
Informații suplimentare la tel: 280967 și 282179.
(1043115)

Societate Comercială
PROFILATĂ PE COMERȚ EN GROS CU
PRODUSE COSMETICE ȘI CHIMICO-CASNICE
Angajează:
*** AGENȚI COMERCIALI**
Condiții:
- vârsta 22 - 30 ani
- absolvenți de liceu
- domiciliul stabil în Arad
- stagiul militar satisfăcut
Concursul va avea loc în data de 24.08.1996 la
orele 14,00, la sediul firmei din str. Câmpul Liniștii,
nr. 1 (fostele depozite ICRTI).
*** LUCRĂTORI ÎN GESTIUNE**
Condiții:
- vârsta 22 - 30 ani
- domiciliul stabil în Arad
- stagiul militar satisfăcut
Concursul va avea loc în data de 24.08.1996, la
orele 16,00, la sediul firmei din str. Câmpul Liniștii
nr. 1 (fostele depozite ICRTI).
(1043122)

Amortizoarele SACHS, nu numai pentru o călătorie
confortabilă, ci mai ales pentru una sigură
AUTO M.D.A.
ARAD - Calea Timișorii, Nr. 50, Tel.057/286283; Fax: 286085
VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL.
pentru toate tipurile de autoturisme din import și românești
● FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
● AMORTIZOARE, DISCURI AMBRELAJ
● PLĂCUȚE FRÂNĂ
● RULMENȚI
● CURELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
● PIVOȚI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
● BUJII
● GARNITURI CHIULOASĂ
● FARURI, BECURI, SONDE
APĂ, ULEI
● POMPE DE APĂ
● ANVELOPE AUTO: DUNLOP + FIRESTONE
● ACUMULATOARE PRESTOLITE
INCADREAZĂ VANZĂTORI
● Testarea amortizoarelor SACHS cumpărate de la AUTO M.D.A. se va face în mod gratuit pe TESTERUL montat la
S.C. STATION CARSERVICE S.R.L., Str. Ștefan cel Mare, Nr. 26, Arad, Tel. 057/287666.
(3882386)

Directia Generală pentru
Agricultură și Alimentație
Arad
Strada: Cloșca nr. 4-6
Telefon: 057/254277
ORGANIZEAZĂ CONCURS
în data de
06 septembrie 1996,
ora 10,00, pentru
ocuparea postului de
economist la IPPCF Arad.
● Concursul va avea loc la DGAA Arad, strada Cloșca nr. 4-6
*** Relații privind bibliografia și tematica se obțin la telefon direct 057/254277 sau 057/255532 int. 50.**
(3882478)

**SC „SALUBRITATE” SA
ARAD**
ANUNȚĂ
În conformitate cu Hotărârea Nr. 28/ 29.07.1996 a Consiliului Județean Arad și avizul Nr. 221918/ 09.08.1996 al Ministerului. Finanțelor, tarifele practicate de SC Salubritate SA Arad pentru activitatea de salubritate, începând cu 01.09.1996, sunt:
1. Colectat, transportat, depozitat gunoi în rampă, inclusiv deratizarea, dezinfecția și chiria containerelor
- pentru populație (1 mc/an/persoană) 11.760 lei
- pentru populație (lei/persoană) 980 lei/lună/persoană
- pentru agenți economici 13.755 lei/mc - fără TVA
2. Depozitat gunoi în rampă, transportat de agenții economici cu mijloace proprii
- pentru agenți economici 2000 lei/mc.
(3882477)

s.c. PREFIN EST EUROPE S.R.L.
CALEA 6 VÂNĂTORI NR. 35 A
(ÎN CURTEA MOBIMEXA)
ANGAJEAZĂ
A. PERSONAL PENTRU MAGAZIE CONFEȚII TEXTILE
B. CONFEȚIONERI MAȘINI DE CUSUT
C. PERSONAL NECALIFICAT PENTRU CALIFICARE ÎN MESERIA DE CONFEȚIONER MAȘINI DE CUSUT, CROI, CĂLCAT.
OFERIM UN LOC DE MUNCĂ CU CONDIȚII MODERNE. SALARIZAREA ESTE CONFORMĂ EXPERIENȚEI DE LUCRU.
TELEFON 256252, 250174, ÎNTRE ORELE 08-12.
(3882362)

s.c. „Corobing” S.R.L.
Timișoara, str. Moșilor, nr. 6
Telefon 056203010, Fax 056/196574
Închiriază MAȘINI DE JOG DE TIP POKER
eu procent avantajos cuprins între 30.....50%.
(1042478)

S.C. COMARTUR S.R.L.
 PRIN DEPOZITUL DIN: ARAD- CALEA
 TIMIȘORII NR. 1, TELEFON: 287822

VINDE LA PREȚURI AVANTAJOASE

- Ciment, var, ciment alb, ipsos
- Cărămidă normală, cărămidă eficientă
- B.C.A., boltari, plăci azbo, teracote
- teracote premontate
- bitum, carton asfaltat
- mozaic, praf de piatră
- laminat de oțel (platbandă, cornier, țevă pătrată)
- țevă neagră, țevă zincată
- plasă de gard
- tablă neagră, tablă zincată, tablă zincată cutată
- oțel beton φ 6, φ 8, φ 10, φ 12.

 FIRMA EXECUTĂ LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII ȘI
 PRESTAȚII PE GUSTUL ȘI LA POSIBILITĂȚILE BUZU-
 NARULUI DUMNEAVOASTRĂ

NOU ȘI MODERN!
 VĂ OFERĂ, LA CERERE, ÎNTR-O SERVIRE CIVILIZA-
 TĂ, CELE MAI PERFORMANTE MATERIALE DE CON-
 STRUCȚII ȘI DE FINISARE

- țigla LEU (MORANDO) de KIKINDA
- izoflex - material izolator înlocuitor vată de sticlă
- parchet englezesc și înlocuitor parchet
- membrană hidroizolantă AUSTRIA - înlocuitor-carton asfaltat
- cărămidă eficientă, profile ceramice diverse pentru planșee și acoperișuri.

(1043155)

S.C. „ARAMIS” S.A. ARAD

INFORMEAZĂ ONORATA CLIENTELĂ CĂ S.C. „TRACTORUL” BRAȘOV, DIN DATA DE 19 AUGUST A.C., A MAJORAT PREȚUL LA TRACTOARE CU 50%.

S.C. „ARAMIS” S.A. ARAD deține pe stoc tractoare U-445 și U-650 la prețurile vechi. Cei interesați ne pot contacta la telefon 241667, 241041, 243648 sau direct la sediul nostru din Arad, Str. Poetului nr. 105-107.

Director general,
 Ing. POPESCU GAVRIL

(3882483)

S.C. „W. SIMILAR” S.R.L. Timișoara

Oferă la cele mai avantajoase prețuri:

- ZAHĂR
- Ulei floarea-soarelui la flacon plastic 1 litru și alte produse.

Relații telefon:
 056/200292;
 203235; 214004.

(1043114)

S.C. BAT S.A. ARAD

ANGAJEAZĂ:

- MAIȘTRI MECANICI CONSTRUCȚII METALICE
- MAISTRU MECANIC REPARAȚII UTILAJ PETROLIER.

INFORMAȚII, TELEFOANE:
 289700, 247242, interior 142.

(3882482)

Traditie si calitate numai prin... Societatea Comercială AZOMA S.A.

2900, Arad, Str. Steagului Nr. 1. Cod fiscal: R. 1709656 * Cont: BRCE filiala Arad 30012102153300000
 Tel: 057/288732 * Director: 288670 * Marketing: 288739 * Desfacere: 288736 * Fax: 288731 * Telex: 076254

Pentru orice agricultor, pământul înseamnă bani, iar banii pot veni numai folosind utilajele marca AZOMA.

- pluguri cu 2-3 trupite și geometrie variabilă
- cultivatoare pe 5-7-9 rânduri
- grape cu discuri cu dimensiuni cuprinse între 2,2 și 3,4 metri
- grape fixe cu colți
- semănători pentru plante prășitoare și păioase
- mașini pentru tocat resturi vegetale
- mașini pentru împrăștiat îngrășăminte chimice
- mori pentru cereale și grosiere cu productivitate de 500-7000 kg/h
- asigură piese schimb pentru toate utilajele agricole din toată gama de fabricație, piese schimb tractor și la comandă piese schimb pentru utilaje din import
- betoniere

Plata în rate și adaosul comercial 0% vă stau drept pildă a succesului dvs.

Nu ezitați, timpul înseamnă bani!

(3882479)

MATRIMONIALE

Numele meu este DIRK, sunt german, am 29 de ani, înălțime 1,75, 70 kg, păr șaten, ochi albaștri. Caut o prietenă serioasă, simpatică, cu păr lung, ochi frumoși, având între 18-25 ani, 40-50 kg, înălțimea între 1,60-1,70 m. Dacă doriți să-mi scrieți (numai în limba germană), anexați 2-3 fotografii, adresa: domnului DIRK KWIATKOWSKI, HIES-FELDERSTR 29, 46149 OBERHAUSEN, DEUTCHLAND. Telefon 0049/208/643733. (22979, 23005)

VÂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând apartament 4 camere, etaj III, str. Făt-Frumos eventual schimb cu apartament 2-3 camere. Telefon până la ora 22 - 254599; după ora 22 - 247908. (28725)

Vând apartament 2 camere, parter, str. T. Vladimirescu nr. 16/26. Telefon 251818. (28577)

Vând casă, ocupabilă imediat, în Pecica, garaj, anexă, grădina irigată, vic. Informații telefon 251506, Arad, orle 10-16. (28677)

Vând casă în Bujaș, compusă din 2 apartamente confort deosebit, 85.000 DM, preț negociabil. Telefon 241157, vineri, sâmbătă. (28738)

Vând teren intravilan, Păuliș, zonă deal, de 1.300 mp. Informații telefon 251004, după ora 19. (28523)

Vând spațiu comercial în Arad, central, str. Dragalina nr. 4, funcționează ca bar, posibilități reamenajare birouri, preț informativ 70.000 DM. Informații sat Cicir nr. 18. (28407)

Vând apartament 3 camere, et. IV, lambriuri, faianță, gresie, parchet, Banu Mărăcine. Telefon 259136, după ora 18. (28230)

Vând apartament 3 camere, hol mare, confort I, decomandat, îmbunătățiri, Vlaicu, bl. X6, sc. B, ap. 40. Telefon 248121 sau 243188. (28606)

Vând urgent apartament 2 camere, parter, Vlaicu, bl. Y13, sc. A, ap. 1. Telefon 241895. (28670)

Vând apartament ultracentral 5 camere, 2 bucătări, hol + alte dependințe și garaj în curte. Informații telefon 286871. (28663)

Vând urgent apartament 2 camere, îmbunătățiri, Micălața 300. Telefon 260819. (28662)

Vând apartament 3 camere, confort I, et. VI, Piața Romană. Telefon 285190. (28656)

Vând casă 3 camere, Curtici. Telefon 465275. (28655)

Vând casă cu grădină, apă, gaz, anexă, Aradul Nou, str. Bagdazar nr. 78. (28638)

Vând apartament ultracentral, bun pentru cabinet medical sau birouri. Telefon 284891. (28625)

Vând apartament bloc 4 camere, Vlaicu, 20.000 DM, negociabil. Telefon 255875. (28616)

Vând (schimb cu 2 camere), apartament 4 camere, deosebit. Telefon 246774. (28614)

Vând grădină intravilan, sat Miniș (apă de la rețea, curent trifazic). Telefon 239022. (28612)

Vând apartament compus din: una cameră, bucatărie, baie, hol, debara, boxă, gaz metan, telefon, satelit, 57 mp, zonă centrală. Telefon 239022. (28611)

Vând apartament 3 camere, 125 mp, în centru. Telefon 233490. (28605)

Vând casă 3 camere, gaz, apă, canal, str. Sunătoarei nr. 2 Aradul Nou (intrare din str. Posada nr. 80). (28603)

Vând 0,67 ha vic la Incu cu 3 colne și 2 pivnițe. Telefon 231413, după ora 16. (28589)

Vând apartamente 1, 2, 3, 4 camere. Telefon 253008, orle 9-17. (28575)

Vând apartament 3 camere, decomandate, Miorița, preț convenabil. Telefon 269053. (28493)

Vând apartament 3 camere. Telefon 255133. (28543)

Vând apartament 2 camere, confort II, Vlaicu, bl. X37, sc. C, ap. 5. (28547)

Vând apartament confort II, îmbunătățit, Fortuna, bl. 5/III, sc. A, et. III, ap. 21. Telefon 244315, informații orle 10-18. (28561)

Vând casă Micălața și casă sat Nadăș. Telefon 280636, 256390. (28566)

Vând apartament 5 camere, Micălața, multiple îmbunătățiri. Informații telefon 265356. (28534)

Vând casă în Curtici, str. Alba Iulia nr. 25. (28509)

Vând casă în Gai, str. Dunării nr. 28. (28524)

Vând apartament 3 camere, semidecomandat, 2 băi, parchet, faianță, Micălața. Telefon 262705. (28456)

Vând apartament 2 camere, zona 300. Telefon 266506. (28447)

Vând apartament 3 camere, parchetat, zona Vlaicu, preț 13.000 DM; negociabil. Telefon 241033. (f.3882363)

Vând garsonieră Micălața, bl. 173/E, et. IV, 7.200 DM. Telefon 263010, 246490. (28300)

Vând apartament 2 camere, et. IV, Mioriței. Telefon 261347. (28342)

Vând garsonieră confort I, zonă centrală. Telefon 238223. (28427)

Vând casă din cărămidă, în Arad, Gai, preț informativ 50.000 DM. Telefon 248585. (28361)

Vând casă cu grădină, zona Confecții, preț informativ 10.000 DM. Telefon 248585. (28360)

Vând casă nouă, 4 camere, anexă, comuna Pecica nr. 369. Informații Pecica nr. 659 sau Arad, telefon 285665, 268175. (28376)

Vând apartament 4 camere, confort I, decomandate, 2 băi, bucatărie mare, garaj, pivniță, Calca A. Vlaicu, bl. X42, sc. A, et. VI, ap. 28. (24739)

Vând casă Sintana, str. Bistriței nr. 74. Telefon 284, după ora 20. (28174)

Vând garsonieră confort I, îmbunătățiri, zona Grădiște, lângă Biserica Ortodoxă. Informații telefon 250394. (28673)

Vând urgent COMPLEX ZOOTEHNIC, 45.000 DM, negociabil. Telefon 257560. (28564)

Vând casă în Grădiște, str. Pelicanului nr. 3. Telefon 222362. (28384)

Vând casă mare, gaz, apă curentă, cu anexă. Telefon 240534, 247094 după ora 16. (28522)

Vând apartament 3 camere, Vlaicu, bl. 5/2, sc. B, ap. 66, et. X (penultimul, există mansardă et. XI), faianță, gresie italiană, Alcatel, satelit, balcon închis, 12.500 DM. Telefon 289311. (28466)

Vând casă cu demisol, str. Coșbuc. Telefon 256998. (28260)

Vând casă nouă, cu grădină, apă, gaz, Vladimirescu, str. V. Roaită nr. 13/A. Informații telefon 414114. (28403)

Vând garsonieră confort II, Fortuna. Telefon 239525, Arad. (28391)

Vând casă urgent, 4 camere, dependințe, la șosea, Frumușeni nr. 290. (28586)

Vând apartament 2 camere, confort I, zona Vlaicu. Telefon 289548. (28628)

Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, str. Ioan Suciu (Maia-kovski), bl. 7, sc. B, ap. 4. (28691)

Vând apartament 2 camere. Telefon 255874. (28652)

Vând urgent și convenabil casă, 4 camere, gaz metan, încălzire centrală. Telefon 247741. (28644)

Vând (schimb) apartament 2 camere, confort I, et. II cu (fără) garaj, zona Spitalului Județean. Telefon 230635. (28699)

Vând urgent apartament 3 camere, Alfa, bl. 23, sc. A, ap. 1. (28701)

Vând casă în Semeac. Informații telefon 256098, între orle 19-21. (28687)

Vând casă cărămidă, Micălața, str. Crinului nr. 11, 2 camere, telefon, satelit, gaz aprobat, grădina 300 mp; vizibilă sâmbăta-duminică. (28676)

Vând pământ în Iratoș, cu 1.000 DM/ha. Telefon 260091, orle 20-22. (28682)

Vând 20 ha teren arabil într-o parcelă. Informații telefon 520793. (1041677, Ag. Criș)

Vând apartament 3 camere, decomandate, 3 balcoane, satelit, ne(mobi)lat, preț 25.000 DM, negociabil. Vlaicu, bl. 14/2, sc. B, et. III, ap. 7, orle 17-20. (28726)

Vând apartament 3 camere, et. II, zona 500, îmbunătățit. Telefon 262359. (28719)

Vând casă 5 camere schimb cu apartament + diferență. Telefon 221777, 251849. (28631)

Vând urgent apartament zonă centrală, 2 camere, str. Mucius Scăvoala bl. S1, et. 1, ap. 1. Telefon 238374, 233206, 286050. (28730)

Vând garsonieră confort I, et. I, Miorița, preț 8.000 DM, negociabil. Telefon 464933. (28762)

Vând apartament 4 camere, et. IV. Telefon 266182, după ora 15. (28787)

Vând casă 3 camere bucatărie, hol, dependințe, pe colț, două intrări, 750 mp., str. Concordiei nr. 2. Preț negociabil. (28814)

VÂNZĂRI AUTO

Vând Dacia 1310 Berlină, metalizată, rulat 5.000 km, stare foarte bună. Telefon 254929. (28772)

Vând Mercedes 280 SE an 1981; vând 2 buc. BMW 320 i, an 1984; vând Peugeot 405, an 1988. Telefon 257730. (28746)

Vând Renault 11, an fabricație 1985, 130.000 km. Telefon 257513. (28422)

Vând ieftin ANVELOPE AUTO, second hand, Lipova, Magazinul „MADONA”, telefon 562968. (0464148, Ag. Lipova)

Vând tractor 650M cu remorcă și SP6. Informații localitatea Horia nr. 200. (28671)

(Continuare în pagina 15)

Urmare din pagina 14

Vând Fiat Ducato Diesel, 1992, 80.000 km, înmatriculat august 1996, 12.900 DM, negociabil. Telefon 242031. (28660)
Vând Fiat Ducato, Ford Escort carosată. Telefon 235994. (28658)

Vând TV 14 izotermă, Diesel. Telefon 222392. (28641)

Vând autocamion Saviom, stare foarte bună. Telefon 247372. (28617)

Vând Skoda S100, din 1974, rulat 60.000 km. Telefon 280915, zilnic, între orele 8-13 și 16-20. (28283)

Vând Mazda 626, 1.6, an 1985, neînmatriculată, 2.150 DM, negociabil. Telefon 253078. (28415)

Vând Ford Escort an 1986, Peugeot 205, an 1985 (ambele numerice valabile); Ford Sierra Diesel, an 1984. Telefon 222888. (28539)

Vând Renault 20 Diesel, 1982, înmatriculat, CIV, 3.200 DM. Telefon 285350. (28452)

Vând Audi 80 CC Diesel, model 86, înmatriculat, 6.300 DM, negociabil. Telefon 246309. (28432)

Vând Opel Kadett, 1,3, fabricație 1988, neînmatriculat, pret 4.500 DM. Telefon 285083. (28434)

Vând VW Passat, înmatriculat, convensibil. Telefon 232534. (28341)

Vând talon Dacia 1300 cu CIV și caroserie. Informații telefon 258211. (28401)

Vând tractor L45 și plug. Str. Nufărului nr. 63, Chișineu Criș, județul Arad. (28408)

Vând Dacia 1310, stare bună, 1981, pret negociabil. Telefon 244848. (28678)

Vând Dacia camionetă, zero km, str. Voievoz Moga nr. 16. (28683)

Vând urgent BMW 316, 1980, talon + CIV, pret negociabil. Telefon 252586. (28686)

Vând Dacia papuc cu cabină, fabricație august 1993, în stare foarte bună. Telefon 251538, str. Dr. I. Rațiu nr. 52. (28359)

Vând cutie viteză ARO, stare perfectă. Localitatea Cicer nr. 9. (28696)

Vând prin dezmembrare Audi 100/1979, benzina + talon. Informații telefon 264598, Arad. (28525)

Vând Opel Kadett 1.6 - 1988 și Ford Orion 1.6 - 1988 Automatic, înmatriculate. Informații suplimentare la telefon 250328. (28504)

Vând multicar IFA, CIV, stare de funcționare. Arad, str. 6 Vintorii nr. 8. (28569)

Vând Ford Scorpio, fabricație 1986 cu multiple îmbunătățiri, pret 5.200 DM. Informații telefon 257801. (28707)

Vând Ford Escort 1.6 Diesel, fabricat 1985-1986, înmatriculat. Telefon 251735. (28739)

Vând tractor U650 și combină C14. Telefon 465213. (28736)

Vând Renault 25i, dec. 87, 5500 DM negociabil. Tel. 221822. (28815)

VÂNZĂRI ELECTRO

Vindem lazi frigorifice, vitrine, congelatoare, lazi înghețată. Asigurăm garanție. Telefon 281384, orele 8-18. (24331)

Vând PC 386 DX 40 și 486 DX 40. Telefon 240556. (28654)

Vând cameră video Sharp. Telefon 261237. (28533)

Vând instalații satelit. Cile mai mici preturi! Telefon Arad 281230. (24360)

Vând ieftin INSTALAȚII SATELIT și TELEVIIZOARE COLOR. Telefon Arad 237471, Ineu 511485, Lipova 561426. (24068)

Vând static cu boxe 2 x 100 W Kotec. Telefon 257348. (28621)

Vând frigidor, combină frig, ladă frig, congelator, mașină spălat automată cu garanție. Telefon 220926. (28724)

Vând congelator (ladă). Telefon 281535. (28704)

Vând avantajos calculatoare și imprimante cu garanție. Telefon 234379. (28735)

Vând televizoare color. Akai și LCE cu telecom. Telefon 253887. (28790)

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând garaj, zona UTA. Telefon 258369. (28690)

Vând motor tăiat lemne. Informații localitatea Livada nr. 191. (28751)

Vând mobilă combinată, 1.500 DM, negociabil. Telefon 286871. (28664)

Vând dormitor și hol (extensibil + 2 fotolii), ambele 1.200 DM, negociabil. Telefon 286871. (28665)

Vând GRESIE, FAIANȚA, Calea Lipovei nr. 201. Telefon 259697. (24354)

Vând porci și făină albă. Telefon 257729, după ora 20. (28672)

Vând cazan fierț tuică, capacitate 60 litri. Telefon 287332. (28668)

Vând mobilă dormitor. Informații telefon 286768. (28653)

Vând urgent mobilă bucatărie, cires natur. Telefon 224628. (28642)

Vând prune fermentate, localitatea Cuvin nr. 149, telefon 301A. (28608)

Vând prune pentru tuică. Familia Zelinschi, localitatea Șcitin telefon 415183. (28480)

Vând cuptor aragaz 4 ochiuri, stare perfectă. Telefon 261669, 251762. (28537)

Vând hol Milano, nou, lemn masiv. Informații telefon 224761. (28563)

Vând motocicletor complex, custi, cotețe. Telefon 280636, 256390. (28565)

Vând bibliotecă din lemn masiv, coltar nou din plus SUA. Telefon 232886. (28470)

Vând Dacia 1300, stare perfectă și bijuterii aur 14, 18 Karate. Telefon 258221. (27941)

Vând betonieră, pret negociabil 550.000 lei. Str. Trenului nr. 126, Grădiște, Arad, după ora 16:30. (28437)

Vând mobilă sufragorice, stare bună; cuier, radiator, pene de găscă. Str. Mesterul Manole nr. 22, Gai. (28227)

Vând apartament 2 camere (no)mobilat, et. 1, central, str. M. Costin și SRL, scutit de impozit încă 2 ani. Informații telefon 250940. (28529)

Vând sau închiriez jocuri American Poker II, accept variante de schimb cu auto; vând videocorder. Telefon 254976. (28340)

Vând acțiuni: Indragara, Feroncria, Arvinex, Armopan, Azoma etc. Telefon 224953. (28716)

Vând țigla solzi, glazurată, nouă, 20.000 buc., foarte ieftin. Grădiște, str. I. B. Delcanu nr. 5. (28715)

Vând SRL cu profil alimentară; dotat. Telefon 281289, 257956. (28713)

Vând 3 calorifere fontă cu 14, 16, 20 clementi, stare foarte bună; vând vană baie, fontă, 1.500 mm, albă. Telefon 251953. (28709)

CUMPĂRĂRI TERENURI IMOBILIARE

Cumpăr teren agricol în raza localității Mândruoc-Cicir. Informații telefon 259941, scara. (28721)

CUMPĂRĂRI DIVERSE

Cumpăr jumătate repatriere. Telefon 246822 sau 413171. (28784)

CERERI SI OFERTE DE SERVICII

Caut ȘOFER cu categoria C și VIZĂ DE AUSTRIA, plătesc foarte bine. Telefon 289820. (28667)

SC „BERMUDE” SRL angajează TAXIMETRIST. Telefon 222100. (28579)

Magaznul „LANG” angajează vânzătoare. Prezentarea în 26 august 1996, ora 10. (28645)

Angajez vânzător pentru gheretă alimentație publică, cu pregătire în domeniu. Relații la telefon 232137, orele 17-22. (28636)

CHELNERI, CHELNERIŢE! Contracte de muncă pe nave de lux americane. Condiții: vârsta 20-35 ani, engleză bună. Venit anual 8.000-25.000 dolari. Informații telefon 059-437858. (f. 3882468)

Angajăm șomeri activi, în meseriile: strungar, lăcătuș și necalificați. Telefon 231945, str. T. Vladimirescu nr. 35. (28367)

Angajez contabilă activitate producție, 3 ore/zi, salariu 250.000 lei/lună. Relații telefon 289297, orele 18-21. (28482)

Angajez urgent 2 patiserie-cofetar, cu experiență. Telefon 258274, între orele 18-22. (28426)

SC „CLIO & Co” SRL angajează vânzător și agenți comerciali, buni cunoscători în domeniul auto. Informații la magazinul firmei, din Calea Victoriei nr. 22. (28380)

SC „DIALMA” SRL, str. Cimpul Liniștii nr. 1, în curtea Artexin, angajează: confecționare pentru mașini cusut și tinere necalificate începând cu vârsta de 16 ani. Se asigură transportul angajaților la începutul și sfârșitul programului din Piața UTA și retur. (24118)

Om de afaceri, cetățean german de origine română, caut domnișoară 18-23 ani, atractivă, corpolentă, pentru a lucra în GERMANIA ca model foto, video (act) și animatoare. Cazare și masă gratuit, retribuție aproximativ 3.000 DM. Scrieți cu poză recentă, pe adresa: H.G.C. POSTFACH 1141, 86663 ASBACH-BÄUMENHEIM, GERMANIA. (28329)

SC „SEBAR NATURIN” SA SEBIȘ, str. Gării nr. 35, angajează pe perioadă-determinată 2 vânzători - magazin Arad. Condiții: minim 3 ani în comerț. Informații telefon 243936, 420981, 420627. (28632)

SC „MARIO STAR” SRL angajează agent comercial cu permis conducere. Telefon 254342 stand 59; seara 257072. (28694)

Angajăm lucrătoare gestionară. SC „STAROMEX” str. Hunedoara nr. 44. Telefon 281589. (28692)

SOCIETATE MIXTĂ, cu sediul în Arad, angajează secretară cu aspect fizic plăcut și cunoștințe operare computer (MS OFFICE). Trimeți C.V. până la data de 26 august 1996, la C.P. 404, O.P. 1 TIMIȘOARA, cod 1900. (28558)

Angajez femei cu carte de muncă pentru producție paste făinoase. Telefon 265874, între orele 15-22. (28474)

Angajăm confecționer(e) serie și tehnicieni pentru confecții pentru UNGARIA, salariu avantajos. Informații telefon 414182, luni-vineri, orele 7-18. (28114)

SC „GEF-FACILITIES” SRL, distribuitor produse COLGATE-PALMOLIVE, angajează agenți comerciali, șofer. Telefon 281981. (28193)

SC STYL BRUNA” SRL angajează confecționare încălțăminte mașiniste și manual, salariu avantajos. Adresa: SC „OROLOGIER”, str. Cocorilor nr. 24/A. (24119)

SC „PREFIN EST EUROPE” SRL ARAD, Calea 6 Vintorii nr. 35-A (în curtea Mobimexa), angajează: personal pentru coordonare brigăzi confecții textile, personal pentru cusut și croit, personal necalificat pentru calificare în meseriile de confecționer mașini de cusut, croit, călcat; orar zilnic 8-12. Telefon 250174, 256252. (f. 3882363)

Angajez vânzătoare serioasă, profil mezeluri. Telefon 281289. (28712)

SC „GENERAL CONTACT” SRL ANGAJEAZĂ: instalatori, sudori, lăcătuși, electricieni. Informații suplimentare la telefon 259213. (28720)

Angajăm familie pentru întreținut gospodărie la țară. Telefon 283952. (28727)

SC „GYÉMANTCIPO” SRL angajează confecționer încălțăminte, rihuitoare, mașiniste; salarii 250.000-350.000 lei. Informații str. I. L. Caragiale nr. 42. (28733)

FIRMĂ DE CONSTRUCȚII angajează muncitori necalificați, zidari. Telefon 286057. (28763)

„PIANO - BAR” angajează urgent: DISK-JOKEI pentru barul de noapte; salarizare bună (cu carte de muncă). Prezentarea zilnic, la ora 22, str. Andrei Mureșanu nr. 46 B. (28799)

PRESTĂRI SERVICII

Execut (în convenție), diferite REPERE DIN LEMN SCULPTAT. Telefon 250890.

FILMĂRI VIDEO - PROFESIONISTI AUTORIZAȚI: nunți, botezuri, ocazii. Telefon 289134, 235737. (28742)

SC „CRIBO” repara rapid și ieftin: frigider și congelatoare, la domiciliul clientului. Garanție 6 luni. Telefon 258293. (28115)

FIRMĂ PARTICULARĂ repara la domiciliu frigider, congelatoare, garanție 6 luni. Telefon 262967. (28536)

Reparam canapele și colțare la domiciliul clientului. Telefon 264419. (28669)

SOCIETATE COMERCIALĂ efectuează transport marfă, rapid, 1,2 tone, 9 mc, bus, model 9. Telefon 259364. (27825)

AUTORIZAT execut zugrăvel, gresieri, faianțări. Telefon 247582. (28689)

ÎMPRUMUTURI ÎN LEI - AMANET, str. Școalei nr. 38, str. Abrud bl. 235. Telefon 260255, SC „BEMMA J.C.” SRL. (24115)

ȘCOALA DE ȘOFERI „BELC” face înscrieri pentru seria 27 august - septembrie. Elevi, studenți, reduceri - 20%. Plata în rate. Informații Casa Sindicatelor, telefon 223004, 259106. (28743)

FILMEZ și FOTOGRAFIEZ IEFTIN, diferite ocazii (nunți, botezuri etc.). Telefon 244819. (28747)

ATENȚIE, FIRME! Întocmesc dosare pentru protecția mediului, protecția muncii, licențe etc. Telefon 232347. (28750)

FIRMĂ PARTICULARĂ execută: construcții noi și vechi, hidroizolații. Telefon 286057. (28764)

DIVERSE

ȚIGLE IMPORT glazurate și neglazurate, gresie, faianță import calitatea I, cărămizi, teracote manuale. „ESTRANCONSTRUCT”, Bd. Iuliu Maniu nr. 262A. Telefon 259083. (28257)

BCA 155.000 lei/mc; ȚIGLĂ IMPORT 1.700 lei/buc, CIMENT, VAR, CĂRĂMIDA, prin „ECO-SIMPEX”, lângă PECO Vlaicu. Telefon 289740. (28418)

Spray contra ejaculării rapide, medicamente potență, frigidity, zahăr afrodisiac. Telefon 01-6376273. (1043001)

„VLAD DAN” oferă SEIF BANL, VALORI, toate dimensiunile. Telefon 246456. (28238 28238)

TURISM

S.C.M.I. PRIMEXA SRL organizează excursii în UNGARIA, AUSTRIA, ITALIA. Telefon 01-6338618. (22017)

GERMANIA zilnic și FRANȚA, cu autocarele „ATLASSIB”. Bilete tur-retur cu reducere, în lei, la: NÜRNBERG, HEILBRONN, MANNHEIM, FRANKFURT, SIEGEN, KÖLN, DÜSSELDORF, DORTMUND, AUGSBURG, ULM, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT, SAARBRUCKEN, HOMBURG; METZ, REIMS, PARIS. Eliberăm asigurări medicale, cărți verzi. Operăm schimb valutar. Sediul: str. 30 Decembrie nr. 35. Telefon 251871, 252727. NOU! S-a deschis traseul: VRSA, PANCEVO, BELGRAD. (28680)

Firma „GABOR REISEN” transportă persoane în GERMANIA. Telefon 233772, 223568. (28036)

SC „ZĂRANDUL” SA, vă oferă un sejur plăcut pe Litoral: NEPTUN, MAMAIA, SATURN, VENUS și în stațiunile de munte; vize vest; excursii externe în: GRECIA, TURCIA, CHINA, INDIA, THAILANDA, EGIPAT, SPANIA. Informații la telefon 252729. SC „ZĂRANDUL” SA oferă servicii de comisionare vamală. (f. 3882154)

Firma „MARSEL-GETIME” organizează excursii ISTANBUL, sâmbătă ora 23. Informații str. Voinicilor bl. 509, ap. 1, Micălaca. Telefon 259814, 268609. (28280)

Firma „VANGOLU-MARSEL” organizează excursii la ISTANBUL, plecarea duminică, ora 23. Str. Voinicilor bl. 508. NOU telefon 259944, 266927. (28550)

SCHIMBURI

Schimb apartament 2 camere, zona 300, cu 3 camere. Telefon 266506. (28448)

Schimb casă mare, proprietate de stat, Vladimirescu, cu locuință 3 camere, tot stat, în Arad + diferență. Telefon 414263. (28399)

Schimb garsonieră cu apartament 2 camere. Telefon 264518, orele 17-20. (287614)

INCHIRIERI

Dau în chirie apartament 2 camere, nemoblat, zona Podgoria, prefer firmă sau cetățeni străini. Telefon 251323, 231437.

Încercăm să găsim de închiriat garsonieră sau apartament (no)moblat, oform 100.000 lei + cheltuieli. Telefon 232887. (28610)

Dau în chirie apartament 2 camere, mobilat, Micălaca, 150 DM, plata anticipat. Telefon 259044. (28630)

Primesc 2 fetec în gazdă. Telefon 220408. (28477)

Ofer spre închiriere apartament Calea Romanilor, mobilat, telefon, satelit, plata anticipat. Telefon 284621. (28732)

Doresc să închiriez garsonieră în zona Alfa, Confecții, UTA. Telefon 257656. (28792)

Dau în chirie garsonieră ultracentral, telefon, potrivită sediu firmă. Telefon 239487. (28801)

Inchiriez apartament 2 camere, mobilat, telefon, satelit, zona UTA. Telefon 242490. (28806)

DECESE

Cu adâncă durere anunțăm înțetarea din viață a celei care a fost mamă, soție, bunică, cumnată, BANDICI IULIANA, în etate de 62 ani, după o lungă și grea suferință. Înhumarea va avea loc azi, 23 august a.c., la Cimitirul Grădiște, la ora 14. Familia îndoliată. (28684)

Profund îndurerati, anunțăm înțetarea din viață a iubitului nostru soț și tată, prof. FODOR IOSIF, în vârstă de 59 ani. Înurmântarea va avea loc marți, 27 august, la Budapesta. Soția Ildikó și fiul Zsolt. (28717)

Cu adâncă durere anunțăm înțetarea din viață, la 84 ani, a celui ce a fost pădurar, MARIȘ SABIN. Înurmântarea sâmbătă, ora 13, de la domiciliul din Aradul Nou, str. Fr. Engels nr. 55. Familia îndoliată. (28807)

CONDOLEANTE

Suntem alături de colegul nostru VANCU IOAN, în greua pierdere pricinuită de moartea mamei sale. Colegii de serviciu ASTRA - VAGOANE CALĂTORI. (28710)

Cu ochii în lacrimi, cu sufețele zdrobite de durere deplângem moartea prematură la numai 59 de ani, a verișorului nostru FODOR IOSIF, profesor eminent și om de aleasă omenie. Familiile: Latinca și Zöllner. (28718)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț și tată iubit, VASILE BRĂDEANU. Parastasul și sfîntirea monumentului, sâmbătă, 24 august 1996, ora 17, la Cimitirul Pomenirea. Soția și fiica. (28775)

Cu aceeași durere amintim celor ce l-au cunoscut că se împlinește 7 ani de la trecerea în eternitate a celui care a fost soț

Timeste Kodak

KODAK

Vara asta se poartă Kodak

KODAK EXPRESS „MORATH”
 Arad, Piața Avram Iancu, nr. 3, telefon 281135, Fax 281451
 • Numai filmele Kodak se dezvoltă GRATUIT la MAGAZINUL KODAK EXPRESS
 • Dezvoltarea și procesarea filmelor în regim KODAK EXPRESS!
Oprțiți clipa cu KODAK!

CĂȘTIGA DE 2 ORI!

Pentru 2 filme Kodak achiziționate, vei primi un talon special. Completează acest talon și trimite-l împreună cu 2 ambalaje de film Kodak la CP 33-75 București.

PESTE 16.000 DE PREMII!
MARELE PREMIU:
UN APARTAMENT
ÎN CENTRUL BUCUREȘTIULUI!

Fiecare talon completat, însoțit de 2 ambalaje de film Kodak este o șansă de a câștiga UN APARTAMENT!

Peste 16.000 de alte premii, desemnate prin trageri la sorți bilunare:
 - aparate foto KODAK
 - orgi electronice, ceasuri, agende electronice, calculatoare, casetofoane, combine audio cu CD, aparate radio, walkman-uri, toate CASIO
 - bilete la concertele cu Michael Jackson - Rockmania '96

Poți câștiga de două ori: toate taloanele trimise participă la tragerea la sorți specială pentru **MARELE PREMIU - UN APARTAMENT**, din data de 7 octombrie 1996!
 Data limită a poștei: 30 septembrie.

CEREȚI TALONUL ÎN MAGAZIN!

M. TILROM

Vânzări cu plata în 12 rate lunare

- ★ TV color: Goldstar, Nokia, Samsung, Nei etc.
- ★ Frigidere și congelatoare românești
- ★ Lăzi frigorifice, frigider, combine frigorifice din import: Italia, Germania, Austria, Olanda

- ★ Aragaze românești și din import
- ★ Aparatură electronică
- ★ Mașini de spălat românești și din import
- ★ Corpuri de iluminat
- ★ Case de fier pentru bani

Apelați la magazinul

COMSIM - GOLDSTAR
(lângă Portelanul)

Arad, B-dul Revoluției, nr. 83, Tel. 280817

- ★ Cu numai 30% avans și cu plata în 12 rate lunare puteți fi oricând proprietarul unui TV color, frigider, ladă frigorifică, aragaz etc.
- ★ Actele necesare cumpărărilor în rate se pot ridica de la magazinul nostru.

(3882166)

„FAIR PLAY TAXI”

Dorește colaborare cu șoferi taximetriști asigurând:

- Reparații de întreținere gratuite
- Reparații curente și capitale la tarif redus
- Servicii de spălătorie auto la tarif redus (o spălare completă/lună- gratuit).

Informații - zilnic, la telefonul: 289242 sau str. V. Conta, nr. 19.

OVERSEAS GROUP IMPEX Ltd.

companie mixtă belgiano-română, unic distribuitor al produselor **KNORR, STIMOROL, MILKA, TOBLERONE**

angajează **SALESMEN** în orașul ARAD.

Dacă aveți între 20-30 ani, dețineți permis de conducere și doriți să obțineți un salariu atrăgător (cu posibilități substanțiale de creștere), trimiteți C.V. și fotografie până la 30.08.1996.

C.P. 404 O.P. 1 TIMIȘOARA, Cod 1900.

Studiile superioare constituie un avantaj.

(1043085)

S.C. ARMOPAN S.A. ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 274
 anunță distribuirea dividendelor convenite acționarilor persoane fizice pentru anul 1995 la sediul societății.

Distribuția se va face în ordine alfabetică după următorul program.

● Litera A și B	27.08.1996	orele 8-14
● Litera C, D, E și F	28.08.1996	orele 8-14
● Litera G, H, I, J, K și L	29.08.1996	orele 8-14
● Litera M, N și O	2.09.1996	orele 8-14
● Litera P și R	3.09.1996	orele 8-14
● Litera S și T	4.09.1996	orele 8-14
● Litera U, V și Z	5.09.1996	orele 8-14

La ridicarea dividendelor acționarii vor prezenta buletinul de identitate completat cu codul numeric personal și ade-verința de acționar.

(3882470)

PESTE 100 MODELE ȘI CULORI DE GRESIE - FAIANTA - MARMURA - GRANIT - CIMENT MONTARE - CIMENT ROSTUIT - TOATE IMPORT ITALIA

- EXECUTAM LA COMANDA :
 - SCARI - PULTURI - GLAFURI PENTRU GEAMURI
 TOATE OFERITE DE : T&D AMERICAN BROTHERS

STR. BREZOIANU Nr.1-foșt depozit de mobila

TEL : 289 552

(1043147)